AHKepHas TeXHuKa

PACAOHDBIE TEXHONOTINUMN

+7 812 612-28-78, +7 921 325-96-96
Hilti. PaboTaeTt ny4we. Cnyxut gonblLue. WWW.ANFAS.SPB.RU

t




=T AHKepHas TexHUKa

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52

XumMunyeckue aHkepbl

=
%/ XvmMnyecknii aHkep-kancyna HVU
XvmMmunyeckui aHkep HVZ
Xumunyeckun aHkep HIT-RE 500
Xumuyeckmn ankep HIT-HY 150 MAX
Xummnueckuin aHkep HIT-HY 70
Xummnyeckni ankep HIT-ICE
Xumundeckun aHkep HIT-MM Plus
Xumnyeckun aHkep HFX
Pe3bboBble wnunbku HIT-V
[Mporpamma [03aTOPOB AN XMMUYECKMX aHKEPOB
Cuctema HIT Profi

ctp. 316
ctp. 319
ctp. 320
ctp. 321
cTp. 322
cTp. 324
cTp. 325
cTp. 326
cTp. 328
ctp. 330
cTp. 332

e, S—— | C MexaHu4yeckue aHkepbl
Ee————— 'I - AHkep ¢ nogpeskon HDA ctp. 334
AHkep ¢ nogpeskon HSC cTp. 336

PacnopHbiii aHkep HSL 3 cTp. 338

AHkep-wnunbka HST cTp. 340

AHkep-wnunska HSA cTp. 342

AHkep-wnuneka HSV cTp. 344

3abueHou aHkep HKD cTp. 345

3abuBHol aHkep HKV cTp. 346

AHkep-runs3a HLC cTp. 347

AHKkep co cmeHHow npyxuHon HCA cTp. 348

AHkep anga razobetoHa HPD cTp. 349

AHkep ansa runcokaptoHa HHD ctp. 350

AHkep ans runcokaptoHa HSP cTp. 351

AHkep-wypyn HUS cTp. 352

AHkep-knuH DBZ cTp. 360

AHkep-kptok HA8 cTp. 360

PamHbIn aHkep HT cTp. 361

MnacTukoBble aHKepbl

IR
Owobenb-reo3ab HPS-1 cTp. 362
®acagHbIi aHkep HRD cTp. 363
PamHbIn aHkep HRD cTp. 366
YHuBepcanbHbi Atobens HUD ctp. 370
[iobenb ansa runcokaptoHa HLD ctp. 371
[ AHKepbl Ana U30NAUMOHHbIX MaTepuanos

——— a

MeTannuyeckmin n3onsaumnoHHbIN aHkep IDMS ctp. 372
AHKep 4na N3oNAUMOHHBIX MaTepmanos |1Z ctp. 373
AHKep ong n3onaumMoHHbIX Matepuanos IDP ctp. 374
AHKep 4ns n3onsumoHHbIX Matepuanos IN ctp. 375
07 AHKepHas TeXHUKa 311



NMpoctoe coeanHeHue.

BbICTpOG, npocTtoe n HagexHoe apmMmatypHoe coeanHeHue.

bonee 25 net Hasag komnanua Hilti nponseena pesontoumio B JaHHOM CErMEHTe
CTPOMWTENBHOW OTPacnun, NPeAcTaBnB MUPY TEXHOMOMMIO BKNewkn apmarypbl. C
TexX Nop TEXHONOrMsA HENpPEpPbLIBHO pa3BrBanachk, NOCTENEHHO Npeobpasysich B
NPEBOCXOAHO OTMAXEHHYI0 CUCTEMY BKMENKU apMaTypbl.

BbicTpo

KombuHmpoBaHHble nepdgopatopsbl Hilti Hapsiay ¢ aproHomMuyHbIMK go3atopamm Hilti
no3BonsakT pabotaTk ObiCTpee n 1 achdekTMBHEE.

MpocTto

KauectBeHHast ouMcTKa OTBEPCTUS CYLLECTBEHHO BMMSET HA HECYLLYIO CMOCOOHOCTb.
B Habopax Hilti Rebar Bce Heobxognmble NpUHaanNeXHOCTN AN yCTaHOBKU
apmartypsbl Bcerga nog pykoun. Hawwm cneunanuctsl B ntoboe Bpems 6yayT pagbl
npoKoHcynsTupoBaThk Bac no no6omy Bonpocy.

HapexHo

BkneeHHas no texHonoruu Hilti HIT apmaTtypa no HagexHoCTH He ycTynaeT
3aknagHon apmatype. CooTtBeTcTBeHHO, cuctemsbl Hilti HIT moryT 6biTh ocduumansHo
MCMNONb30BaHbl B KAYECTBE apMaTypHbIX BbIMYCKOB, YTO NOATBEPXAAET CTaHAapT
opranuzaumm LUHUNCK nm. KyyepeHko.

MpucoeauHamnTecb kK KomaHge npodeccuoHanos Hilti HIT!

Komnanus Hilti npoBoguTt cneumansHoe obyyeHue pabote ¢ cuctemamu Hilti HIT
HenocpeacTBEHHO Ha cTponTenbHOM obbekTe. OByyYeHne NOMOXET Bam Nerko
obecneunTb COOTBETCTBME BKIIEMBAEMON apMaTypbl MPUHATLIM CTPOUTENBHBIM
HOpMaMm ¥ npaBuIiam.

Bce, 4TO HY>XHO ANA 6bLICTPON, NPOCTON U HafEeXHOMN
BKIeNKN apmaTtypbl.

MporpammHoe ®eppockaH PS 200 KoM61HupoBaHHbIN Yrnosas
o6ecneyenne PROFIS nepcdoparop X wnndmalmHa
Rebar TE 70-ATC Ha6op HIT Profi Rebar DAG 125

312 07

AHKepHasi TexHuka

Komb6uHupoBaHHI nepdopatop Hilti
¢ 6ypom Hilti noaxoasuero pasmepa
no3BONsAET ObICTPO CBEPNUTL OTBEPCTHUS.

TwarenbHO 04YNCTUTE OTBEPCTUE C MOMOLLBIO
akceccyapoB 13 Habopa Hilti Profi Rebar.

|
ﬁq

\74174174/7474)74 74174174
N N =

B3akavanTte pacteop B otBepcTtue Hilti HIT n
yCTaHOBUTE apMaTypHbI CTepXeHb.BbicTpo,
yAobHo 1 HagexHo!

Kneesoi coctae HIT-
RE 500

KneeBo#n coctaB
HIT-HY 150-MAX

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



'
A _
o LN

MNMpocTo nyuwee peweHne
BeToH + 6eToH = cuctema Hilti HIT

Apwmatypa o T apas
BnipbicknBaembilit Hilti HIT-HY 150 MAX Hilti HIT-RE 500
240 pactBop HIT
ToHVDKeH|
Hecylwast
025
| [lonycTyMbIii vanasoH AriameTpa apmaTypbl | [nametp 8-25 Mm [nameTp 8-40 mm
o8 MakcmmanbHo fonycTymas myouHa
b CTaHOBKMU e ’ 20 320
-10°C 20°C 40°C Y
Temnepatypa 6a3oBoro Matepuana
TemnepaTypa 6a3080ro MaTeprana | o1 -10°C po +40°C (-5°C*) ot +5°C po +40°C
. | Bpems pabotbi | 180 MUH. — 2 MUH. (240 M1H.) 120 MUH. — 12 MUH.
JIOKYMEHTEI 110 CTanAApTHIAIIN
AmcepuLii kpenea . ] | Bpemsa Habopa NpoYHOCTM | 12 4.— 30 MUH. 724.-4y,
) L
ks
A0 X Aacrpuuoun 4 MopxoauT AN NCNoNb30BaHNA B CyXOM 1
Ha Ha
BO/JOHACbILLIEHHOM 6eTOHE
CTAHJAPT OPITAHM3ALIMMA
VCTPOIICTBO APMATYPHBIX BBITTYCKOB, Mopxoaut AnA BOAOHAMNONHEHHbIX
VCTAHOBJIEHHBIX B BETOH 10 TEXHOJIOTHH el L4 X . Het ﬂa
«HILTI REBAR» 0OTBEpPCTUM N UCNOJIb30BaHWA NoA BOAOW
T —
(CTO-36554501-023-2010)
MeTon ceepnenus: - nepcpopatop Ha Ha
- anma3Has kopoHka | HeT fa
| EBponeickuii TexHndeckmi ceptudukat (ETA) ETA-08/0202 ETA-08/0105
Mocrsa 20101 ETA-08/0202
ETA-08/0105
*YMeHbLUEHHble 3HaUeHA Harpy304Hol CNocobHOCTM NPy TemnepaType 6a3oBoro matepuana ot 5 °C go -5 °C
www.hilti.ru/rebar

yKasaHbl B PyKOBOACTBE MO TEXHOMOMN aHKepHbIX Kpernnenui Hilti (FTM).

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 313



AHKepHasi TeXHUKa =lLT1

BaszoBbIli maTepuan MeTon Mpenmy-
YCTaHOBKM | pjecTBa
.
T o = s o a = S o % X I =
85 |z [2%|% |252(582/6z(0z|s3|3 |EE|%B (%8
58 |2 [23|F |sc|Ese(55|0E|cE|8 |28|s¢8|z28
g |0 = geg|=2g8cs |22 |58 |8 c|=8|03
Hilti HIT-HY 70 | M8 E | =
¢ wnunbkamu HIT-V | M16
Hilti HIT-HY 150 MAX | M8 E | =
m ¢ wnunbkamm HIT-V | M24
_ Hilti HIT-HY 150 MAX | T8 B =
g- e D] C apMaTypoﬁ T25
) Hilti HIT-RE 500 | M8 n
§ M ¢ wnunbkamm HIT-V | M39
© Hilti HIT-RE 500 | T8 n
g e c apmarypoii | T40
5 Hilti HIT MM Plus | M8 E | =
g ¢ wnunbkamu HIT-V | M16
s ‘E Hilti HIT ICE | M8 [ ] | |
E ¢ wnunbkamu HIT-V | M24
X T s WHVY "
cHAS | M39
R Hilti HVZ | M10 m | =
N A CHAS-TZ | M20
Hilti HFX | M8 n
w i e
w R Hilti HSP | D4.5
= Hilti DBZ | 6 mm -
pr— Hilti HT | 10-12
MM
e Hilti HUS | D6 [ ] ]
m& Hilti HUS-H | Ds
— D10
a D14
() Hilti HLC | M6 -
§ : M20
© Hilti HKD | M6 -
[} M20
S E Hilti HKV | M6 u
8 : M12
T Tt Hilti HCA | 16w
[ Hilti HSA | M6 u
5 M20
[ | Hilti HSV | M8 [
% M16
Hilti HST | M8 u
M24
mOo Hilti HSC | M8 [ ] u
M12
Hilti HSL-3 | M8 u
M24
M20
0 - Hilti HLD | 5 wu
é e — Hilti HPS-1 | 4-8 wm
< ﬁ Hilti HUD-1 | 514
5 MM
g Hilti HRD | 8
L MM
c 14 Mm
g m— Hilti IDMS | 8 um
=
;Er JE— Hilti IDP | 8 mwm
g —‘t Hilti 1Z | 8 mm
= — Hilti IN | 8 mm
= noaxoauTt BO3MOXHOE NpuMeHeHune

w
-
F N
o
J

AHKepHasi TexHWKa www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AHKepHas TexHuUKa

N~

"IJIIH UMHELWOX LI3T10 UIGHABHAXHM 8 9991n1edgo UM S|40¥d elahoed olodoahuLenoLlae
Awwediodu ‘Akauady AwoHdaxHe ou oaLoTogaoNAd aLuAeqaLrousn eLahoed 0JOHKOL KUY (KeLAHBLORM/BELRXD) UNEOHELIA I9HOE U 80daYHE XMHIT3209 ‘BMHEREO0HI0 0JOHHOLAQ UMNOU) OHALIBLUDOHLO
godayHe BuHaxoLuouoed Lo nLoonnomaee a soqiesoduades LA1ow micAdiey "auendalew wogaoceg WamoiAa101981009 g uxeAdieH alawakTHawwoxad I9HeseNA anuurgel g :auHehanwudy]

mygeLool uiodo aiqHdaLrennau)

+8LLEEE + 10,96 "Lde 0.€ 08/ 68/ 28¢09¢ "Lde
NY 9‘'0GE  :€8dD - - - - - N3 9'0Ge :€8dD 0/1 09¢ 0/€ A% Z8209¢ '1de
N L‘p6) ‘819di9g N L'v61 :g19diag 6EN 6EN
«LLLEEE + 00.9G¢ "Lde 0S¢ 0z/ Gzl 18£09¢ "Lde
NX G162 :€adD - - - - NXG'L6Z :€8dD 091 0g¢ 0ve ov 18£09¢ 1de
N +'691 ‘a19diag N #'691 :819diag 9EIN 9EIN
«9LLEEE + 66996¢ "Lde 80¢ 099 G99 08€09¢ "Lde
NY ¥#'8¥g  :€adD - - - - - NX ¥'8vg  :€edD 0Vl 00¢ 01 L€ 08€09¢ "1dE
NY §°Zp| aadiag N §'Zp) :|19diag cEN cEN
«GLLEEE + 869962 "Lde 082 009 509 6.,€09¢ "Lde
NY €661 :€8dD - - - - N¥8ZL-€9 :€2dD| NdgLlL-€9 :€8dD 09 0Z1 GZl e [ 6/€09¢ 1de
N €121 :|19diag N 161 - 9Z :ai9diag] N 29| - £¢ :g19diag 0SIN 0SIN
VLLEEE + 269962 "Lde ¥5e 0vS ShS 8/€09¢ "Lde
NY 0'¥9L :€9dD - - - - NX G0 -GG :€8dD NX 66 - 7S :€8dD [ 301 €l 0¢ 8/£09¢ '1de
NY +'26 :gi9diag NX G/ - 8Z :@i9diag| N Z¥| - 61 :@19disg LZN LZN
yzzzee + 96995¢ Lde €8¢ gLy £y €/0/8¢ "1de
NX 8'2L :€8d) - - - NX 8'2. :€ad) NY L8 -8y :€8dD N 0L-Gb :€add G9 96 00} 8z 2/0/8¢ "1de
N 6'G/ ‘aiadiag NX 8°2¢ :g1Iadiag]  NX ¥€) - $ :@19diag]  NX 81| - 9| :8i9diag vz vZiN
£222EE + 66996¢ "Lde ¥61 £SY 8GY 120/8€ "Lde
NX 0'¥G :€8dD - - - NY 0'G :€adD NY 9G -G :€8dD NY 67 :€adD IC 001 GOl 4 890/8¢ 1dE
N #2G ‘aiadiag N €'0¢ :a19diag N3 €6 - ¥ :81adiag NX 28 - /| :|19diag 0ZIN 0ZIN
zeTeezee + 16996¢ “Lde 19 1GE 29¢ 190/8¢ "Lde
NY 9'P¢  :€8dD NYO'V-¥'e €add] NAOYL-96 :€adD| NM8'9-07 :€dd| NAQ've :€adD NY 9 -2Z :€adD NY Lg :e8dD Gl 08 G8 8l ¥90/8€ "1de
N 6'8Z ‘ai9diag NX 0'g-Z'c:aadiag] NYO'vL -+’ @adiag] NX $'9-0'z :@19diag| N 8‘/| :819diag N 09 - 2| :&adiag N €6 - | :819diag 9LIN 9LIN
122ZEE + £6996¢ "Lde 9¢ 192 99z €90/8¢ "Lde
NY g8l :€adD NYG'€-0'c €add| NAPZL-06 :€adD| NM9'G-9'L :€add| Ndwe'glL :€adD NY 6L -2 :€add NX 2L :€8dD oF 7] 11 vl | 090Z8¢ "1de
N 8'6) :giadiag NY 0'G-6'Z:@adiag]  NX0'0L - vy @adiag] N g's-9')L :@adiag| N 0'p) :&19diag N Z¢€ - 2| :anadiag N 8Z - | |a1adiag LN LN
02zzEe + 26996¢ "Lde Ll cll 8.l 6560/8¢ "Lde
NY9'ZL :€8dD N¥0'€-G'z :€8dD NXO'L-2Y :eadD] NM6'v-2L €add| N 9ZL :€edD NX€L-6 :€8dD N 9L :€ad) 9 09 G9 4" /G0/8¢ "1de
N g'¢) :aiadiag NY 0°C - 'z :g19diag NY €2 L'y aidiag] N 6'v-g') :aadiag N €6 :g19diag N 22 - 6 :ai9diag N 61 - § ‘ai9diag 0L 0LIN
6122EE + 16996¢ "1de 6 GEL 0vl 960/8¢ "Lde
NY6°L :€edD NXG'Z-0C :€8dD NX6'9-¥'c :€adD| NMZ'¥-0°) :€adD N 6°L :€8dD NXG :€8dD NY 2L ieed) 12 09 G9 ol v¥18¢ 1de
NY €01 :g1adiag NY 0‘Z :e19diag NY 0‘G - ¥'¢ :|1adiag NY Z2'¥ - 0°) :|iadiag NY 0‘Z :g1adiag NY 21 - / :€iadiag SN SN
s : - 8 R - e - >
e = - = ~
-2 TET= - .
LSPYLY lWooy L
E $5680% 1WO0S 189€8¢E 1WO0S 6vPyLY IW00S ¥2992ZF 1W00S
3-SVH exaumum 256807 1WQEE ¥9Zv8z lWGLZ 119£8¢€ 1w0ge 2671.LE lWQ0E ShivLy lWoge 9/99Z¢ 1WOEE
/N egeL1009 | miteoou |suiodedLro edAg A-LIH
[ [\ELeTo) eHnoAu | | eHunoAu] | dieswewnpy exauuu]
e
E - =
NAH euAfouex SN1d NN LIH X4H 0L AH LIH 39! LIH XVIN 0SL AH LIH | euAouexoos 3y 1IH
SVYH nwejxquuum 3
BoLaeanuUgeHeLdk A-L1IH vwexqaumum mwiagogacad 9 BOLOIBHOWUAL | |H MIUSHULY I9dd)HE 3MNOBhUWMNX 80g
NAH euAouex

euvendarew osogoceg AunL u miqaumum nogogqacad AdLawents ‘oneAdieH nonwaArHonoxad ou aodayHe xmioarunmnx edogifou enuwrge |

315

07 AHKepHasi TEXHUKa

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AHKepHas TexHUKa =lLT1

Xnmunyeckmum aHkep HVA:
kancyna HVU n wnunoka HAS-E

besrpaHnMyHble BO3MOXHOCTM KpenneHnn ans TSDKENbIX Harpysok

O6nacTu NpMMeHeHus

B KpenneHve Ans TsSHKENbIX Harpy3oKk B 6ETOH 1 HaTypasibHbIN
KameHb

B YcTaHOBKa CTaHWH 060pYAOBaHNMS, B TOM YUCIE TSHKENoro,
pasfMyHbIX KOHCTPYKLWIA, TaKUX Kak KONMOHHBbI, 6anku,
CBETONPO3payvHble KOHCTPYKLMK, GapbepHble orpaxaeHns, Wymo- 1
BETPO3aLUMTHbIE 9KPaHbl U T.A.

BasoBbIn maTepuan

B beToH

B HartyparnbHbili KaMeHb

MpenmyuwiectBa
| OTcyTCTBVIe BHYTPEHHUX Hal'lpﬂ)KEHVIVI B 6eToHe,Marnble —

MeXO0CeBble PaCCTOAHUA N PACCTOAHNA OO0 KPOMKA B =]
B YHuKanbHas TpexcrioHas nonuatuneHoBas yrnakoBka, - - b -

yCTOW'II/IBaﬂ K pearibHbIM YyCITIOBUAM Ha CTpOVITeJ'IbHOVI nnowanke
B OTIIMYME OT CTEKIAHHbIX Kancyn

B Huskasi YyBCTBMTENBHOCTb K KQYECTBY OYUCTKM OTBEPCTUS

B B03MOXHOCTb MCMOMb30BaHNS B OTBEPCTUSIX, NMPOBYPEHHBIX
anMasHbIMU KOpoHKamu

B Bebicokas npon3BOAUTENIbHOCTb 6naro,qap;| MeXaHMSMpOBaHHOVI
YyCTaHOBKe Mnpu nomMoLln YyCTaHOBOYHbIX ychOI?ICTB

TC Ta Toe
Haryp. HD
-5...0 1 4ac 5 yacos Kainng Berox @ + VAV GALVY 3A146
0...10 30 muH 1 yac
10...20 20 MuH 30 MuH

20...40 8 MuH 20 MuH

Tqo - BPEMS CXBATIBAHMS,
T e - BPEMS TIOMHOTO OTBEPAEHNA WU M20x
Pexomepyemas Temneparypa (18" x 6!
Mpy TPAHCMOPTMPOBKe +5° - +25°C

Kancyna c kneeBbiM coctaBom HVU

Onucakve [MameTp oTeepcTUs;, MM Ty6uHa OTBEPCTHS, MM KOnn4ecTso B ynakosKe, L. Aptukyn
HVU M8X80 10 80 10 00256691
HVU M10X90 12 90 10 00256692
HVU M12X110 14 110 10 00256693
HVU M16X125 18 125 10 00256694
HVU M20X170 24 170 5 00256695
HVU M24X150 28 150 100 00321479**
HVU M24X210 28 210 5 00256696
HVU M27X240 30 240 4 00256697*
HVU M30X270 35 270 4 00256698*
HVU M33X300 37 300 4 00256699*
HVU M36X330 40 330 2 00256700
HVU M39X360 42 360 1 00256701*

* CneumarnbHble CPOKM NMOCTaBKU

**[laHHas kancyna npefHasHayYeHa ansi UCNoNb30BaHUs ¢ ropsiHeounMHKoBaHHOM Wwnunbkon HAS-E-F M24x150 gns kpennexus
cToek 6apbepHbIX OrpaXkaeHun npy JOPOXKHOM CTPOUTENBLCTBE.

316 07  AHKepHasi TexHUka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

AHKepHas wnunbkKa
HAS-E

Martepunan aHkepa: OuunHkoBaHHas ctanb 5.8

B A e I

Onvcaxue ny6vHa nocagkw, Harpy3ska Ha BbIpbIB, Harpyska Ha cpes, Pek.MOMEHT 3aTsxKu, Konuyectso B ApTtukyn
MM Nrec (kH) Vrec (kH) Tinst (Hm) ynakoBke, LUT.
HAS-E M8X80/14 80 7.8 5.6 15 20 00332219
HAS-E M10X90/21 90 11.8 9.0 30 20 00332220
HAS-E M12X110/28 110 17.0 13.1 50 20 00332221
HAS-E M16X125/38 125 24.8 247 100 20 00332222
HAS-E M20X170/48 170 44.9 38.6 160 10 00332223
HAS-E M24X150/25** 150 38.8 31.1 240 30 00360776
HAS-E M24X210/54 210 64.7 55.6 240 10 00332224
HAS-E M27X240/60** 240 79.2 171 270 4 00333114*
HAS-E M30X270/70** 270 104.0 142.4 300 4 00333115*
HAS-E M33X300/80** 300 1221 177.4 1200 4 00333116*
HAS-E M36X330/90** 330 145.2 208.2 1500 2 00333117~
HAS-E M39X360/100** 360 166.4 250.4 1800 2 00333118*

AHKepHasa wnunbkKa

HAS-E-R
Onucanme [invHa arkepa, MM Harpyaka Ha BbIpbIB, Harpyaka Ha cpes, Pek.MOMEHT 3aTskkii,  KonuuyecTso 8 Aptukyn
Nrec (kH) Vrec (kH) Tinst (Hw) YMaKOBKe, LUT.
HAS-E-R M8X80/14 110 8.9 6.3 15 20 00333119*
HAS-E-R M10X90/21 130 11.8 101 30 20 00333122
HAS-E-R M12X110/28 160 17.0 14.6 50 20 00333126
HAS-E-R M16X125/38 190 24.8 27.7 100 20 00333131
HAS-E-R M20X170/48 240 449 43.3 160 10 00333135
HAS-E-R M24X210/54 290 64.7 62.3 240 10 00333137
HAS-E-R M27X240/60 240 79.2 1171 270 4 00333138
HAS-E-R M30X270/70 270 104.0 142.4 300 4 00333139
HAS-E-R M33X300/80 300 1221 177.4 1200 4 00333140
HAS-E-R M36X330/90 330 145.2 208.2 1500 2 00333141*
HAS-E-R M39X360/100 360 166.4 250.4 1800 2 00333142*

AHKepHaH wnunbkKa

AR A A

HIS-N VR MR AR ERTRCE S M VAR VA R Y
OnucaHue [nuHa aHkepa, MM Harpy3ka Ha BbipbIB, Harpyska Ha cpes, PeK.MOMEHT 3aTshKKM, KonuuecTso B ApTukyn
Nrec (kH) Vrec (kH) Tinst (Hw) ynakoBke, LUT.
HIS-N M 8X90 90 8.7 6.3 15 10 00258015
HIS-N M 10X110 110 13.8 OO 28 10 00258016*
HIS-N M 12X125 125 201 14.5 50 5 00258017*
HIS-N M 16X170 170 37.4 26.9 85 5 00258018*
HIS-N M 20X205 205 58.6 42.0 170 5 00258019
s,

AHKepHas WwnunbkKa

HIS-RN W AR |

Onucanve [rvHa aHkepa, MM Harpyska Ha BbIpbIB, Harpyska Ha cpes, Pek.MOMEHT 3aTsKKM, KonuuecTso B ApTukyn
Nrec (kH) Vrec (kH) Tinst (Hm) ynakoBke, LT.

HIS-RN M 8X90 90 9.8 71 12 10 00258024*

HIS-RN M 10X110 110 {1555 1.1 23 10 00258025

HIS-RN M 12X125 125 225 16.2 40 5 00258026

HIS-RN M 16X170 170 42.0 30.2 70 5 00258027*

HIS-RN M 20X205 205 65.5 471 130 5 00258028*

* CneumarnbHble CPOKU NMOCTaBKU

** Knacc npoyHocTu 8.8

MpumeyaHue: ykasaHHas pekomeHayemas Harpyska npveeaeHa ans cxaroro 6etoHa C20/25 1 He yumTbIBaeT pacnosnoXeHus
aHKepoB 1 AeTanen ux yctaHoBku. MNoapobHyo nHdopmaumio no pacyeTy 1 nogbopy aHkepoB Bl MoxeTe HanTi B PykoBogcTBe no
aHKepHOMYy Kpenexy, B nporpamme pacyeta PROFIS Anchor nnun B UHxxeHepHOM otaene komnaHum Hilti.

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 317



AHKepHas TexHUKa =lLT1

A.qanTepbl AnA YCTaHOBOYHbIX yCTpOVICTB

OnucaHue
Apantep TE-C-1/2”
Apantep TE-Y-3/4”

YcTaHOBOYHOE YCTPOUCTBO
HAS-E
Onvcatme
YctaHoBo4Hoe yctpoucTBo TE-C-E M8
YctaHoBo4HOe ycTpoicTBo TE-C-E M10
YctaHoBouHoe ycTpoicteo TE-C-E M12 (1/2”)
YctaHoBo4Hoe ycTpoicTtBo TE-C-E M16 (5/8”)
YcTaHoBo4Hoe yctpoucTBo TE-Y-E M16 (5/8”)
YcraHoBo4Hoe ycTponctBo TE-Y-E M20 (3/4”)

YctaHoBo4Hoe ycTpoiicTtBo TE-Y-E M24 (17)

YcTaHOBOYHOE YCTPOUCTBO
HIS-S
OnucaHue
YctaHoBo4HOe ycTpoiicTBo HIS-S M8
YctaHoBo4Hoe ycTponcTeo HIS-S M10
YctaHoBo4Hoe ycTpoicTBo HIS-S M12
YctaHoBo4Hoe ycTpoucTeo HIS-S M16

YctaHoBo4Hoe ycTpoiicTBo HIS-S M20

KOnn4ecTso B ynakoske, L.
1 00032220
1 00032221

ApTukyn

KonnecTso B ynakoske, wr. ApTitkyn
1 00369223
1 00369224
1 00369225
1 00369226
1 00369227
1 00369228
1

00369229

KonunyecTtBo B ynakoBke, LUT.
1 00045964
00045965
00045966
00045967
00045968

ApTukyn

1
1
1
1

-

P E—— S
HAS-E/-ER
oT M8 no M16

TE-C-E oT M8 o M16

Rl ="
=
—i

™

TE 6 ... TE 40-AVR

pro——

P E—— S
HAS-E/-ER
ot M20 go M24

TE-Y ot M 20 po M 24

™

TE 50 ... TE 70/TE 70ATC

M
HAS-E
ot M27 po M39

e

HIS-N/-RN
oT M8 no M20

HIS-S
ot M8 go M20

SW - pasmep nog krtod

318 07

AHKepHasi TexHuka

I

-+_

3/4" - Sw* TE-Y 3/4"
M27 (Sw = 41)
M30 (Sw = 46)
M33 (Sw = 50)
)
)

™

TE 50 ... TE 70/TE 70ATC

M36 (Sw = 55
M39 (Sw = 59

- ] — R
1/2" - Sw TE-C 1/2"
M 8 (Sw = 13)
M10 (Sw = 17)
M12 (Sw = 19)

TE 6 ... TE 40-AVR

3/4" - Sw TE-Y 3/4"
M16 (Sw = 24)
M20 (Sw = 30)

TE 50 ... TE 70/TE 70ATC

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

Xumunyecknmn aHkep HVZ

XUMUYECKUI aHKep AN AUHAMUYECKNX Harpysok un paﬁOTbI B paCTﬂHyTOVI 30He beToHa

O6nacTu npuMeHeHusA

B KpenneHue B pacTAHYTON 30He (BETOH C TpeLumHamn)

B [luHaMmmyeckune Harpyskum

BasoBbIfi MaTepuan

B BeToH

B BeToH ¢ TpewmHamu (pacTsHyTas 30Ha)

e anyp. Ho || A4 || HCR
MpenmyluecTBa o | BET0" @ + VAVALRST 316 | [maMo (%‘:‘q %/

B Manble MexoceBble PacCToAHUA N PACCTOAHNA 0 KPOMKU

B Bebicokue Harpyskm

T°C T gel TCUYE
5.0 1 vac 5 yacos
0..10 30 MuH 1 yac
10...20 20 MUH 30 MuH
20...40 8 MuH 20 MUH

T - BPEMS CXBaTbIBAHMS,
Towe - BPEMS NONHOO OTBEPAEHUS
Pexomenpyemas Temneparypa

Kancyna c kneeBbim coctasom HVU

Onucanme [mameTp oTBepCTUS, MM Fny6uHa nocazky, M KonMyecTso 8 ynakoske, . ApTukyn
HVU-TZ M10X90 12 90 10 00311368*
HVU-TZ M12X110 14 110 10 00311369*
HVU-TZ M16X125 18 125 10 00311370*
HVU-TZ M20X190 25 195 4 00335942*

AHkepHasa wnunbka HAS-TZ

Martepuan aHkepa: OuunHkoBaHHas ctanbs 8.8

OnucaHve [nuHa aHkepa, MM Harpyska Ha BbIpbIB, KH Harpyska Ha cpes, kH PeK.MOMEHT 3aTsKKu, Konwnuyectso B ApTukyn
Hm yNaKkoBKe, LT.
HAS-TZ M10X75/15 110 15.6 10.3 40 20 00310018*
HAS-TZ M12X95/25 130 19.1 15.4 50 20 00308385*
HAS-TZ M16X105/30 160 25.8 29.1 90 20 00308388*
HAS-TZ M 20X170/40 190 53.2 50.3 150 20 00335943*
YcTaHOBOYHOE yCTpOVICTBO HVZ Onucare Konmyecteo B ApTUKYT
ynakoBKe

YctaHoBo4Hoe ycTponcteo TE-C HEX M10 1 00311415*

YctaHoBo4Hoe ycTtpouctBo TE-C HEX M12 1 00311416*

YcraHoBo4Hoe ycTponctBo TE-C HEX M16 1 00311417*

YcraHoBo4Hoe ycTtpouctBo TE-Y HEX M20 1 00336420

* CneumarnbHble CPOKU MOCTaBKU

MpumeyaHue: ykasaHHas pekoMeHayemas Harpyska npvBefeHa ans cxaroro 6etoHa C20/25 v He yuMTbIBAeT pacrosioXeHus
aHKepoB 1 AeTanen ux yctaHoBku. [NoapobHyo nHdopmauumio no pacyety 1 nogbopy aHkepos Bel moxeTe HaTu B PykoBoacTBe no
aHKepHoOMy Kpenexy, B nporpamme pacyeta PROFIS Anchor nnun B UHxxeHepHoM otaene komnaHuum Hilti.

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 319



AHKepHas TexHUKa =lLT1

XnmMunyeckum aHkep
HIT-RE 500

[MpodbeccroHarnbHbI XUMUYECKUI aHKEP MEANEHHOro TBePAeHNS NS BbICOKMX Harpy30K ¢ BOSMOXHOCTbIO yCTaHoBKM wnunek HIT-V n
apmartypbl 60MbLLINMX ANAaMETPOB.

el

O6nacTu NpMMeHeHus

B YcraHoBKa 060pyAoOBaHus, KOMOHH, hepM, pasnnyHbIX KOHCTPYKLIMIA
1 KOMMYHUKaLIMIA, BKIENKa apmaTypbl

B MoXeT NPUMEHSITCA BO BMaXXHbIX OTBEPCTUAX, B BOAOHACHILLEHHOM
6eToHe

B VgeanbHo noaxoauT Ans ry6oKMX OTBEPCTUM U BOMbLUKX
[IMaMeTpOoB, NPOCBEPMEHHbIX anMa3sHON TEXHUKOW
Ba3oBbIlii MaTepuan

B BeTOoH, BNaxHbli 6ETOH, HaTyparbHbIA KaMeHb

MpenmyuwectBa

B lneanbHoe pelueHve NS UCNOb30BaHWSA B OTBEPCTUSX,
BbIMOMIHEHHBIX afiMa3HbIMU KOPOHKaMu. BoaMoXHOCTb
NPUMEHEHNSI BO BIIaXXHbIX OTBEPCTUAX U NOL BOOOW, 6naro,qap9|
BbICOKOW afresnm

L} OTcyTCTBVIe HanpsxeHusd B 6eToHe, 4YTO no3sonseT YMEHbLUNTb
MeXO0CeBbl€ PACCTOAHNA U PACCTOAHUA OO KPOMKN

B [lonroe TBepAEHWE, YTO NO3BOJISIET BbINOMHATL paboThl MO
KOPPEKTUPOBKE MPaBUIIbHOCTU yCTaHOoBKM Lwnunek HIT-V n
yCTaHOBKM B rybokne otBepcTusi 6onbLUnx AUaMeTpoB.

B Jlerko KOHTPOMMPOBATL YK€ YCTAHOBMEHHbIE LUMUITBLKI 1
apmarypy Gnarogapsi 3aMeTHOMy KpacHOMY LiBETY
B [Ipoctas yctaHoBKka. He6ornbLioe ycunue npy MHbELMPOBaHNIN,

Grarogapsi 3proHOMUYHbLIM 403aTOPaM - PyYHbIM,
aKKyMYMSTOPHBLIM ¥ MTHEBMAaTUYECKUM.

B YHukanbHble ynakoBku o6bemom 330mm, 500mn 1 1400mn
MO3BOMAOT CHN3UTb 06 BEM CTPOUTENBHBLIX OTXOAO0B.

L OTcyTCTBVIe 3arnaxa nossonder paGOTaTb BHYTpU NomMeLleHna

B TexHuyeckas nogaepkka rpynnbl MHXEHEPOB 1 NPOrpaMMHoOe
obecneyerune ansi pacyétoB PROFIS Anchor n PROFIS Rebar

TC T L™
T T -5 4 yaca 72 vaca
1 l h ' H IL l 0 3 yaca 50 yacos
5 2 yaca 24 vaca
20 30 MuH. 12 yacos
30 20 MuH. 8 yacos
40 12 MuH. 4 yaca

T - BPEMS CXBATHIBAHMS,

Hilti HIT-RE 500 Hilti HIT-RE S00 . Tee - BPEMS MIONHOTO OTBEPAEHNS
2 PekomeHayemasi Temneparypa

My TPAHCMOPTUPOBKe +5° - +25°C

Onvcate KonuuecTso B yrakoske, LuT. ApTukyn
Kancyna HIT-RE 500 330 ml 20 00426676
Kancyna HIT-RE 500 500 ml 10 00426674
Kancyna HIT-RE 500 1400 ml 4 00426671*
Cwmecutens HIT-RE-M 1 00337111

* CneumarnbHble CPOKU MOCTaBKU

MpumeyvaHue: pekoMeHayeMble Harpy3ku cM. Ha cTp.315. Pe3bboBble WNWMbKKU U pacxom coctaBa cM. Ha cTp.328-329.
[o3aTopbl 1 NpUHaanexHocTn cMm. Ha cTp.330-333.

320 07  AHKepHasi TexHuka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

XnmMunyeckum aHkep
HIT-HY 150 MAX

MpodeccnoHanbHbIN XMMUYECKUIA aHKep AN ObICTPOro TBEpAEHUSA AN BbICOKMX HArpy30K C BO3MOXHOCTBIO YCTaHOBKM
pe3bboBbix wnunek HIT-V n apmatypsbl

O6nacTu npumeHeHusi

B YcTtaHoBKa OGOpy,EI,OBaHI/Iﬂ, KOJTOHH, CTaHUH 060py[J,OBaHVI$I,
PasnnYHbIX KOHCprKLl,VIﬁ n KOMMyHVIKaLlVII;L BKIenka apmMaTtypbl

u [Ina YCTaHOBKM B 6eToH 1 HaTypaJ‘IbeIVI KameHb. Manble
[onyctuMble pacCToAHUA OO KPOMKMK, 6bICTp08 oTBepaeHue
KIneeBoro coctaBa, BO3MOXHOCTb YCTaHOBKM BO BI1aXXHble
OTBEpPCTUA

BasoBbI maTepuan

B BeTOoH, BNaxHbIi GETOH, HaTyparnbHbI KaMeHb

MpenmywectBa

B YaobHoe npumeHeHwe. bnarogaps TexHonoruam Hilti
XVMUYECKUIA aHKEP He COAEPXUT BPEAHbIX BELLECTB U
cooTBeTCTBYeT TpeboBaHusiM Ge3onacHOCTY Ansi cBO6OAHOM
TPaHCMOPTUPOBKM, XpPaHEHMA 1 SKCMnnyatalumn

B B03MOXHOCTb yCTaHOBKM Npu TemnepaTtypax 6a3oBoro
MaTepwvana B gnanasoxe ot -10°C go +40°C

B TexHVMYecKn COBEPLUEHHO U HaAéxXHO. Bbicokune Harpysku gaxe
NpU MUHUManbHbIX PACCTOSAHUSIX 40 KPOMKW. Bbicokasi ckopocTb
TBepaeHus: npu +20C pacyeTHas Harpyska MOXeT bbiTb
npunoxeHa yepe3 30 MUHYT

B [ubkocTb NpuMeHeHus. LLinpokuin AnanasoH AMameTpoB LUNUneKk
HIT-V ot M6 go M30 1 apmatypbl € NtobbIM @aHTUKOP-PO3NOHHbBIM
NoKpbITUEeM. B 3aBucMOCTY OT 06LEMOB PaboT BO3MOXKHbI
MOCTaBKMN XMMUYECKMX Karcyn pasnuyHoro oobema - 330 mn, 500
mn v 1400 mn

B B03MOXHOCTb NepepbiBa B paboTe C yXKe OTKPbITON Karcyroii 4o
oHoro mMecsiua

B TexHu4eckas nogaepkka rpynmbl MHXEHEPOoB 1 NporpaMMHoe
obecneveHune ansi pacuyétoB PROFIS Anchor n PROFIS Rebar

HD Haryp. A4
GALY Beron KaMeHb @ 31 6
A v
7 3
% = ?/://///// wx
7 (\// tﬂ 70000
 halll
~ : LT IR
[ 9]
= T ] T
‘ 2 Hilti HIT-HY 150 MAX-SD Hilti HIT-HY 150 MAX- ‘
T Tore
-10 180 MuH 720 MuH
- 40MuH | 240 MuH
0 20 MuH | 120 MuH
5 8 MUH 60 MUH .
20 5 MuH 30 MuH _—
30 3 MuH 30 MuH — —
40 2 MUH 30 MuH ]
T - BPEMS CXBATIBAHMS,
Toue - BPEMSI NONHOMO OTBEPAEHNUS
PexomeHpyemasi Temneparypa
npy TpaHenopTupoBke +5° - +25°C
OnucaHve KonunyecTtBo B ynakoBke, LUT. ApTtukyn
Kancyna HIT-HY 150 330 ml 20 00414445
Kancyna HIT-HY 150 500 ml 20 00414449
Kancyna HIT-HY 150 1400 ml 4 00414451*
Cwmecutens HIT-RE M 1 00337111

MpumeyaHue: pekoMmeHayeMble Harpy3km cM. Ha cTp.315. Pe3bboBble LWNUIbKX 1 pacxof cocTtaBa CM. Ha cTp.328-329.
[osartopbl 1 npuHagnexHocTn cm. Ha cTp.330-333.
www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 321



AHKepHas TexHUKa =lLT1

Xumunyeckmuu aHkep HIT-HY 70

MpodeccnoHanbHbIN XMMUYECKUA aHKEP C BO3MOXXHOCTbIO MOHTaXa pe3bboBbIx wwnunek HIT-V Bo Bcex Buaax KMpnmn4Hom
Kragku n svyemctoro 6etoHa

O6nacTu NnpMMeHeHus

[a30- Mycr. P
B [IpegHasHaueH ans ycraHosku wnunek HIT-V B nyctotensii Geror | |kvprwy | [P =]

KMPNWY, NOMHOTENbIN KUPNUY, SHENUCTLIN 6eTOH, ra3o6eToH, MOHTaX
CBEeTOoNnpo3pa4HbIX KOHCprKLI,VIVI 1 hacagHbIX cuctem

Ba3oBkiii MaTepuan C T

wl Tore
H [lycTOoTenbin KMpnu4, KMpnuy (NONHOTENbIN), ra306eToHHbIe Broku, -5 10 muH 64
neHob6eToHHbIe BroKn, S4ENCThbIN BETOH 0 10 MuH 4y

10 7 MWH 1,54
20 4 MuH 45 MnH

30 2 MWH 30 MuH
MpeumyiecTBa 40 TMuH | 20 muH

B [ubkoe NpyMeHeHve B nycToTesnbiX 6a30BbIX MaTepuanax c Ty - BPEMS CXBATbIBAHNS,
MCMoNb30BaHMEM KOMMO3UTHbIX ceTyaTblx rnnb3 HIT-SC Teue - BPEMSI MONHOTO OTBEPAEHNS

H [logxoauT Ans BHYTPEHHOTO U HAPYXKHOTO NMPUMEHEHUS Pexometinyemas Temneparypa
npu TpaHenopTupoeke +5° - +25°C

[ns KpyrnorogM4HON yCTaHOBKM Npu TemnepaTtypax 6a3oBoro
maTtepuana B guanasoHe ot -5 °C go +40° C

He co3naét HanpshxeHuin B 6a3oBoM matepuarne
BbICOKas HECYLLas CIOCOBHOCTb Cxema yCTaHOBKM aHKepa B NONIHOTENbIA KUpnuy

MpocTas yctaHoBka

HebonbLuoe ycunme n NomHbI KOHTPOIb UHBELMPOBaHNS
bnarogapsi SproHOMUYHBIM J403aTOpaMm.

MeHbLLUe noTepb pacTBopa B NMyCTOTENbIX MaTepuarnax 3a cHeT
b3 HIT-SC -MeHbLLEe CTOMMOCTb KaX 0 TOYKWU KPENneHUst

B

Jik=T"1 =IL=T1

<y 77

| e
- 7 2
7 /20
Hilti HIT-HY 70 Hilti HIT-HY 70 J

Onucarne KonMyecTso B ynakoske, . ApTukyn
Kancyna HIT-HY 70 330 ml 20 00383677
Kancyna HIT-HY 70 500 ml 20 00383681
Cmecutens HIT-RE-M 1 00337111

MpumeyaHue: pekoMeHayeMble Harpy3km cM. Ha cTp.315. Pe3b0OoBble LWNUIbKX 1 pacxof cocTaBa CM. Ha cTp.328-329.
[osartopbl 1 NpuHagnexHocT cM. Ha ¢Tp.330-333.

322 07  AHKepHasi TexHuka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

MpuHagnexHocTn
Onucate YnaKkoeke, LLT. ApTikyn @ H
Kaptpuax kancynbl HIT 330 ml 1 T) 00229170
KapTpuax kancynbi HIT 500 mli 1 2 00339477
Hacoc ans ounctkm 1 ?) 00060579 @
Kpyrnas ctanbHas wetka HIT-RB 22 1 3 00370774
LlleTka cTaHaapTHasa guam. 13 Mm 1 ) 00229133 @ m"‘m‘“ -
LlleTka cTaHgapTHas auam. 18 Mmm 1 & 00229134
LlleTka cTaHaapTHasA guam. 28 Mm 1 @ 00229135
LlleTka ¢ pe3bbou anam. 18 mm 1 0 00229136 4
LlleTka c pe3b6ou anam. 28 Mm 1 @ 00229137 ® =
LlleTka ¢ pe3b6ou anam. 38 Mm 1 0 00229673
LLleTka c pe3ab6ou anam. 50 mm 1 0) 00229674 6 ea= —
YAnuHuTenb AN WeTKu ¢ pe3boon 1 @ 00238727
PykosiTka AN WeTku ¢ pe3b6on 1 ® 00229138 ) ®
Cwmecutens HIT-RE-M 1 @ 00337111 O -}
MbKuM yanuHuTenb Ha cMecuUTernb 1 ® 00024632

Komno3nTHble ceTyaTble rMnb3bl

HIT-SC
Onvcanue [unameTp oTBepcTUs LWnuneka HIT-V Brynka HIT-IG KonuyecTBo B ynakoBke, LUT. ApTukyn
M'vnb3a cetyatas HIT-SC 12X50 12 Mm M6 - 20 00375979
M'nb3a cetyatas HIT-SC 12X85 12 Mm M6 - 20 00375980
M'vnb3a cetyatas HIT-SC 16X50 16 Mm M8, M10 M8 20 00375981
M'mnb3a ceTyaras HIT-SC 16X85 16 Mm M8, M10 M8 20 00375982
M'vnb3a cetyatas HIT-SC 18X50 18 Mm M12 M10 20 00360485
M'vnb3a cetyatas HIT-SC 18X85 18 mm M12 M10 20 00360486
M'vnb3a cetyatas HIT-SC 22x50 22 Mm M16 M12 20 00273662
M'vnb3a cetyatas HIT-SC 22x85 22 Mm M16 M12 10 00284511
AHKepHas BTyrKa
HIT-IG
Onvcaxvne KonuyecTBo B ynakoBke, LUT. ApTukyn
AHkepHas Btynka HIT-IG M 8X50 10 00077455
AHkepHasa Btynka HIT-IG M 8X80 10 00077485
AnkepHas Btynka HIT-IG M 10X50 10 00077456
AHkepHas Btynka HIT-IG M 10X80 10 00077486
AHkepHas BTynka HIT-IG M 12X50 10 00077457
AHkepHas BTynka HIT-IG M 12X80 10 00077487
MeTannuueckas ceT4artas runb3a B R R X R ]
HIT-S a0 e o0 S oo o S oo o A o S SR Ao SRR R K]
OuvrHKOBaHHasi cTanb
Onvcaxune [vameTp otBepcTUs Wnuneka HIT-V Brynka HIT-IG KonuyecTBo B ynakoBke, LUT. ApTukyn
Nnb3a cetyatas HIT-S 12X1M 12 Mm M6, M8 - 1 00049762
nb3a cetyatas HIT-S 16X1M 16 MM M8, M10 M8 1 00049763
M'vnb3a cetyatas HIT-S 22X1M 22 Mm M12, M16 M10, M12 1 00049764
www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 323



AHKepHas TexHUKa =lLT1

XnmMunyeckum aHkep
HIT-ICE

XUMUYECKMIA aHKep A8 3MMHEro NpuMeHeHus nNpu TemnepaTtypax 6asoBoro matepuana ot -18 °C go+32 °C

MpenmyuwiectBa

B YcTaHoBKa MOXET BbiTb Npov3BeaeHa Npu TemnepaTypax
6a3oBoro matepuana ot -18°C go +32°C

B MakcumarbHO CxXaTble CPOKU Ha60pa NPO4YHOCTU npn OﬁnaCTM npuMeHeHus
oTpuuaTesibHbIX TeMneparypax
B YcTaHoBKa o6opy.q03aHV|;|, KONMOHH, CTaHUH OGOpy,D,OBaHVIH,

B DKOHOMMUT Bpems 3a CHET CKOpPOCTU Ha6opa NPOYHOCTH . .
PasnnyHbIX KOHCTPYKLUUN N KOMMYHUKaLUUU B 3UMHEE BpeMaA

B bBbicTpoe MHbeunpoBaHue bnarogaps yaobHomy gosatopy MD

1000 .
BasoBbI MaTepuan
B BeToH, HaTyparnbHbI KaMeHb
am Tabnuua Temneparyp: Bpemsi 3atBepaeBaHus
“."  Temneparypa 6a3080ro (toe!) (toure)
== marepvana
4 B +32°C 1.0 MuH 35 MuH
+21°C 2.5 MuH 45 MuH GI/-\IB/ Beron || 0P é 3A146 h'fé%lﬁo (%7:1? %/
° T +6C 5.0 MUH 1 vac
s B + 4°C 15 MuH 1.5 yaca
e FSNEC 1 yac 6 yacos
. . ~18C 1.5 yaca 24 vaca

Cxema yCTaHOBKM aHKepa B
6eTOH M HaTypanbHbI KaMeHb

" teure - BPEMS MONHOIO OTBEPAEHMS
PexomeHnyemas t npu TpaHcnopTvpoBke +5° - +25°C 0 & ’/ ,

4 7
7 7
«u gy /,/ /;;;%

fgel - BpEMA CxBaTbiBaHUA

Injekteringsmasta fér mentage | betney

Kjnmisk anker for innfestaingor | butang
K|imnitysmassa botoniin tehtéviin kiinnityksiin

OnucaHve KonuyecTBo B ynakoBke, LUT. ApTukyn
Kancyna HIT-ICE (B komnnekTe kancyna 300 mn 1 2 cmecutens) 1 00371292
Kancyna HIT-ICE (1 kopo6ka) 12 03445619
Kancyna HIT-ICE (4 kopo6ku + go3atop MD 1000) 48 03445618

HILTI° viD1oo0o

OnucaHve Copepxmmoe ynakoBKu ApTukyn

[o3sarop MD 1000 B komnnekte: MD 1000 go3atop, KapTpumx. 00371291

MpumeyaHme: pekomeHayemMble Harpy3km cMm. Ha cTp.315. Pe3bboBble Wnumnbkn 1 pacxon coctasa cM. Ha cTp.328-329.
[osaTopbl N NpUHaZNeXHocTn cM. Ha cTp.330-333.

324 07  AHKepHasi TexHuka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

XnmMuyeckum aHkep
HIT-MM Plus

MpocTas, yHuBepcanbHas Bkneka pe3bboBbix wnunek HIT-V anametpom o M16 1 Hepaboyen apmatypsi.

O6nacTu NpMMeHeHunA
MpenmywecTBa

B KayecTBeHHbI xumuyeckuin aHkep Hilti. OTcyTcTBre 3anaxa
MO3BOSISET MCMOSb30BaTb BHYTPY MOMELLEHMIA

B KpenneHus He TpebyoLLmne NHXEHepHOro pacyeTta. 3alinTHble
OrpakaeHusi B CKNaACKunX NOMELLEHNsIX, OKOHHbIE PeLIeTKN,
BbLIBECKW 1 yKasaTenu, NopyyHn, a Takke BKIelka Hepaboyen

B BbicTpbIt HA6op NMPoYHOCTK. MpocToTa NPUMEHEHNs apmartypsbl

B Bbicokas Xumuyeckas yCTOMYMBOCTD (B T.4. U K BO3AENCTBUIO K
LLIENoYM) NoAXoanT OIS HAPYXHOMo NPUMEHEHNS

BasoBbii MaTepuan
| nO,D,XOAVIT Ansg Ncnonb3oBaHunAa B nobom 6azoBoM Marepuane:

6eTOH, NONHOTENbIN KUPMKUY, MYCTOTENbIA KUPMUY W.T.M. B BetoH
B [pypoaHbIVi KaMeHb
| Kupnuy
B [lycToTenbIv KMpnmy
B [leHOGeTOHHbIE GrOKM
CxeMa YCTaHOBKM B GETOH / NONHOTENbI KMpNnY B [a306eToHHbIe Grioku
7 VY 2x 0
000 2x 7 4 700 2x TC T Towe
7% d 7, 77 0 w7 5 15 MUH | 120MuH
7 7 7
L LLA N 4 0 o 747 10 8 MuH 90MuH
7, 20 4 MuH 60MUH
30 2 MUH A5MuH
2 2 777 40 1 MuH 30MuH
) < v Y Tinst
7% (9 7, Tqa - BPEMS CXBATHIBAHMS,
// 7 70 0 B E]! Tewe - BDEMSI MIOHOMO OTBEPAEHUA
72 o Z 7 -
/// //// 7 (e

Cxema ycTaHOBKU B NMYCTOTENbIi KNpnuy

=1 o

ST =T

Hilti HIT-MM PLUS Hilti HIT-MM PLUS

/,

VA7,

7 LR X 4 i

T i I N
X7 (\

MaTelean aHKepa: MeTakpunosas cMmona, KBale,eBbIVI necok, uemMeHT

OnucaHue Konnyectso B ApTukyn
yrnakoBke

Xumunueckumn ankep HIT-MM Plus 330 ml 1 00408952

Xumunueckumn avkep HIT-MM Plus 500 ml 1 00408954

Cmecutens HIT-RE-M 1 00337111

MpumeyaHue: pekomeHayeMble Harpy3km cM. Ha cTp.315. Pe3bboBbie Wnunbku 1 pacxoq coctaBa cM. Ha cTp.328-329.
[osatopbl U NpUHaZNexXHocTn cm. Ha cTp.330-333.

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 325




AHKepHas TexHUKa =lLT1

Xumunyecknmn aHkep HFX

Bbicokoe KkayecTBO 1 NpocToe, YHuUBepcanbHoe npumMmeHeHne

-+ - ,f

~

[MeHo6eToHHbIe GrokK

L
I | [— . =
MpeunmyLiectTBa
B YHuBepcanbHoe NpUMEHEHWE No Tuny 6a3oBoro Matepuana
B BoicTpbli Habop npovHocTu (npu 20 °C Bcero 40 MUHYT)
B [lpocToTa npUMeHeHUs! (BCe MHCTPYKLMW Ha KapTpumke
# & ( U prpuzie) 5 O6nacTv npumeHeHuns
B OTcyTcTBYE 3anaxa No3BoNiseT paboTaTb BHYTPY NMOMELLEHUI
m B 6 2 B KpenneHusi ¢ HU3KUMU 1 CPEAHUMM Harpy3kamu, Takve Kak
SALIEIRET D nlefyefy 2515 il Coma (2 CLHELarans) B el inin(eats) OrpaxXgeHusl, OKOHHbIE PELLETKU, BPEMEHHOE KpPENMeHne U T.4. BO

B [IpoyHasi ynakoBKa 3aLLUMLLAET Karcyry OT NOBPEXOEHUN BCcex 6a30BbIX MaTepuanax
CxeMa yCTaHOBKM B GETOH / NONHOTENbIiA KNPNuY BaszoBbI maTepuan

7 oy B BeToH

00 3x 7 7 .

7/ 4 B [pUpOAHbIA KamMeHb

p A 3x

S =] 7 fitt— 7 B Kupnuy
2 v Y
oW T 7 B [lycToTenbiit KMpnuY
[
[

CxeMa YCTaHOBKM B MyCTOTeNblii KUpnuy

[a306eTOHHbIE Brokn TC T T
gel cure

Tinst 0 20 MUH | 150 M
] 5 15MuH | 90 MuH
[ 10 10 MuH 60 MuH
‘ 20 5 MIH 40 MuH
30 3 MuH 25 MUH

40 1-2 MUH 15 MUH

Bpems CXBaTblBaH!A,

T

e

| ol

Onucanue
Xumnueckun aHkep HFX (275 mn)
Kopobka HFX

HFX-M cmecutenb

Hdo3atopbl

OnucaHve

Oozatop HIT-MD 1000
LOo3atop CB 200 P1
HozaTtop DSC

Copfepxvmoe ynakoBku ApTukyn
B komnnekTe aBa cmecutens 00284264
12 wryk 03441938

00284267

ApTukyn

@ 00371291
@ 00055205
® 00338720

MpumMeyaHue: pekoMeHayeMble Harpy3ku cM. Ha cTp.315. Pe3bb0oBbIe LWNWIbKU 1 pacxon cocTaBa cM. Ha cTp.328-329.
[osaTtopbl 1 NpuHagnexHocTn cM. Ha ¢Tp.330-333.

326 07  AHKepHasi TEXHUKa

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 327



AHKepHas TexHUKa =lLT1

Pe3bb6oBas wnunbKa
HIT-V

YHuBepcanbHas pe3bboBas Wnurbka ¢ BO3MOXHOCTLI0 BapbMpOBaHUs MyOGuHbI Mocaaku Anst NpuMeHeHns B Niobbix 6a30BbIx
MaTepuanax c fobbIMU XMMUYECKUMWN aHKepaMu nuHenkn HIT

O6nacTv npuMeHeHus

B [logxoauT Ans ycTaHoBku B ntobom 6asoBoM maTtepuane. B
kombuHaumm ¢ HIT HY 150 MAX n HIT RE 500 B 6eToHe, B
knpnuyHon knagke ¢ HIT HY 70 n npaktuyecku B no6om 6a3oBomM
mMartepuarne ¢ yHvBepcanbHbIMY XUMUYeckumu aHkepamu HFX 1
HIT MM Plus

BasoBbiv maTepuan

B BeToH ¢ TpewwmHamun 1 6e3 TpeLLmH, NonHoTenas 1 nyctotenas
KMpNWYHas Knagka, HaTypanbHbIi KaMeHb, NEHOBETOHHbIE U
ra3o6eToHHble BrokK, sYencTblin 6eToH

MpenmyuwiectBa
B [locTaBnsieTcs B KOMMJIEKTE C rankom v wanbom

L} npO,EI,yKTVIBHOCTb. Mcnonb3oBaHve onTyManbHOr0 COOTHOLLEHWS
Harpys3ku u ITIy6VIHbI nocagku aHKepHOIZ LNUIbKN O5a 3KOHOMUK
BPpEeMeEHU YCTaHOBKN U CPEeACTB, 3aTpadMBaeMblX Ha OQHY TOYKY
KpenneHusa

B YHuBepcanbHOCTb. OauH TUM pe3bOOoBbIX LUNUIEK NOAXOANT AN
no60oro XMMmM4eckoro aHkepa nuHenku HIT

B MapkupoBka. AHKepbl UMEIT MAEHTUUKALMOHHYIO MapKVPOBKY
01151 BO3MOXHOCTY NPOBEPKM COOTBETCTBUS Ka4ecTBa cTanu u
ONUHBI @HKEPHOW UMUMKW TpebyeMbim

Martepunan aHkepa: OuuHkoBaHHas ctanb 5.8

OnucaHve [HvameTp 6ypa OnvHa Tunosasi my6uHa  Makc.ry6uHa MpubnuanTenbHbI pacxos Konuyecteo ApTukyn
Q151 NONHOTENbIX WINNmbK1 nocagku nocagku cocTaBa npy Makc. rmy6uHe, M B yNakoBke,
marepuvarnos nonHoTen./mycroten. LT,
HIT-V M 6X75 8 Mm 75 Mm 60 Mm 60 Mm 2.1/33.1 20 00387144
HIT-V M 6X105 8 Mm 105 mm 60 Mm 90 Mm 3.1/50.2 20 00387145*
HIT-V M 8X80 10 mm 80 mm 80 Mm 65 Mm 3.1/27.4 20 00387054*
HIT-V M 8X110 10 mm 110 Mm 80 Mm 95 Mm 4.5/40.0 20 00387055
HIT-V M 8X150** 10 mm 150 mm 80 Mm 135 mm 6.4/56.8 20 00387056
HIT-V M 10X95 12 mm 95 Mm 90 Mm 78 Mm 4.8/32.8 10 00387057
HIT-V M 10X115 12 mm 115 Mm 90 Mm 98 Mm 6.0/41.3 10 00387146
HIT-V M 10X130 12 mm 130 mMm 90 Mm 113 Mm 6.9/47.6 10 00387058
HIT-V M 10X190** 12 mm 190 mm 90 Mm 173 mm 10.6/72.8 10 00387059
HIT-V M 12X110 14 Mm 110 mm 110 Mm 91 Mm 7.0/52.7 10 00387060
HIT-V M 12X120 14 mm 120 mm 110 Mmm 101 mm 7.7158.5 10 00387147
HIT-V M 12X150 14 mm 150 mm 110 mm 131 mm 10.0/75.8 10 00387061
HIT-V M 12X220** 14 mm 220 mm 110 Mm 201 mm 15.4/116.4 10 00387062
HIT-V M 12X280** 14 mm 280 mm 110 mm 261 mm 20.0/151.1 10 00387063
HIT-V M 16X150 18 mm 150 mm 125 mm 127 mm 13.5/73.5 5 00387064
HIT-V M 16X200 18 Mmm 200 mm 125 mm 177 mm 18.7/102.5 5 00387065
HIT-V M 16X300 18 Mm 300 mm 125 mm 277 mm 29.3/160.4 5 00387066
HIT-V M 16X380** 18 mm 380 mm 125 mm 357 mm 37.8/206.7 5 00387067*
HIT-V M 20X180 24 mm 180 mm 170 mm 153 mm 35.8/- 5 00387068
HIT-V M 20X260 24 mm 260 MM 170 mm 233 Mm 545/ - 5 00387069
HIT-V M 20X380 24 mm 380 mm 170 mm 353 mm 82.6/- 10 00387070
HIT-V M 20X480 24 mm 480 mm 170 mm 453 mm 106.0/ - 10 00387071
HIT-V M 24X300 28 mm 300 mm 210 mm 268 mm 78.3/- 5 00387072
HIT-V M 24X450 28 mm 450 mm 210 mm 418 mm 122.2 /- 5 00387073*

*CneumnarnbHble CPOK/ NOCTaBKN
**CTtanb Mapku 8.8

MpumeyaHue: pekomeHayemble Harpy3ku Ha cTp.315. [lo3aTopbl U NpuHaanexHocTn cM. Ha cTp.330-333.

328 07  AHKepHasi TexHuka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

Pe3bboBbie wnunbku HIT-V-R

YHuBepcanbHble pe3bb0oBble LUMUIBKA A8 BCEX XMMUYECKNX
aHkepos Hilti HIT ¢ rubkon rmybuHon nocagku.
HepxaBetoLasa Bepcus (koMnnekT ¢ wanbon u rakow). Hepxxasetowas ctanb A4-70

Onvcaxne [vawmetp [nvHa wnunskn Tunosas rnybuHa Makc.ry6uHa  [MpubnusntensHbIn pacxod coctaa  Konuuectso B ApTukyn
Gypa nocaku nocaku npy Makc. rmyGuHe, Mn YNaKoBKe, LLIT.
MomHOTeN./MycToTen.
HIT-V-R M 8X80 10 Mmm 80 Mm 80 mm 65 Mm 3.1/274 20 00387074*
HIT-V-R M 8X110 10 Mm 110 mm 80 MM 95 MM 4.5/40.0 20 00387075*
HIT-V-R M 8X150 10 Mmm 150 mm 80 mm 135 mm 6.4/56.8 20 00387076
HIT-V-R M 10X95 12 mm 95 Mm 90 Mm 78 Mm 4.8/32.8 10 00387077
HIT-V-R M 10X115 12 Mm 115 Mmm 90 Mm 98 Mm 6.0/41.3 10 00387148
HIT-V-R M 10X130 12 mm 130 mm 90 Mm 113 Mm 6.9/47.6 10 00387078*
HIT-V-R M 10X190 12 Mm 190 mm 90 Mm 173 mm 10.6/72.8 10 00387079
HIT-V-R M 12X110 14 Mmm 110 mm 110 mm 91 Mm 7.0/52.7 10 00387080
HIT-V-R M 12X120 14 Mmm 120 mm 110 mm 101 mm 7.71585 10 00387149
HIT-V-R M 12X150 14 mm 150 mMm 110 Mm 131 mm 10.0/75.8 10 00387081*
HIT-V-R M 12X220 14 Mm 220 mm 110 Mm 201 mm 15.4/116.4 10 00387082*
HIT-V-R M 12X280 14 mm 280 mm 110 Mm 261 mm 20.0/151.1 10 00387083
HIT-V-R M 16X150 18 Mm 150 mm 125 mm 127 mm 13.5/73.5 5 00387084~
HIT-V-R M 16X200 18 Mm 200 mm 125 mm 177 mm 18.7/102.5 5 00387085
HIT-V-R M 16X300 18 Mm 300 mm 125 mm 277 mm 29.3/160.4 5 00387086
HIT-V-R M 16X380 18 Mm 380 mm 125 mm 357 mm 37.8/206.7 5 00387087
HIT-V-R M 20X180 24 mm 180 mm 170 mm 153 mm 35.8/- 5 00387150*
HIT-V-R M 20X260 24 Mm 260 mm 170 mm 233 mm 545/ - 5 00387088*
HIT-V-R M 20X380 24 Mm 380 mm 170 mm 353 mm 82.6/- 10 00387089*
HIT-V-R M 20X480 24 mm 480 mm 170 mm 453 mm 106.0/ - 10 00387151*
HIT-V-R M 24X300 28 Mm 300 mm 210 mm 268 mm 78.3/- 5 00387152*
HIT-V-R M 24X450 28 mm 450 mm 210 mm 418 mm 122.2 /- 5 00387153*
LLnunbka ounHKkoBaHHas (6onbLKX AnamMeTpoB)
OumHkoBaHHas ctanb 8.8 DIN 976-1

Pe3bba [OnuHa Kon-Bo B ynakoske OnucaHue  ApTukyn lanka  Aptukyn LWanba. ApTukyn

M 20 3000 mm 5 AM 20x3 m 02008569 M20 00216469 A 21 00282854

M 24 3000 mm 5 AM 24x3 m 02008580 M 24 00216470 A 25 00282855

M 27 3000 mm 5 AM 27x3 m 02008333 M 27 00362307 A28 00362137

M 30 3000 mm 5 AM 30x3 m 02008334 M 30 00362309 A 31 00362138

M 33 3000 mm 5 AM 33x3 m 02008335 M 33 00362134 A 34 00362140

M 36 3000 mm 5 AM 36x3 m 02008336 M 36 00362135* A 37 00362141

M 39 3000 mm 5 AM 39x3 m 02008337 M 39 00362136* A 40 00362142

* CneupmarbHble CPOKW NOCTaBKU

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 329



AHKepHas TexHUKa =lLT1

NMporpamma Ao03aTopoB ANsi XMMMUYECKMX aHKEepOoB

Py4yHble gosatopbl
MD 2000, MD 2500

O6nacTtu npumeHeHus

® MD 2000 npumeHsieTcs ANS UHBELMPOBAHUSA XMMUYECKMX Karncyr
nvHenkn HIT o6bemom 330 mn.

B MD 2500 npumeHsieTca Ans UHBELMPOBAHUS XMMUYECKMX Kancyrn
nuHenkn HIT o6bemom 330 mn. 1 500 mn.

ILETl MvD2000

OnucaHue Copaepkumoe ynakoBKu ApTukyn

Dosatop MD 2000 [MocTaBnsieTca B kapToOHHOM kopobke. B komnnekTe: gosatop MD 2000. 00229154

[Oo3satop MD 2000 komnneKkT [MocTaBnsieTca B ygaponpo4yHOM NnacTukoBoM YemogaHe. B komnnekrte: gosatop MD2000, 00229155
[OBa KapTpuaxa, Hacoc Ans NPoayBKW, TPY LLETKM ANsl O4UCTKU OTBEPCTUN.

[o3satop MD 2500 MocTaBnsieTca B kKapTOHHOWM kopobke. B komnnekTe: gosatop MD 2500. 00338853

[Oo3satop MD 2500 komnnekT [MocTaBnsieTca B ygaponpo4yHOM NnacTMkoBOM YemodaHe. B komnnekTe: pyyHon gosartop 00369220
MD 2500, 2 kapTpugxa, Hacoc Ans NPoayBKW, TPU LLETKN ANS OYUCTKU OTBEPCTUN.

CmeHHbIN kapTpuaxk 330 ml Mcnonbayetcs ¢ MD 2000 00229170

CMeHHbIM kKapTpuax 500 mli Mcnonbayetcs ¢ MD 2500 00339477

Py4yHon posatop MD 1000

O6nacTu NpMMeHeHuA

B [pumeHsieTcs ANS UHBELIMPOBAHUS 3MMHETO XMMUYECKOro
aHkepa HIT ICE o6bvemom 300 mn, a Takke NnogxoauT ans
MHBELMPOBaHNS XxvmMmuyeckoro aHkepa HFX obbemom 275 mn.

OnucaHue CopepXumoe ynakoBku ApTukyn
[o3satop MD 1000 B komnnekte: MD 1000 go3satop. 00371291

330 07  AHKepHasi TexHuka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

AKKYMYNATOPHbIN Ao3aTop
ED 3500-A Li-lon

i

O6nacTu NnpMMeHeHuA

B VHbeumpoBaHue xumnyecknx kancyn Hilti HIT (330 mn 1 500 mn)
1 kpenneHne pe3bboBbix Wwnunek HIT-V n apmatypsbl B 6eTOHE,
Knagke n kamHe

MpenmywecTBa ———”

ILTTE E0 3s00-A

B peaneH ans pabotbl B TPYAHOAOCTYMHBIX MECTaX, a Takke Ans
CEPUNHBIX UHTEHCUBHBIX paboT

B MeHblle ycTanocTs npu paboTe - pacrpegeneHne coctasa
6onee GLICTPO CO 3HAYUTENBHBLIM YBENUYEHUEM NPOLYKTUBHOCTM

B MoLuHbI WHCTPYMEHT C ycunmem NMHEBMaTUYECKON cuCTeMbI, 6e3
HeobXOAMMOCTUB TSXKENOM KomMrpeccope

B 3anonHeHve coctaBoM 6e3 ycunuii faxe B rny6okve oTBepcTys, CEpe.ic H—
npy HU3KMX TeMMepaTypax

B PaboTaeT oT akkymynaTopos Li-lon

=T

Moseranernoe § MoxuaHeHHan

DIPaHAYEHWE

OnucaHue Copepx1moe yrnakoBKu ApTukyn
Ha6op Hilti HIT MocTaBnsieTcs B yAaponpo4HOM NnacTUKoBoM YemopaaHe. B komnnekre: gosarop ED 03459375
ED 3500-A KIT 3500-A, 3awmTHbIE 04KK, Kpyrmble WweTkn 13, 18, 28 MM, Hacoc AN OYNCTKN OTBEPCTUN,
(3apsiaHOe+6aTapes) KapTpumkn 2 Wwr., 3apsgHoe yctponctso C4/36-ACS, Li-lon akkymynsatop B144, nHctpykuns

no aKcnnyatauum.
Ha6op Hilti HIT MocTaBnsieTcs B yAaponpo4HOM NnacTukoBoM YemoaaHe. B komnnekre: gosatop ED 3500- 00360862
ED 3500-A Basic KIT A, kaptpuax 500 mn, 3 weTkn gnametpom 13,18,28 MM, HAcocC Anst O4UCTKU OTBEPCTUN,

3aLLUNTHbIE OYKU.

kun posatop HIT-P 8000 D

NMHeBMaTHuec

&' I FIER

L Ll B D roas

CEPBLIC HM EAKW X
HA BCIO MM3HE LYY

Moserzanernoe § MoxuaHeHHan

OIPAHAYEHWE
CTOWMOCTI

PEMOHTA

O6nacTu npumeHeHus

B [1ns kancyn o6bemom 1400 mn.
OnucaHue ApTukyn

Do3atop Hilti-P 8000 D PekomeHayeTcs ncnonb3oBaTb BO3QyLUHbIA KOMNPECCOP C MPON3BOAUTENBHOCTLIO 250 n/ 00373959
MUH. MNprcoeanHnTEnbHBIN pasmep MydTbl 1/4 “.

CMeHHbIN KapTpuax 1400 mn 00373960

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 331




AHKepHas TexHUKa =lLT1

Ha6opsb! Hilti HIT Profi

O6nacTu npumeHeHus

B YHukanbHas cucteMa Ans npogeccroHansHOM yCTaHOBKM
pe3bboBbix Wwnunek HIT-V 1 apmatypbl aguametpom ao 40 MM Ha
rny6uHy nocagku go 3200 Mm

MpodeccuoHanbHas ycTaHOBKa pe3bb0oBbIX LUMUITEK M apMaTypbl

MpeunmyuiectBa

B KomnnekcHasi cuctema aKceccyapoB AJ14 MakCuMaribHOro
MCMNOSb30BaHNSA BO3MOXHOCTEN XUMUYECKUX aHKepoB TNINHENKN
HIT

B B03MOXHOCTb yKOMMNIeKToBaThk cBov Habop HIT Heobxoanmbim
o6opynoBaHNeM B COOTBECTBME C SKCMIyaTaLMOHHLIMM
notpebHoCcTAMMN

Onwucanne Copaepxumoe ynakoBKu ApTukyn
Hilti HIT Profi [MocTaBnsercs B ygaponpo4yHOM NacTUKOBOM YeMoaaHe. B komnnekTe: MHCTPyKUusi, GnaHku oT4eTOoB, 00274888
Rebar Habop (@ | NucToneT AnsA NPOYMCTKM OTBEPCTUS BO3AYXOM, YANMHUTENV U CONa AN O4YMCTKN OTBEPCTMS CXaTbiM
ANA BKNEWKn Bosayxom DL 12-25 (ans apmatypbl @ 8-25mm), nepexognukun TE-Y un TE-C, ana yanunutenen RBS,
apmartypbl YANMUHUTENb ANA O4UCTKM OTBEPCTUIN BPYYHYIO, CTanbHble MeTannnyeckve wetkn RB 12-25 (gns

apmartypbl @ 8-25mMm), pyyuHon gosatop ans kancyn 330mn 1 500mn MD 2500, yanuHuTenbHble Tpy6ku

AN HbeLMPOBaHUS, MOPLUHN AN HbeunpoBaHna SZ 12-32 (ans apmatypbl & 8-25mm).
Hilti HIT Profi [NocTaBnsercs B ygaponpo4YHOM NiacTUKOBOM YeModaHe. B komnnekTe: MHCTPYKUUS, NUCToneT Ans 00384752
Anchor Ha6op ® | MPOYMCTKM OTBEPCTUI CXKaTbiM BO3AYXOM, NEPEXOAHMK TE-C, yanuHutens RBS 10/0.35, pykositka ansi
Ans yCTaHOBKU OYMCTKM BPYYHYLO, MeTannuyeckumm weTtkamu RB 10-24 (ans wnunek M10-M20), pyyHoii gosatop MD
aHKepoB 2500.
Hilti HIT Profi akceccyapbl Ay

[Dvametp Ynakogka EA

Onucanue HaumeHosanme apmarypbl (wr) Aptukyn Ne
3alUTHbIE OYKM HIT - 1 @ 00005205 (3, \
KnuHbs ans apmatypel  HIT- OHW ; 100 @ 00387550 ~— S—
CTaKaH NnacTnKoBbIN HIT- OHC1 6-18 10 3 00387551
CrakaH NnacTmkoBbIi HIT-OHC2  20-22 10 00387552

332 07  AHKepHasi TEXHUKa

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

Hilti HIT Profi akceccyapbl AN O4UNCTKUN
OTBEpPCTMMN CXXaTbiM BO3AYXOM

Onvcanne HaumeHoBaHue [Ounametp OnuHa  Kon-8o B ynak. Aptvkyn Ne

Hacoc anga ouncrku 060579
Muctonet gna oYucTKn G 1/4" (3) 381215
YanuHutens ang nucroneta HIT-DL 10/0.8 10 0.8 1 @) 038251
YanvHutens ang nucronera HIT-DL 16/0.8 16 0.8 1 (5) 038252
Mepexophuk ans komnpeccopa HIT-DL A 1 (® 336643
Mepexoptuk gns yanuuutens  HIT-DL K 16 10 038250
Yonuuutens gns HIT DLV10/1  HIT-DL V10/1 10 1 1 (1) 336644
YanuuutenbHas Tpyoka HIT-DL B 16 1 ® 371714
YanunutenbHas Tpyoka HIT-VL 16/0.7 16 0.7 10 336646
Yonmuutens HIT-VL 16 16 10m (9 038249
BospywHoe conno HIT-DL 8/12 12 1 9 371715
Bo3zaywHoe conno HIT-DL 10/14 14 1 371716
Bo3zaywHoe conno HIT-DL 12/16 16 1 371717
BoapywHoe conno HIT-DL 14/18 18 1 an 371718
BosaywiHoe conio HIT-DL 16/20 20 1 371719
Bo3zaywHoe conno HIT-DL 20/24 24 1 371720
BospywHoe conno HIT-DL 25/32 32 1 12 371721

Hilti HIT Profi wmeTkn aJi1 O4MCTKM OTBEepCTUMn

Yanuuutens ans pysroi craneoi wetkn HIT-RBV 0.3 1 238727

PykosiTka ans pyuHoii cranshoit wetku  HIT-RBH 0.3 1 13 229138

MepexoaHuk TE-Y 1 19 263439

Mepexoannk TE-C 1 {5 263437

YnMHUTENb ANS CTaNbHOA WweTku HIT-RBS 10/0.7 0.7 1 ({® 336645

Yonunutenb ans ctanbHoi wetku HIT-RBS-10/0.35 035 1 19 371722

CranbHas werka HIT-RB 10 10 1 (D 380917

CranbHag WweTka HIT-RB 8/12 12 1 336548

CranbHas weTka HIT-RB 10/14 14 1 336549 @_

CranbHasg weTka HIT-RB 12/16 16 1 336550 =

CranbHas LieTka HIT-RB 14/18 18 1 336551 (4

CranbHag wetka HIT-RB 16/20 20 1 336552 _

CranbHag werka HIT-RB 18/22 22 1 370774

CrankHas werka HIT-RB 24 24 1 380918 @5

CrankHas weTka HIT-RB 20/25 25 1 336563 Lk m—

CranbHas eTka HIT-RB 28 28 1 i®» 380919

CranbHas weTka HIT-RB 30 30 1 380920 (p

CranbHas wWweTka HIT-RB 25/32 32 1 336554 - -

CranbHas wetka HIT-RB 35 35 1 380921 (7

CranbHas weTka HIT-RB 37 37 1 382259 mﬁ
CranbHas weTka HIT-RB 40 40 1 382260

CranbHas Lietka HIT-RB 42 42 1 382261 (@8

CranbHas WweTka HIT-RB 45 45 1 382262

CranbHas Wwerka HIT-RB 47 47 1 382264 mﬁﬂﬁtﬁ
CranbHas weTka HIT-RB 52 52 1 382265

CranbHas weTka HIT-RB 55 55 1 (9 382266 @9

Hilti HIT Profi akceccyapb! A1 MUHbeLpoBaHUSA i
Yanvuutenb HOCMKa HIT-VL 9/1.0 9 1 10 @) 024632

YanuuutenbHas Tpyoka HIT-VL 16/0.7 16 0.7 10 @) 336646

YanvHuTenb Hocuka HIT-VL 16 16 10m 38249

CoepuHutens ans Tpy6ok HIT-VL K 16 5 @ 335021

MopLueHb HIT-SZ 8/12 12 10 @ 335022

Mopexb HIT-SZ 10/14 14 10 335023

Mopuuens HIT-SZ 12/16 16 10 335024 &

MopieHb HIT-SZ 14/18 18 10 335025 /

MopiueHb HIT-SZ 16/20 20 10 335026 |

Mopexb HIT-SZ 22 22 10 380922 \
Mopexb HIT-SZ 24 24 10 380923 )

Mopwexb HIT-SZ 20/25 25 10 335027 = ——

MopuueHb HIT-SZ 28 28 10 380924 )

MopueHs HIT-SZ 30 30 10 @9 380925 @ A
MopiueHb HIT-SZ 25/34 32 10 335028 | X 3 o
Mopuuets HIT-SZ 35 35 10 380926 *

MopLueHb HIT-SZ 37 37 10 382267

MopLueHs HIT-SZ 40 40 10 380927 @ o

MopeHb HIT-SZ 42 42 10 380928 oo vy W

MopueHs HIT-SZ 45 45 10 380929 i

MopuweHb HIT-SZ 47 47 10 380930

Mopexb HIT-SZ 52 52 10 382268

Mopluenb HIT-SZ 55 55 10 @ 382269

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 333



AHKepHas TexHUKa =lLT1

AHkep ¢ nogpe3kon HDA-T onsa CKBO3HOro MOHTaxa
AHKep ¢ nogpe3kon HDA-P ansa npeaBapuTesibHOro MOHTaxa

AHKep ¢ Noape3Korn Ansi yCTaHOBKM B GETOH, B TOM YuCIie B pacTsiHYTYIO 30HY. NSt BbICOKMX Harpysok. CTanb 8.8

MpenmywectBa
O6nacTu NnpMMeHeHunA

B Ankep c nogpeskovi HDA npu yctaHOBKe, packpbiBasiCh,
Bblpe3aeT B Tene 6eToHa nonocTb. Takum ob6pasom, peanuayetca M YctaHoBka 060pyA0OBaHYS, KpaH-6arok, KOMIOHH, NepekpbITUi,

npuHUMN yrnopa (cpopmbl), NO3BOMSALLMIA aHKepy paboTatb npu PasnMYHbIX ANHAMUYECKN HArPYKEeHHbIX COEANHEHUI
AVHaMUYECKUX Harpyskax Aaxe B 6eTOHe C TpelumHamu. B PeKkoMeHOyeTCs K UCMONb30BaHMI0 HA aTOMHbIX CTaHLMSIX
B Marnble MexoceBble PACCTOSIHUS 1 PACCTOSIHUSA 1O KPOMKY B Bo3MOXeH NomMHbI AeMoHTax 6e3 pa3pyLueHnsi 6eToHa npu
B O6nagaeT BCEMMU NpevMyLLecTBamMy 3aKknagHow Aetanu noMoLL¥ CrieyuasnbHOro ycTponcTaa
B [pocTtoTa. HeT HeobxoANMOCTY B AONOMHUTENbHbLIX
npUCrnocobneHnsx Ans yCTpoicTBa NonocTu B 6eToHe BasoBbin mMaTepuan
| |-|pVI HeOGXO,El,VIMOCTVI aHKep MoXeT ObITb AEeMOHTUpOBaH | | EeTOH, 6EeToH C TpewmnHamu (paCTﬂHyTaﬂ 3oHa)

B AHKep peKOMeHAO0BaH K UCMoNb30BaHMI0 BO BCEX Cry4vasx
OVHaMUYECKUX Harpy3ok, BKoYasi yaapHyto, CEMCMUYECKYHO 1

CTanoCTHyto
yeranoeTy Ad (L A A A
B EBponeiickoe TEXHNYECKOE CBUAETENLCTBO U 3aKIoYeH1e 316 |~ v V V'V
PocATomHapasopa k Mcnonb30BaHWI0 Ha aTOMHbIX CTaHLMSAX
B [ToaXoauT A4S UCMOSIb30BaHUS B GETOHHBLIX OCHOBaHUSAX C
OrpaHNYeHHOW TOMLLMHON HD HCR s
GA | [highMo MC‘W ({\ o
AHkep ¢ nogpeskon HDA-T AHkep ¢ nogpe3skon HDA-P
Aansd CKBO3HOINo MOHTaXxa AnA npeaBapuUTesibHOro MOHTaX<a
hq hq
hef tix hef tix
47 VISP AIAILD, W AR
7 ///////;/;/;/;/;/ idh 7 /; ///////j/;/;/:/j/
w61 “ A0l -]

N
N
NN
N
N
N
N
NN
N
NN
N
N
N
N
N
NN
N
N\
N

7, 7,
S S SSSS S SSSS

|
= v -
| -] : olimmm

| i | | W OO

I'IpumeanMe: BO3MOXHOCTb NMOCTaBKn Hep>+<aBe+oL|J,e|7| Bepcun n Bepcnn C WwapognpoBaHHbIM MOKPbITUEM.

334 07  AHKepHasi TexHuka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

AHkep c nogpeskon HDA-T
AT CKBO3HOTO MOHTaxa i .

Onvcaxne Makc.TonwmHa Harpyska Ha Harpyska Ha MomeHT KonuyectBo B ApTukyn
3akpenn.matepuana BbIpbIB, Nrec (kH)  cpes, Vrec (kH) 3aTshkku, Hm ynakoBke, LT.

HDA-T 20-M10X100/20 20 Mmm 21.9 30.9 50 12 00331545*
HDA-T 22-M12X125/30 30 mm 31.9 38.1 80 8 00331548*
HDA-T 22-M12X125/50 50 mm 31.9 38.1 80 8 00331549*
HDA-T 30-M16X190/40 40 mm 60.0 66.6 120 4 00331552*
HDA-T 30-M16X190/60 60 Mm 60.0 66.6 120 4 00331553*
HDA-T 37-M20X250/100 100 mm 91.9 98.0 300 2 00339268*
HDA-T 37-M20X250/50 50 mMm 91.9 98.0 300 2 00339267~
AHkep c nogpe3kon HDA-P m n .
AnA npegBapuUTesyibHONro MOHTaXa

Onvcaxne Makc.TonwmHa Harpyska Ha Harpyska Ha MomeHT KonuyectBo B ApTukyn

3akpenn.martepuana BbIpbIB, Nrec (kH) cpes, Vrec (kH) 3aTskkM, HM  ynakoBke, LUT.
HDA-P 20-M10X100/20 20 Mmm 21.9 12.6 50 12 00331544~
HDA-P 22-M12X125/30 30 Mm 31.9 171 80 8 00331546*
HDA-P 22-M12X125/50 50 Mm 31.9 171 80 8 00331547*
HDA-P 30-M16X190/40 40 mm 60.0 354 120 4 00331550*
HDA-P 30-M16X190/60 60 Mm 60.0 354 120 4 00331551~
HDA-P 37-M20X250/50 100 mm 91.9 52.6 300 2 00339265*
HDA-P 37-M20X250/100 50 mm 91.9 52.6 300 2 00339266*
Bypbl ¢ orpaHuuuTenem ansa YcTaHOBOYHbIN UHCTPYMEHT
aHkepoB HDA (SDS-plus n SDS-max) Aansa aHkepos HDA
gy

PekomeHrayembln nepgopatop

AHkep Byp ¢ orpaHuintenem Aptukyn  TE 30, TE 50, TE 70 YCTaHOBOYHbIN UHCTPYMEHT ApTukyn
TE 40 TE 60
HDA-P 20-M10X100/20 TE-C HDA-B 20X100 00332089* m TE-C-HDA-ST20-M10 00331843*
HDA-T 20-M10X100/20 TE-C HDA-B 20X120 00332090 m TE-C-HDA-ST20-M10 00331843*
HDA-P 22-M12X125/30 TE-C HDA-B 22X125 00402050* m TE-C-HDA-ST20-M12 00331844*
HDA-T 22-M12X125/30 TE-C HDA-B 22X155 00402056* m TE-C-HDA-ST22-M12 00331844*
HDA-P 22-M12X125/50 TE-C HDA-B 22X125 00332091* m TE-C-HDA-ST22-M12 00331844*
HDA-T 22-M12X125/50 TE-C HDA-B 22X175 00402060 m TE-C-HDA-ST22-M12 00331844*
HDA-P 30-M16X190/40 TE-Y HDA-B 30X190 00332097* | m  TE-Y-HDA ST30-M16 00331846*
HDA-T 30-M16X190/40 TE-Y HDA-B 30X230 00332098* | m  TE-Y-HDA ST30-M16 00331846*
HDA-P 30-M16X190/60 TE-Y HDA-B 30X190 00332097* | m  TE-Y-HDA ST30-M16 00331846*
HDA-T 30-M16X190/60 TE-Y HDA-B 30X250 00332099* u [ ] TE-Y-HDA ST30-M16 00331846*
HDA-P 37-M20X250/50 TE-Y HDA-B 37X250 00339270* | m  TE-Y-HDA-ST37-M20 00339269*
HDA-T 37-M20X250/50 TE-Y HDA-B 37X250 00339270* u [ ] TE-Y-HDA-ST37-M20 00339269
HDA-T 37-M20X250/100 TE-Y HDA-B 37X250 00339270* | m  TE-Y-HDA-ST37-M20 00339269*
HDA-P 37-M20X250/100 TE-Y HDA-B 37X250 00339270* | | TE-Y-HDA-ST37-M20 00339269
OnHamunyeckue Habopbl Hilti Atkep [uHaMuieckuin Habop ApTUKYn
B komnnekT BxoguT: cchepuyeckas wainba c oTBepcTUeEM, HDA-P/T 20-M10X100/20 Set Dynamic M10 00369201
OTBETHas Cpepudeckas waiba, raika, KOHTpravka HDA-P/T 22-M12X125/30  Set Dynamic M12 00369202
= HDA-P/T 22-M12X125/50 Set Dynamic M12 00369202
HDA-P/T 30-M16X190/40 Set Dynamic M16 00369203
HDA-P/T 30-M16X190/60 Set Dynamic M16 00369203

* CneumarnbHble CPOKU MOCTaBKM

MpumeyaHue: ykasaHHas pekoMmeHayemas Harpyska npveeaeHa ans cxaroro 6etoHa C20/25 1 He yunTbIBaeT pacnonoXeHus
aHKepoB 1 AeTanen ux ycraHoBku. MNoapobHyo nHdopmaumio no pacyeTy 1 nogbopy aHkepoB Bl MoxeTe HaiT B PykoBogcTBe no
aHKepHOMYy Kpenexy, B nporpamme pacyeta PROFIS Anchor nnun B UHxxeHepHOM otaene komnaHum Hilti.

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 335



AHKepHas TexHUKa =lLT1

AHkep ¢ nogpe3kon HSC

AHKep C nogpesKon AN yCTaHOBKM B OETOH, B TOM YMCE B PaCTAHYTYHO 30HY

B HeGonbluas ry6uHa nocaski B KpenneHue hacagos, KOHCONEN MOHTaXHbIX CUCTEM U MOABECHbBIX
NOTONKOB
B Marnble HanpsbkeHus 1, Kak crneacTeue, Hebonblume paccTosiHne
[10 KPOMKY 11 MEXOCEBbIE PACCTOSHNUS B [TpuMeHsIeTCS B NMTUATOBbLIX KOHCTPYKLMSX
B AsTOMaTuyeckoe noppesaHune 6e3 cneLmansHOro NoapesaroLLero
VHCTPYMEHTa
B [logxoauT Ans pacTsaHYTON 30HbI BasoBbI maTepuan
B Bbicokasi cTeneHb HaAeXHOCTH B BeToH
B PacTsiHyTasi 30Ha 6eToHa (c TpeLumMHamu)
AR R RN SN /
NN\ —X
do = - - - o
N I HD | | HCR Ad | L
\ A — N é\ + GAy | [nighMo ] 316 T
N \V\\ SNANNNANNN d
f
heg _ toix
h

TE7-C TE16,TE16-C, TE25 TE40

1.1 flises -
ABR Y 7. TE16M | TE3S TEAO-AR

Mg*40/15 v v v

M&*50/15 v v v

M10%40/20 v v v

M12'60/20 v v v

1.2 HSC-A/AR seesi— TE-C-HSC-B

M8*40/15 14x40 MB*40/15
M8"50/15 14x50 MB50/15 14
M10%40/20 1640 M10%40/20 16
M12°60/20 18x60 M12%60/20 18

Ma*40/15
M8*50/15 13 10 Nm 15mm
M10*40/20 17 20 Nm 20 mm
M12760/ 20 19 30 Nm 20 mm
AHKep c nogpe3komn
HSC-A
OumHKoBaHHasa ctanb 8.8
OnucaHue [uametp Make.TonuwmHa Harpyska Ha Harpyska Ha PekomeHayemblit Konuyectso B ApTukyn
oTBEpCTUSI 3akpenn.marepuana  BbIpbIB, cpes, MOMEHT 3aTsKKM,  ynaKoBKe, LUT.
Nrec (kH) Vrec (kH) Hm
HSC-A M8X40/15 14 mm 15 6.1 8.3 10 25 00031139
HSC-A M8X50/15 14 Mm 15 8.5 8.3 10 25 00031141*
HSC-A M10X40/20 16 Mm 20 6.1 121 20 25 00031140*
HSC-A M12X60/20 18 Mm 20 11.2 19.3 30 20 00015507*

* CneumarnbHble CPOKM MOCTaBKU
MpumMeyvaHue: BO3MOXHOCTb NMOCTaBKW HEPXKaBEIOLLEN BEPCUN.

336 07  AHKepHasi TexHUka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

AHKep ¢ nogpe3kon
HSC-I

(c BHyTpeHHew pe3bboit)
OuuHKoBaHHas cTanb 8.8

OnucaHue [vameTp oTBEepcTUS Harpyska Ha BbIpbIB, Harpyska Ha cpes, PekomeHayeMbli MOMEHT Konwnyectso B ApTtukyn
Nrec (kH) Vrec (kH) 3atsxkkun, Hv yMaKkoBKe, LUT.

HSC-1 M6X40 14 Mm 6.1 4.6 10 25 00031142*

HSC-I M8X40 16 Mm 6.1 7.0 10 25 00031143~

HSC-1 M10X50 18 Mm 8.5 8.7 20 25 00031144*

HSC-l1 M10X60 18 mm 1.2 8.7 20 23 00031145

HSC-l1 M12X60 20 Mm 11.2 10.4 30 25 00031146*

Byp c orpaHunuuTtenem
ansa aHkepoB HSC

OnucaHue [ins ycTaHoBKu KonnyecTBo B ynakoBke, LUT. ApTukyn
HSC-A(R) HSC-I(R)
TE-C HSC-B 14X40 M 8X40/15 M 6X40 1 00031157*
TE-C HSC-B 14X50 M 8X50/15 - 1 00031158*
TE-C HSC-B 16X40 M 10X40/20 M 8X40 1 00028568*
TE-C HSC-B 18X50 = M 10X50 1 00030708
TE-C HSC-B 18X60 M 12X60/20 M 10X60 1 00030709*
TE-C HSC-B 20X60 = M 12X60 1 00030710

YcTaHOBOYHOE YCTPOMCTBO
ansi aHkepoB HSC

OnucaHue [INsi yCcraHoBKW aHKEPOB C KOJIMHECTBO B YITAKOBKE, LUT. APTVKYII
BHELLHEN pe3bGoit BHYTPEHHEl peabboit

TE-C-HSC-MwW14 M8 M6 1 00031169

TE-C-HSC-MW16 M10 M8 1 00011267*

TE-C HSC-MW18 M12 M10 1 00071352*

TE-C-HSC-MW20 - M12 1 00071353

* CneumarnbHble CPOKM MOCTaBKU

MpumeyaHume: ykasaHHasi pekoMeHayemas Harpyska npveegeHa ans cxatoro 6etoHa C20/25 v He yunTbIBaeT pacnonoxeHus
aHKepoB 1 AeTanen ux yctaHoBku. NoapobHyo nHdopmauuo no pacyeTty 1 nogbopy aHkepoB Bel moxeTe HaliTu B PykoBoacTBe no
aHKepHOMy Kpenexy, B nporpamme pacyeta PROFIS Anchor nnu B UnxxeHepHOM otaene komnaHum Hilti.

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 337



AHKepHas TexHUKa =lLT1

PacnopHbIV aHKkep
HSL-3

PacnopHbI aHkep 4518 BbICOKUX Harpy3oK C BO3MOXXHOCTbO UCMNOJ1Ib30BaHNA B paCTﬂHyTOVI 30He 6eToHa n B GeToHe ¢
TpewnHamm

O6nacTu NpMMeHeHus

B MoHTax 06opynoBaHus, kpaHbanok, KONOHH, NEPEKPbITUN,

pa3nnyHbIX AUHAMUYECKN Harpy>XeHHbIX KOHCprKLlI/II;I

Ba3oBbIN maTepuan

B beToH

B PacTtsHyTas 3oHa 6eToHa (c TpelmHamu)
B HatyparnbHbIil KamMeHb

MpenmyuwectBa

EBponelickue cepTudmkaThl, NoATBEPXKAAOLLIME BO3MOXHOCTb
1CNOsb30BaHUs MPY AMHAMUYECKUX Harpy3kax B pacTsiHyTON
30He 6eToHa

CranbHas runb3a aHkepa no3BosnsieT ucnonb3oBatb HSL npu
BbICOKWX Harpyskax Ha cpes

MnactukoBbIM Aemdep NpeaoTBpaLlaeT BpalleHe aHkepa
BO BpeMs YCTaHOBKM 1 raCUT NOCreACcTBus nepemMeLlleHns
NPUKPENSeMon AeTanM Npy yCTaHOBKE Ha HEPOBHYHO
NoBepXHOCTb 6a3oBoro marepuana

BbICOKOE pacropHoe ycunve, Co3aaBaeMoe pacrnopHom
YacCTbiO aHKepa, No3BOJIAET yCTaHaBNMBaTb €ro B OTBEPCTUA,
BbINOSIHEHHbIE arMa3HOW KOPOHKOW

CyuwectByeT wnuneyHass HSL-3-G, 6ontoBast HSL-3
unu HSL-3-B Bepcusi He TpebytoLas UCnonb30BaHUs
AMHAMOMETPUYECKOTO KItoYa.

TexHuveckasn nogaepkka rpynrbl MHXEeHepoB U NporpaMmmHoe
obecneyeHne ans pacyétoB PROFIS Anchor

PacnopHbin aHkep HSL-3
BonToBas Bepcus

Onucanne Makc.TonumHa  Try6uHa [vametp
3akpens. oTBEpCTUS oTBepCcTUS
matepuana

HSL-3 M8/20 20 mm 80 Mm 12 Mm

HSL-3 M8/40 40 mm 80 Mmm 12 mm

HSL-3 M10/20 20 mm 90 Mm 15 Mm

HSL-3 M10/40 40 mm 90 MM 15 mm

HSL-3 M12/25 25 mm 105 mm 18 Mm

HSL-3 M12/50 50 MM 105 mm 18 Mm

HSL-3 M16/25 25 mm 125 mm 24 Mm

HSL-3 M16/50 50 Mm 125 mm 24 Mm

HSL-3 M20/30 30 Mm 155 mm 28 mm

HSL-3 M20/60 60 Mm 155 mm 28 Mm

HSL-3 M24/30 30 Mm 180 Mm 32 Mm

HSL-3 M24/60 60 Mm 180 mm 32 mm

* CneumarnbHble CPOKM MOCTaBKU

338 07  AHKepHasi TEXHUKa

HCR
highMo

BetoH

Haryp.
KameHb

CxeMma yCTaHOBKM aHKepa

do

[TTTTIIT

tix

(-4
Tinst

Harpyaka Ha
BLIPBIB,
Nrec (kH)
11.2
11.2
141
14.1
17.2
17.2
24.0
24.0
33.5
335
441
441

Harpyska Ha
cpes,
Vrec (kH)

17.8
17.8
281
28.1
41.0
41.0
57.8
57.8
81.1
81.1

101.4
101.4

MomeHT
SHa'\;II"iI)KKVly
25

25

50

50

80

80
120
120
200
200
250
250

Pa3mep nog
iow
13
13
17
17
19
19
24
24
30
30
36
36

Konuyecteo
B yMakoBke,
LT,

40
40
20
20
20
10
10
10

A~ O

ApTukyn

00371775
00371776
00371778
00371779*
00371781
00371782
00371784
00371785
00371787*
00371788
00371790
00371791

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

PacnopHbI aHkep
HSL-3-B

BuHTOBas Bepcus, He Tpe6yrou.|,as=| MCcnofb3oBaHUA
ONHaAMOMETPUYECKOro Krno4da

Onvcaxue Makc.TonwmHa  Mny6uHa [Lunametp Harpyska Ha Harpyska Ha Pa3svep nog  KonuyecTtBo B ApTukyn
3aKper. oTBEpCTUSI oTBEpCTUS BbIPbIB, cpes, KItou YaKoBKe, LUIT.
matepuana Nrec (kH) Vrec (kH)
HSL-3-B M12/50 50 mm 105 mm 18 Mm 17.2 41.0 13 10 00371809
HSL-3-B M12/25 25 Mm 105 mm 18 Mm 17.2 41.0 13 20 00371808
HSL-3-B M16/25 25 Mm 125 mm 24 mm 24.0 57.8 17 10 00371811*
HSL-3-B M16/50 50 Mm 125 mm 24 mm 24.0 57.8 17 10 00371812~
HSL-3-B M20/30 30 mm 155 mm 28 Mm 335 81.1 19 6 00371814~
HSL-3-B M20/60 60 Mm 155 mm 28 Mm B 81.1 19 6 00371815*
HSL-3-B M24/30 30 mm 180 mm 32 mm 441 101.4 24 4 00371817*
HSL-3-B M24/60 60 Mm 180 mm 32 Mm 441 101.4 24 4 00371818*

PacnopHbI aHkep
HSL-3-G

LnnneyHas Bepcus

Onucanme Makc.Tonuura  Ty6uHa Duametp Harpyakawa  Harpyskawa ~ Momewt  Pasmep  Komudectso B ApTukyn

3akpen. otBepcTUs otBepcTUs BEIPBIB, cpes, 3aTKKM,  MOAKMOY  YMAKOBKE, LUT.

marepuana Nrec (kH) Vrec (kH) Hu
HSL-3-G M8/20 20 mm 80 mm 12 mm 111 14.4 20 13 40 00371793
HSL-3-G M8/40 40 mm 80 Mm 12 mm 111 14.9 20 13 40 00371794
HSL-3-G M10/20 20 mm 90 mm 15 mm 14.0 19.9 35 17 20 00371796
HSL-3-G M10/40 40 Mm 90 MM 15 MM 14.0 19.9 35 17 20 00371797
HSL-3-G M10/100 100 mm 90 mm 15 mm 14.0 19.9 35 17 20 00371830*
HSL-3-G M12/25 25 Mmm 105 mm 18 mm 17.2 31.0 60 19 20 00371799
HSL-3-G M12/50 50 MM 105 Mm 18 Mm 17.2 31.0 60 19 10 00371800
HSL-3-G M12/100 100 mm 105 mm 18 mm 17.2 31.0 60 19 10 00371831*
HSL-3-G M16/25 25 MM 125 Mm 24 MM 24.0 49.0 80 24 10 00371802
HSL-3-G M16/50 50 mm 125 mm 24 mm 24.0 49.0 80 24 10 00371803
HSL-3-G M16/100 100 mm 125 mm 24 mm 24.0 49.0 80 24 10 00371832*
HSL-3-G M20/30 30 Mm 150 MM 28 MM 88io 81.0 160 30 6 00371805
HSL-3-G M20/60 60 mm 150 mm 28 mm 33.5 81.0 160 30 6 00371806
HSL-3-G M20/100 100 Mm 150 Mm 28 MM 335 81.0 160 30 6 00371833*
HSL-3-G M24/30 30 mm 180 mm 32 Mm 441 101.4 160 36 4 00324930

* CneumarnbHble CPOKU MOCTaBKU
MpumeyaHue: ykasaHHas pekoMmeHayemas Harpyska npveeaeHa ans cxaroro 6etoHa C20/25 v He yunTbIBaeT pacnosnoXeHus

aHKepoB 1 AeTanen ux ycraHoBku. MNoapobHyo nHdopmaumio no pacyeTy 1 nogbopy aHkepoB Bl MoxeTe HanTi B PykoBoacTBe no
aHKepHOMYy Kpenexy, B nporpamme pacyeta PROFIS Anchor nnun B UHxxeHepHOM otaene komnaHum Hilti.

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 339



AHKepHas TexHUKa =lLT1

AHKep-wnunbka HST

ANl OTBETCTBEHHbIX KpenJieHU "

PacnopHbI aHkep 418 ucnonb3oBaHus B paCTFlHyTOIZ 1 cxaTon 3oHe GeToHa ¢ YHUKalbHbIM ON3alNHOM pacnopHOM YacTu

OnucaHue

HST M8X115/50
HST M8X75/10
HST M8X95/30
HST M10X110/30
HST M10X130/50
HST M10X90/10
HST M12X115/20
HST M12X145/50
HST M12X185/90
HST M12X215/120
HST M12X235/140
HST M12X255/160
HST M16X140/25
HST M16X165/50
HST M16X215/100
HST M16X255/140
HST M16X295/180
HST M20X170/30
HST M20X200/60
HST M20X260/120
HST M24X200/30
HST M24X230/60

Makc.TonwmHa
3aKpennsemMoro
marepvana

50 mm
10 Mm
30 mm
30 mm
50 Mm
10 Mm
20 mm
50 mm
90 Mm
120 mm
140 mm
160 mm
25 Mm
50 Mm
100 mm
140 mm
180 mm
30 mm
60 Mm
130 mm
30 mm
60 Mm

340 07  AHKepHasi TEXHUKa

ny6uHa
oTBEPCTUSI

65 Mm
65 Mm
65 Mm
80 Mm
80 Mm
80 Mm
95 Mmm
95 Mm
95 Mm
95 Mm
95 mm
95 mm
115 mm
115 Mm
115 Mmm
115 Mm
115 mm
140 mm
140 mm
140 mm
170 mm
170 mm

[vametp
oTBEPCTUS
8 Mm
8 Mm
8 Mm
10 Mmm
10 mm
10 Mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 mm
12 Mm
12 mm
16 Mm
16 Mm
16 Mm
16 Mm
16 Mm
20 mm
20 mm
20 mm
24 mm
24 mm

O6nacTtu npumeHeHus

B YcraHoBKka 060pyAoBaHus, KpaHBanok, KONIOHH, NepeKpbITUn,
KOHCTPYKLWIA, NOABEPKEHHbIX YAAPHBIM Harpy3kam, a Takke Bepcusi
HCR ans koMMyHuKaumin 1 o6opyaoBaHust B TOHHENAX

BasoBbIli MmaTepuan

B BeToH (B T.4. pacTsHyTas 30Ha C TpeLLumHamu)

MpeumyuiectBa

B BbICOKOKAYeCTBEHHbIN aHKepP C yHUKanbHbIM A1M3aiHOM
pacnopHoi YacTu, C U3rOTOBIIEHHBIMU U3 HEPXKABEOLLEN
cTanu pacrnopHbIMU enecTkaMmy 1 MMeLLUIA cneumansHoe
@HTUKOPPO3NOHHOE MOKPbITHE

B [logxoauT Ans ucnonb3oBaHusi B 6eToHe, B TOM yucne
pacTsHyTOW 30He 6eTOHa C TpeLuMHaMu

B [IpeBOoCXOOHbIE MUHUMAMbHbIE MEXOCEBbIE PACCTOSIHUS U
paccTOsAHUA 40 KPOMKM

B lllnpokmin gnanasoH AOCTYMHbIX AvameTpos oT M8 go M24
1 pasnuyHble TUMbl MaTepuana nokpbITUS: OLMHKOBKA,
HepxaBetoLlas Bepcus 1 BbICOKOPpo3noHHas Bepcus HCR ans
NPYIMEHEHUI B BbICOKOArpeCCUBHbIX cpeaax

B BO3MOXHOCTb MEXaHW3MPOBAHHON YCTAHOBKM MPU NOMOLLM
ycTaHoBo4Horo ycTpoiictea (M8 - M12) ctp.344

B Ypo6Has ycTtaHoBKa. [luameTpbl aHKEPOB COOTBETCTBYIOT
AnameTpam 6ypoB

B MexaHnyeckoe packnMHnBaHMe NO3BOJIAET NMPUIIOKUTbL Harpysky
Cpasy nocrie yCtTaHOBKU

B OronoBoK aHKepa 3alumLiaeT pe3bby OT NOBPEXAEHU BO BpeMS

YCTaHOBKM
| | || 22 | g A | | A 2/

Harpy3ska Ha Harpyska Ha MomeHT Pasmep Konuyectso B ApTtukyn
BbipbiB, Nrec (kH)  cpes, Vrec (kH) 3aTskkM,  nog ynakoBkKe, LUT.

cXar./pacTsiHyT. coxar./pactaHyT.  Hwm KoY

3.6/2.0 8.0/ 8.0 20 13 50 00371583
3.6/2.0 8.0/ 8.0 20 13 100 00371581
3.6/2.0 8.0/8.0 20 13 100 00295378
7.6/4.3 13.4/13.4 45 17 50 00295367
7.6/ 4.3 13.4/13.4 45 17 25 00371586
7.6/4.3 13.4/13.4 45 17 50 00371584
9.5/5.7 20.0/20.0 60 19 25 00371587
9.5/5.7 20.0/20.0 60 19 25 00371588
9.5/5.7 20.0/20.0 60 19 25 00371589
9.5/5.7 20.0/20.0 60 24 25 00371590
9.5/5.7 20.0/20.0 60 24 25 00371591
9.5/5.7 20.0/20.0 60 24 25 00371592
16.7/9.5 31.4/31.4 110 30 12 00371593
16.7/9.5 31.4/31.4 110 30 12 00371594
16.7/9.5 31.4/31.4 110 30 12 00371595
16.7/9.5 31.4/31.4 110 30 12 00371596
16.7/9.5 31.4/31.4 110 30 12 00371597
23.8/14.3 48.0/48.0 240 30 5 00371598
23.8/14.3 48.0/48.0 240 30 5 00371599
23.8/14.3 48.0/48.0 240 30 5 00274697
28.6/19.0 44.8/44.8 300 36 5 00371601
28.6/19.0 44.8/44.8 300 36 5 00371602

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

AHKep-lwinunbKa
HST-R
Hepxagetowas ctans A4

Lo S 1)1 0

Martepunan aHkepa: A4 HepxasetoLlas ctanb

OnucaHve Makc.TonwmHa ny6uHa [vametp Harpyska Ha Harpy3ka Ha MomeHT Paavep Konwnyectso B ApTukyn

3akpeni. oTBepcTUs oTBepcTUs BbIpbIB, Nrec (kH)  cpes, Vrec (kH) 3aTSHKKN, noj K4 YnakoBKe, LUT.

marepuana cxar./pacTsiHyT. cXar./pacTsiHyT. Hm
HST-R M8X75/10 10 Mmm 65 Mm 8 Mm 4.3/2.4 74174 20 13 50 00435447
HST-R M8X95/30 30 mm 65 Mm 8 Mm 4.3/2.4 74174 20 13 50 00435448*
HST-R M10X90/10 10 mm 80 Mm 10 mm 7.6/4.3 11.4/11.4 40 17 50 00435450
HST-R M10X110/30 30 mm 80 Mm 10 Mm 7.6/4.3 11.4/11.4 40 17 50 00435451*
HST-R M10X130/50 50 mm 80 Mm 10 Mm 7.6/4.3 11.4/11.4 40 17 25 00435452*
HST-R M12X115/20 20 Mm 95 Mm 10 mm O15/5%7 171171 60 19 25 00435454
HST-R M12X145/50 50 mm 95 Mm 10 Mm 9.5/5.7 17.417.1 60 19 25 00435455*
HST-R M12X185/90 90 Mm 95 Mm 10 mm 9.5/5.7 171171 60 19 25 00435456*
HST-R M12X215/120 120 mm 95 Mm 10 Mm 9.5/5.7 174171 60 19 25 00435457
HST-R M16X140/25 25 Mm 115 Mm 10 mm 16.7/11.9 27.5/27.5 110 24 12 00376051*
HST-R M16X165/50 50 mm 115 Mm 10 Mm 16.7/11.9 27.5/27.5 110 24 12 00376052
HST-R M16X255/140 140 mm 115 mm 10 MM 16.7/11.9 27.5/27.5 110 24 12 00376054*
HST-R M20X200/60 60 Mm 140 mm 10 Mm 23.8/14.3 29.8/29.8 240 30 5 00376057*
HST-R M24X200/30 30 MM 170 mm 10 MM 28.6/19.0 39.7/39.7 300 36 5 00376058

* CneuparnbHble CPOKM NOCTaBKU

<=
X o CTET :\\\@E (= Tm

«ndf

MpumeyvaHume 1: ykazaHHas pekoMMeHayemMas Harpy3ka npusegeHa ans cxartoro 6etoHa C20/25 n He yunTbIBaeT pacronoXeHus
aHKepoB M AeTarnen ux yctaHoBku. MNoapobHyo nHdopmauuto no pacyeTty 1 nogbopy aHkepoB Bel MmoxeTe HaliTu B PykoBoacTBe No
aHKepHOMy Kpenexy, B nporpamme pacyeta PROFIS Anchor unu B UHxxeHepHOM otaene komnaHum Hilti.

MpumeyaHue 2: BO3MOXHOCTb MNOCTABKM BEPCUM C BbICOKOKOPO3NOHHOM cTanbto HCR.

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 341



AHKepHas TexHUKa =lLT1

AHKep-wnunbkKa
HSA

PacnopHsbIli aHKep € yHUKanbHbIM AU3aliHOM PacnopHOW YacTu 1 NpeaBapUTENbHO CMOHTUPOBAHHOW rakow 1 Waiboi.

I [} n J
nE |

O6nacTu NpMMeHeHus

B YcTtaHoBka 000OpyLOBaHMS, KPOBENbHbLIX 6anok, HaBecoB

B YkpenneHue onanybku, pasnuyHbiX KOHCTPYKLUIA 1 KOMMYHWKaLMWIA
B [Ins ycTaHOBKM B BETOH U HaTyparnbHbIN KaMeHb

BasoBbIii MaTepuan

B BeToHHble 6rokn 6e3 TpeLmH

MpenmyuwiectBa

B |llvpoknin gnanasoH JAoCTynHbIX AvameTpoB ot M6 no M20 u
pasnuyHble TUMbl MaTepuarna NoKpbITUSA: OLIMHKOBKA, ropsiyas
OLIVHKOBKA 1 HEPXXaBelLas BepcUsi Ans NpuMeHEeHUin B
pasnuyHbIX YCrOBUSX

B BO3MOXHOCTb MEXaHU3MPOBAHHOW YCTAHOBKMU MPW MOMOLLIM HCR Haryp. HD Ad p@&l %

ycTaHoBo4Horo yctpoiictea (M8 - M12) ctp.344 highio | BETOH | | avems || ALY 316
B Bo3mOXHa cTaHgapTHas U yMeHbLUeHHas rmybuHa nocagku

B MapKku1poBKa Ha LNuUnbke aHkepa Nno3BonsieT naeHTUULMpoBaTb
€ero AnvHy nocre yCTaHOBKM ANsi NPOBEPKU cobroaeHus

TpeboBaHui K rnybuHe nocagku -
B OronoBoK aHKepa 3aluyLLaeT pe3b0y OT NOBPEXAeHWI BO BpeMsi
YCTaHOBKM
B Tpu He3aBUCKMbIX PacropHbIX NIENECTKa NpeaoTBpaLlarT N
npoBopayMBaeHne aHkepa BO BPEMS YCTAHOBKM T T

B [Ina yno6cTea, pa3Mep aHKEPOB COOTBETCTBYET paamepam Gypos
Hilti

B BO03MOX€eH CKBO3HOW MOHTaX Yepe3 NpuKpennsemyto ageranb
ONS yBENUYEHNUS MPON3BOAUTENIBHOCTU 1 SKOHOMUU BPEMEHMN
MOHTaXa

HSA YmeHbLUeHHas nocagka
e

MepBas MeTKa - rony6oe KonbLo  BTopas meTka - cber pe3bbbl

<=
(= :\\\@E S |

<«and ¥

MpumeyvaHue: ykasaHHasa pekoMeHayemas Harpyska npusegeHa Ans cxartoro 6etoHa C20/25 1 He yunTbiBaeT pacrnonoXeHns
aHKepoB 1 AeTanen ux ycraHosku. MNoapobHyto nHdopmaumio No pacyeTy 1 nogdopy aHkepoB Bl moxeTe HanTh B PykoBoacTse no
aHKepHOMY Kpenexy, B nporpamme pacyeta PROFIS Anchor nnun B UHxxeHepHoM oTaene komnanum Hilti.

342 07  AHKepHasi TexHUka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AHkep-wnunbka HSA (HSA-F)

Onucanve Mocapaka cTaHaapTtHas / OunameTp Harpyaka Harpyska MomeHT Pasvep Kon-Bo B ApTukyn ApTukyn

yMeHblLEHHas OTBEPCTUSI  Ha BbIPbIB,  HA CPes3,  3aTsikkA,  noa ynakoeke, OLIMHKOB.  FOPSYEOLINHK.

e rC\JTn/s;M(;ljzm Vrec (kH)  Hwm Koy wr. crans crans

3akpeni. oTBEpCTUS

marepuana
HSA(-F) M6X50/-/5 -/15 Mm -145 Mm 6 MM 2.4/2.0 3.7 5 10 200 00255830 00338260
HSA(-F) M6X65/10/20 10/20 mm 55/45 mm 6 MM 2.4/2.0 3.7 5 10 200 00255831 00337121
HSA(-F) M6X85/30/40 30/40 mm 55/45 mm 6 MM 2.4/2.0 3.7 5 10 100 00255832 -
HSA(-F) M6X100/45/55 45/55 mm 55/45 mm 6 MM 2.4/2.0 3.7 5) 10 100 00255833* =
HSA(-F) M8X57/-/5 -/5 MM -/50 mm 8 MM 5.7/4,3 6,9 15 13 100 00255834 00337122
HSA(-F) M8X75/10/23 10/23 mm 65/50 Mm 8 Mm 5.7/4,3 6,9 15 13 100 00255835 =
HSA(-F) M8X92/27/40 27/40 mm 65/50 mm 8 Mm 5.7/4,3 6,9 15 13 100 00295377 00295371
HSA(-F) M8X115/50/63 50/63 Mm 65/50 Mm 8 Mm 5.7/4,3 6,9 15 13 50 00255837 =
HSA(-F) M8X137/72/85 72/85 mm 65/50 mm 8 MM 5.7/4,3 6,9 15 13 50 00255838 00337125
HSA(-F) M10X68/-/5 -/5 MM -/60 MM 10 mm 7.6/5,7 1.1 30 17 50 00255839 00337126
HSA(-F) M10X90/20/25 20/25 mm 70/60 mm 10 mm 7.6/5,7 11.1 30 17 50 00255840 00337127
HSA(-F) M10X108/37/45 37/45 mm 70/60 mm 10 Mm 7.6/15,7 1.1 30 17 50 00295350 00295353
HSA(-F) M10X120/50/57 50/57 mm 70/60 mm 10 mm 7.6/5,7 1.1 30 17 50 00295352 00295354
HSA(-F) M10X140/70/77 70/77 mm 70/60 mm 10 Mm 7.615,7 1.1 30 17 25 00255843 =
HSA(-F) M12X80/-/5 -/5 MM 95/70 mm 12 mm 11.9/85 174 50 19 25 00255844 00337130
HSA(-F) M12X100/5/25 5/25 mm -/70 mm 12 Mm 11.9/85 17.4 50 19 25 00255845 00337131
HSA(-F)M12X120/25/45 25/45 mm 95/70 mm 12 mm 11.9/85 174 50 19 25 00255846 00337132
HSA(-F)M12X150/55/75 55/75 mm 95/70 mm 12 mm 11.9/85 17.4 50 19 25 00255847 00337133
HSA(-F) M12X180/85/105 85/105 mm 95/70 mm 12 mm 11.9/856 174 50 19 25 00255848 -
HSA(-F)M12X220/125/145 125/145 mm  95/70 mm 12 mm 11.9/85 17.4 50 19 25 00255849 =
HSA(-F)M12X240/145/165 145/165 mm  95/70 mm 12 Mm 11.9/85 174 50 19 25 00255850 00338261
HSA(-F)M12X300/205/225 205/225 mm  95/70 mm 12 mm 11.9/85 17.4 50 19 25 00255851* =
HSA(-F) M16X100/-/5 -/5 Mm -/90 mm 16 Mm 18.5/12 31.4 100 24 16 00255852 00337134
HSA(-F) M16X120/5/25 5/25 mm 115/90 Mvm 16 Mm 18.5/12 31.4 100 24 16 00255853 =
HSA(-F) M16X140/25/45 25/45 mm 115/90 MM 16 Mm 18.5/12 31.4 100 24 16 00255854 00337135
HSA(-F) M16X190/75/95 75/95 Mm 115/90 Mm 16 Mm 18.5/12 314 100 24 16 00255855 00337136
HSA(-F)M16X240/125/145 125/145mm  115/90 MM 16 MM 18.5/12 31.4 100 24 16 00255856 -
HSA(-F) M20X125/-/10 -/10 mm -/105 mMm 20 mm 25,1/16 48.6 200 30 10 00255857 =
HSA(-F) M20X170/30/55 30/55 mm -/105 mm 20 mm 25.1/16 48.6 200 30 10 00255858 00337137

AHkep-winunbka HSA-R  Hepxasetowas crans A4
Onvcaxvne Mocapka ctaHpapTHas / yMeHbLUEHHas Harpy3ka Ha Harpy3ka Ha MomeHT Pasmep Konuuectso B ApTtukyn
Makc.Tonumsa FyGa E‘T:,I/';lll:vllz’}dt‘ur_le,c (kH) 2?7;&25;5'_('—') 3aTskkM, HM  nop knoy  ynakoBke, LUT.
3akpen.Matepuana  OTBEpCTUSt

HSA-R M6X50/-/5 -/15 Mm -/45 mm 2.4/- 2.9/- 5 10 200 00332183
HSA-R M6X65/10/- 10/20 mm 55/45 mm 2.4/- 2.9/- 5 10 200 00332184~
HSA-R M6X85/30/- 30/40 mm 55/45 mm 2.4/- 2.9/- 5 10 100 00332185*
HSA-R M8X57/-/5 -/5 Mm -/50 mMm 4.8/3.0 5.2/5.0 15 13 100 00332186*
HSA-R M8X75/10/23 10/23 mm 65/50 mm 4.8/3.0 5.2/5.0 15 13 100 00332187
HSA-R M8X92/27/40 27/40 mm 65/50 Mm 4.8/3.0 5.25.0 15 13 100 00295370*
HSA-R M8X115/50/63 50/63 mm 65/50 mm 4.8/3.0 5.2/5.0 15 13 50 00332189*
HSA-R M10X68/-/5 -/5 Mm -/60 MM 4.8/4.1 8.1/6.5 30 17 50 00332190*
HSA-R M10X90/20/25 20/25 mm 70/60 mm 4.8/4.1 8.1/6.5 30 17 50 00332191*
HSA-R M10X120/50/57 50/57 mm 70/60 mm 4.8/4.1 8.1/6.5 30 17 50 00295355*
HSA-R M12X80/-/5 -/5 Mm 95/70 mm 8.5/6.1 11.9/8.5 50 19 25 00332193
HSA-R M12X100/5/25 5/25 Mm -/70 Mm 8.5/6.1 11.9/8.5 50 19 25 00332194~
HSA-R M12X120/25/45 25/45 mm 95/70 mm 8.5/6.1 11.9/8,5 50 19 25 00332195*
HSA-R M16X100/-/5 -/5 MM -/90 Mm 12.9/7.7 27.5/27.5 100 24 16 00337116*
HSA-R M16X140/25/45 25/45 mm 115/90 mm 12.9/7.7 27.5/27.5 100 24 16 00337117*
HSA-R M16X190/75/95 75/95 Mm 115/90 mm 12.9/7.7 27.5/27.5 100 24 16 00337118*
HSA-R M20X125/-/10 -/10 mm -/105 mm 14.7/11.0 29.8/29.8 200 30 10 00337119*
HSA-R M20X170/30/55 30/55 mm -/105 mm 14.7/11.0 29.8/29.8 200 30 10 00337120*

* CneumarnbHble CPOKM NMOCTaBKM
MpumeyaHme: BO3IMOXHOCTb NMOCTABKM rOPSHE0LMHKOBAHHOW BEPCUN.

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 343



AHKepHas TexHUKa =lLT1

AHKep-LINUnbKa
HSV

PacnopHsbiit aHkep Ans npuMeHeHust B GeToHe.

O6nacTu NnpMMeHeHunsA

B YcraHoBka 060pyfoBaHWs, HABECOB, YKPENNeHUi onany6ku,
Pa3NUYHBIX KOHCTPYKLMIA

BasoBbii MmaTepuan

BeToH 1 HaTypanbHbIi KaMeHb

MpeunmyuiectBa
B HemepneHHoe npurnoXxeHne Harpysku nocrie yCtaHoOBKU

B [InvHHas pe3bboBas YyacTb AN pa3HOW TOMLLMHbI
NMPUKPENsSeMon aetanm

B XonogHoe hopMypoBaHue NpeoTBpaLLaeT U3nom npu

n3rmbaHmm
1 //////////
G st | —
o T N
/////////// m‘“f
Lty
A

Onucanve Makc.TonwmHa my6uHa Harpyska Ha BbipbIB,  Harpyaka Ha cpes, MOMEHT 3aTsKK, Pasamep nog  Konwuyectso B ApTtukyn
3akpenn.matepuana  OTBEpCTUSi Nrec (kH) Vrec (kH) Hm KoY ynaKkoBKe, LUT.

HSV M8x75 23 Mm 65 mm 34 3.2 15 13 600 00384683

HSV M10x90 25 mm 70 mm 4.5 5.0 30 17 300 00384684

HSV M12x100 25 Mmm 95 mm 6.0 71 50 19 100 00384685

HSV M16x140 25 mm 115 mm 11.6 13.2 100 24 50 00388066

MpumeyvaHume: ykasaHHasi pekoMeHayeMas Harpyska npveegeHa ans cxatoro 6etoHa C20/25 v He yunTbIBaeT pacnonoxeHus
aHKepoB 1 AeTanen ux ycraHoBku. MNoapobHyto nHdopmaumio no pacyeTy 1 nogbopy aHkepoB Bl moxeTe HavTu B PykoBoacTBe no
aHKepHoOMy Kpenexy, B nporpamme pacyeta PROFIS Anchor nnu B UHxxeHepHOM otaene komnaHum Hilti.

MexaHu3npoOBaHHbIN YCTAHOBOYHbIA UHCTPYMEHT

HSAHSV (M6 - M12) ——— m—

OnucaHue XBOCTOBUK OnvHa KonuyecTBo B ynakoske, LUT. ApTukyn
YcTaHOBOYHbIN MHCTPYMeHT HS-SC 150 TE-C 150 mm 1 00337918
YcTaHOBOUHbIN MHCTPYMeHT HS-SC 300 TE-C 300 mm 1 00337919

344 07  AHKepHasi TexHuka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

3abnBHOM aHKep
HKD

3abueHo aHKep C pacLUMPEHHON YacTbto NO3BONSET YCTaHOBUTb aHkep 3anoasinLo C NOBEPXHOCTbIO 6a30Boro MaTtepunana

BasoBbIii MaTepuan

B BeToH 6e3 TpeLmH
B BeToH ¢ TpewmHammn®

O6nacTu NnpMMeHeHus

Kpennexue TpybonpoBoaoB, BEHTUNSALMOHHbLIX KOpoboB
YcTaHoBka 06opynoBaHust

YkpenneHue onanybku, pasfinyHbIX KOHCTPYKLMIA 1 KOMMYHVKaLMIA
[ns yctaHoBKM B 6ETOH 1 HaTyparnbHbI KaMeHb
Bbicokune Harpysku, manas rnybvHa nocagku

MpenmywiecTBa

B YwmeHblUeHHas rmybuHa yctaHoBku (25 mm) ans aHkepos M6,
M8, M10, M12 nckntovaeT nonagaHve bypa Ha apmatypy v

NOBTOPHOE BypeHne oTBEPCTUS

B BO3MOXHOCTb CEPVIMHON YCTaHOBKWN B BETOHE C TpelnHamm
(noTtonok). KonnyecTtBo To4ek KpenneHns He MeHee Tpex

B MexaHusm pacnopH0|7| 4YacTn aBTOMatn4eCKkn packnmHnBaeT
aHKkep o Hy)KHOI7I CTeneHn packnnHneaHus, BHe 3aBUCUMOCTU OT

NAOTHOCTU GETOHHOIO OCHOBaHKS

B 3awumTa oT NoBpexaeHuit pe3bbbl Npy YyCTaHOBKe aHkepa
MpU YCrOBWUU UCMONb30BaHUS CrieLmarnbHbIX YCTAaHOBOYHbIX

yCTPONCTB

B BO3MOXHOCTb KOHTPOnA Ka4eCTBa yCTaHOBKU MO crneunarnsHon

MeTKe. Bbicokuii ypoBeHb Ge3onacHoCTH

B YCTpOWCTBO AN MEXaHW3MPOBaHHOW ycTaHoBKW. oeanbHo Ans

CEPUINHOTO KpenseHus

OnucaHue

HKD M6X25
HKD M8X25
HKD M8X40
HKD M10X25
HKD M10X40
HKD M12X25
HKD M12X50
HKD M16X65
HKD M20X80
HKD-D M12X50

AvamveTp
Bypa

8 Mm
10 Mmm
10 mm
12 mm
12 Mm
15 Mm
15 Mm
20 Mm
25 Mm

16 Mm

rny6uHa
oTBEPCTUSI

27 mm
27 MM
43 Mm
27 MM
43 mm
27 MM
54 Mm
70 mm
85 Mm
54 mm

Harpyska Ha BbIpbIB*,
Nrec (kH)

3.0
3.0
4.3
3.0
6.1
3.0
8.5
12.6
17.2
8.5

/

| =

I

e /
7/

N

Harpyska Ha cpes*,
Vrec (kH)

2.9
3.0
52
3.0
6.3
3.0
10.5
19.3
28.3
10.5

MomeHT
3aTshkku, Hm

4
8

8
15
15
85
35
60
120
85

Konuyectso B
ynakoBke, LUT.

100
100
50
100
50
100
50
25
25
50

ApTtukyn

00376894
00376957
00376961
00376963
00376967
00378431
00378544
00382941
00382955
00385459

Konuyectso B
ynakoBke, LUT.

1000
500
500
500
500
250
250

250

ApTukyn

00376956
00376958
00376962
00376964
00378430
00378432
00378553

00385460

MpumeyaHue: ykasaHHas pekoMmeHayemas Harpyska npveefeHa ansa cxaroro 6etoHa C20/25 v He yumTbIBaeT pacnosioXeHus

aHKepOoB U AeTarnen ux yctaHosku. Moapo6Hyo nHopMaLmio no pacyeTy 1 noadopy aHkepos Bel MoxeTe HaTu B PykoBoacTBe no

aHKepHOMY Kpenexy, B nporpamme pacdeta PROFIS Anchor nnu B UHxkeHepHoM oTaene komnaHum Hilti.

* [lonycTUMble Harpy3ku AfnA CepUNHOM YCTaHOBKM B NMOTOMNOK cM. B PykoBoAcTBe No aHKepHOMY Kpenexy.

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52

07 AHKepHas TeXHUKa

345



AHKepHas TexHUKa =lLT1

3abnBHOM aHKep
HKV

3abuBHOW aHKep C BHYTPEHHEN pe3bboii.

basosLIi MaTepuan O6nacTu npMMeHeHus

BeToH 6e3 TpeLumH B YcraHoBka 060pyaoBaHUs

B [Ins KpenneHns noaBecHbIX NMOTONKOB B CEPUM
B BpeMmeHHbIX KpenneHuii

B CTpouTenbHbIX Necos

B KaberbHbIX NOTKOB

MpenmywectBa

B B03MOXHOCTb YBENMWUYUTL MYBUHY nocazku

B 3awuTa oT NoBpeXAeHUiA pe3bbbl Npy yCTaHOBKE aHKepa
npu YCNOBUM UCMONb30BaHNS CrELMAnbHOMO YCTaHOBOYHOIO
yCTponcTBa

B BO03MOXHOCTb KOHTpOnA Ka4eCTBa yCTaHOBKU MO crneunanbHon
MeTKe

B CneumanbHbI MeXaHU4YeCcKuit yCTaHOBO'-IHbIVI WHCTPYMEHT OndA
YCKOpPEHUA npouecca MOHTaXa

OnucaHve [vamvetp 6ypa [ny6uHa Harpyska Ha BblpblB,  Harpyska Ha cpes, MomeHT KonunyectBo B ApTukyn  KonuyecTBo B ApTukyn
oreepctusi  Nrec (kH) Vrec (kH) 3aTskku, Hw ynakoBKe, LUT. ynakoBKe, LUT.
HKV M8x30 10 Mmm 33 Mm 2.8 4.9 8 100 00384966 500 00384967
HKV M10x40 12 Mm 43 Mm 4.3 6.3 15 50 00384969 500 00384970
HKV M12x50 15 Mm 54 mm 6.0 10.5 35 25 00384971 250 00384972
HKV M16x65 20 mm 70 Mm 12.6 19.3 60 25 00384973 150 00384974
PyyHoM ycTaHOBOYHbIN MHCTPYMeHT HSD-G MexaHn4yeckui ycTaHOBOYHbIN UHCTPYMEHT
ana aHkepoB HKD u HKV HSD-M gnsa aHkepoB HKD n HKV

Onucaxune Ons aHkepos HKD/HKV ApTuKyn OnucaHve XBOCTOBMK [ns aHkepos HKD/HKV ApTukyn
HSD-G M6x25 M6x25 00243738 HSD-M Méx25 TE-C M6x25 00243746*
HSD-G M8x30 M8x25/ M8x30 00243740 HSD-M M8x30 TE-C M8x25/ M8x30 00243748
HSD-G M8x40 M8x40 00243741* HSD-M M8x40 TE-C M8x40 00243749
HSD-G M10x30 M10x25/ M10x30 00230935 HSD-M M10x30 TE-C M10x25/ M10x30 00243750*
HSD-G M10x40 M10x40 00243742 HSD-M M10x40 TE-C M10x40 00243751
HSD-G M12x25 M12x25 00401552 HSD-M M12x25 TE-C M12x25 00401553
HSD-G M12x50 M12x50 00243743 HSD-M M12x50 TE-C M12x50 00243752
HSD-G M16x65 M16x65 00243744 HSD-M M16x60 TE-C M16x65 00243753*
HSD-G M20x80 M20x80 00243745* HSD-M M20x80 TE-C M20x80 00243754~

* CneumarnbHble CPOKM MOCTaBKU

MpumMeyaHue: ykaszaHHas pekoMeHayemMas Harpyska npuegeHa ans cxatoro 6etoHa C20/25 n He yunTbiBaeT pacronoXeHnst
aHKepoB 1 AeTanen ux ycraHoBku. MNoapobHyo nHdopmMaumio No pacyeTy 1 nogdopy aHkepoB Bbl MoxeTe HaiiT B PykoBogcTBe no
aHKepHOMY Kpenexy, B nporpamme pacdeta PROFIS Anchor nnu B UHxxeHepHoM oTtaene komnaHum Hilti.

346 07  AHKepHasi TEXHWKa www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

AHKep-rnnb3a
HLC

YHueepcanbHbin aHkep HLC. LWnuneyHas sepcus.

O6nacTy npuMeHeHus BasoBbm mMartepuan

B [lpegHa3HayeH Ans yCTaHOBKM B GETOH, NOMHOTENbIV KUPNUY 1 B BeToH, Knpnny (nonHoTenbin)
HaTyparnbHbIN KaMeHb.

ﬁ;»’,»

:‘:::'H -’JR{'
',%ff/f

e

_! (=

BN do
oW x

MpenmywecTBa

B YHyBepcanbHbIi No TNy 6a30BOro matepuana aHkep Ans
CpeOHUX U MarnblX Harpy3ok

B BHelwHss pe3bba. bonToBas u wnuneyHas sepcud. Ctanb 6.8
ISO 898T1, oumHKOBaAH SMKM

B [Ipon3BOAUT KOHTPONMPYEMOE PaCKIMHWBaHWE BHYTPU
OTBEPCTUS MPW 3aTsPKKe ravikvw/6onTa 4o TpebyeMoro MomeHTa

B Y[epXvBaeT Harpysky 3a CHET CUI TPEHUS PACKIIMHEHHbIX
yacteun

B Jlerko 4eMOHTH pyetca

Onvcaxvne Wnunbka  Makc.TonwmHa ny6uHa [unamvetp Harpyska Ha  Harpyska Ha MomeHT Konunyectso B ApTukyn
3akpensn.matepuana  OTBEPCTUsI oTBEpCTUSt BbIPbIB, cpes, 3aTsikki, Hm ynakoBke, LUT.
Nrec (kH) Vrec (kH) BeToH/knpnny
HLC 6,5x60/40 M5 40 mm 30 Mm 6.5 Mm 0.8 1.3 5/2.5 100 00385813
HLC 8x40/10 M6 10 Mm 40 MM 8 Mm 1.4 2.8 8/4 100 00385814
HLC 8x55/25 M6 25 Mm 40 mm 8 Mm 1.4 2.8 8/4 100 00385816
HLC 8x70/40 M6 40 Mm 40 MM 8 Mm 1.4 2.8 8/4 100 00385817
HLC 8x85/55 M6 55 Mm 40 mm 8 Mm 1.4 2.8 8/4 100 00385818
HLC 10x100/65 M8 65 Mmm 50 mm 10 Mm 1.8 3.5 25/13 50 00385824
HLC 10x50/15 M8 15 Mm 50 mm 10 mm 1.8 S5 25/13 50 00385820
HLC 10x60/25 M8 25 Mm 50 Mm 10 mm 1.8 35 25/13 50 00385822
HLC 10x80/45 M8 45 Mm 50 mm 10 mm 1.8 15 25/13 50 00385823
HLC 12x100/60 M10 60 Mm 65 Mm 12 mm 2.9 5.7 25/13 25 00385829
HLC 12x55/15 M10 15 Mm 65 Mm 12 mm 2.9 2.9 40/20 50 00385825*
HLC 12x75/35 M10 35 Mm 65 Mm 12 mm 2.9 29 40/20 50 00385827
HLC 16x100/50 M12 50 Mm 75 Mm 16 mm 4.0 7.9 50/25 10 00385831
HLC 16x140/90 M12 90 Mm 75 Mm 16 Mm 4.0 7.9 50/25 10 00385832
HLC 16x60/10 M12 10 mm 75 Mm 16 Mm 4.0 7.9 50/25 25 00385830*
HLC 20x150/95 M16 95 mm 85 mm 20 mm 5.3 7.9 80/- 10 00385835

MpumeyvaHue: ykasaHHasa pekoMeHayemas Harpyska npusegeHa Ans cxartoro 6etoHa C20/25 1 He yunTbiBaeT pacrnonoXeHns
aHKepoB 1 AeTanen ux ycraHosku. MNoapobHyo nHdopmaumio No pacyeTy 1 nogdopy aHkepos Bl moxeTe HanTn B PykoBoacTee no
aHKepHOMy Kpenexy, B nporpamme pacyeta PROFIS Anchor nnu B UnxxeHepHOoM otaene komnaHum Hilti.

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 347



AHKepHas TexHUKa =lLT1

AHKep-runb3a

HLC-EC
Onucanve my6uHa [vametp Harpyska Ha BbIpbIB,
OoTBEpCTUSt oTBepCTUS Nrec (kH) Vrec (kH)
HLC-EC 8x40 40 mm 8 Mm 1.4 2.8
HLC-EC 10x50 50 Mm 10 mm 1.8 3.5
HLC-EC 16x100 75 Mm 16 Mm 4.0 7.9
HLC-EC 16x160 75 Mm 16 mm 4.0 7.9

AHKep-runb3a
HLC-A

Harpy3ka Ha cpes,

OnucaHne
HLC-A 16x100 ana HLC-EC 16x100
HLC-A 16x160 ana HLC-EC 16x160

AHKep CO CMEHHOW NpPYXXMUHON
HCA

[lnsi BpeMeHHbIX KpenmneHuin Npu CTpouTenbHbIX paboTax

O6nacTtu npumeHeHusA

B MoHTax pacnopos Ans dmkcauumn onany6ku

Ba3oBbIn maTepuan
B beToH

MpenmyuwectBa

B [llecTurpaHHas ronoeka. LLnpokas warba guam. 34 mm

B Ypo6Has yctaHoBka ravikoeptom SIW 22T-A (cm. cTp.223)
B [lemoHTax / MHOropasoBoe 1cnonb3oBaHne

B BbICOKME Harpy3ku Ha cpes

B [1nsi BpEMEHHbIX KpENeHN Npy CTPOUTENbHBLIX paboTax

OnvcaHnve my6uHa otBepcTna  [nameTp oTBEpPCTUS Harpyska Ha

BbIpbIB, Nrec (kH)

Ankep HCA 5/8x3 1/2 10.0

CwmeHHas npyxuHa HCT 5/8

90 mm 16 mm

* CneumarnbHble CPOKM NocTaBkn

348 07  AHKepHasi TexHUka

MomeHT saTsbkkyt, Hm KonndecTeo B ApTukyn
ynakoBke, LUT.
8/4 50 00385871
25/13 50 00385872
50/25 10 00385873
50/25 iil5 00385874
KonnyecTso B ynakoske, LUT. ApTUKYN
10 00385881*
10 00385882*

Acku3 YCTaHOBKM aHKepa:

1. MpobypuTb 0TBEPCTUE

2. MpogyTb 0TBEPCTUE

3. 3abuTb aHKep 40 MeTKM

4. 3aBepHyTb aHkep ¢
MOMOLLBIO raikoBepTa
SIW 22T-A

Harpyska Ha Harpy3ska nop, Konnyectso B ApTtukyn

cpes, Vrec (kH)  yrnom 60° (kH) ynakoBKe, LUT.

7.0 6.0 25 00252014
100 00255989

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

AHkep ansa razo6etoHa HPD

[nsa yCcTaHOBKM B S4EUCTbIV OETOH (ra3o6eToH, LWakoOeToH, KepaM3nTOBETOH, Kepam3nTora3obeToH, KepamanToneHOOETOH)

BasoBbin MmaTepuan

B [a306eToH, NeHOBETOH, kepaM3nTorazobeToH

MpenmyuwectBa

B CneuunanbHo pa3paboTaHHbIi aHkep Ans yCTaHOBKY B ra3o6eToH @

L} EbICTpaﬂ YyCTaHOBKa. HeT HeobxogumocTy B npenBapuTeribHom
6ypeHVIVI OTBEepCTUA - aHkep nNpocTo 3abuBaeTcs B ra3o6eToH

B [loxapoycTtonunsoctb 120 MUHYT

B BusyanbHbI KOHTPOMb KaYecTBa YCTaHOBKM

B [loaxogouTt Ansa KpenrieHNsa CrpUHKINepHbIX CUCTEM

Onucanve

HPD M6/10
HPD M6/30
HPD M8/10
HPD M8/20
HPD M10/10
HPD M10/30

Py4Hoe ycTaHOBOYHOE YCTPONCTBO

HPE-G

Onucanve

YctaHoBo4Hoe yctporicTtBo HPE-G 6/10
YctaHoBo4Hoe ycTponcTtBo HPE-G 6/30
YctaHoBou4Hoe ycTpoiictBo HPE-G 8/10
YctaHoBo4Hoe yctpouncTtBo HPE-G 8/20
YctaHoBou4Hoe ycTpoiictBo HPE-G 10/10

YctaHoBo4Hoe ycTpowcTteo HPE-G 10/30

Makc.TonwmHa
3aKpenn.matepuana

10 mm
30 mm
10 mm
20 Mmm
10 Mm
30 Mm

MexaHunueckoe yCTaHOBO4YHO®€ YCTPOﬁCTBO

HPE-M (SDS-plus)

OnucaHvne

YcTaHoBo4Hoe yctporicTtBo HPE-M 6/10
YctaHoBo4Hoe ycTporcTBo HPE-M 6/30
YctaHoBo4Hoe ycTpoiictBo HPE-M 8/10
YctaHoBo4Hoe ycTtponctBo HPE-M 8/20
YctaHoBou4Hoe ycTpoiicteo HPE-M 10/10

YctaHoBo4Hoe ycTponcTeo HPE-M 10/30

* CneuparnbHble CPOKM NOCTaBKU
www.hilti.ru | 8 800 700 52 52

ny6vHa oTBEpCTUS

70 Mm
70 Mm
70 Mmm
70 Mm
70 Mmm
70 MM

O6nacTu npMMeHeHus

YcTaHoBka CMPUHKINEPHbIX CUCTEM

Harpyska Ha
BbIpbiB, Nrec (kH)

0.21
0.21
0.31
0.31
0.36
0.36

Harpy3ka Ha

KpenneHnwe nogsecHbIX Tpy6 v NOABECHbIX 3NEMEHTOB

Konuyecteo B

cpes, Vrec (kH) ynakoBke, LT.
0.21 25
0.21 25
0.31 25
0.31 25
0.36 25
0.36 25

Konuyectso B ynakoBke, LUT.

1
1
1
1
1
1

Konuyectso B ynakoBke, LUT.

[ G U UL U G

B YcTaHoBKa B ra3ob6eToH Ans KpenneHnsa KoHOUULNOHepPOoB U
BEHTUNATOPOB N ApYyroro OGOpy,ElOBaHMﬂ N 3rieMeHToB

Kpennexwe npocunen MQ
MoHTax BogonpoBoaa, oborpeBaTenen 1 BO3AyXoBOAOB

ApTukyn

00373474
00373475*
00373476*
00373477
00373478
00373479

ApTtukyn
00373484~
00373486
00373488
00373490
00373492*
00373494*

ApTtukyn
00373485
00373487*
00373489
00373491*
00373493*
00373495

07 AHKepHasi TEXHUKa 349



AHKepHas TexHUKa =lLT1

AHKep Ansa runcokapToHa
HHD-S

J1érkmn aHKep AnA yCTaHOBKM B TMNCOKAPTOH U NyCTOTENbIE 6a3oBble Martepuanbl

OGHaCTM l;pumeHeva
MpenmyecTBa

B DkoHOMYsI BpeMeHu: BbicTpast ycTaHoBKa 6rnarogapsi
NpenyCcTaHOBMNEHHOMY LUYpPYMy U YCTAHOBOYHOMY YCTPOMCTBY

B YcTaHoBKa AIEKTPUYECKNX U UHBIX NEerknx KOMMyHVIKaLlI/II7I, nerkoro
o6opynoBaHus

B VIHTepbepHble PEMOHTHbIE 1 CTPOUTENbHbIE PaboThl

B [pocTas, 3KOHOMUYHAs 1 NOMHOCTbLIO KOHTPOSIMPYEMas Mo

[
3aBepLUeHNo NpoLeaypa yCTaHOBKM PaBoTbi ¢ runcokapToHOM

B YHuBepcasibHblil YCTAHOBOYHbIN MHCTPYMEHT AJ1st AMaMETPOB OT BasoBbIi maTepuan
M4 no M8

B [ycToTenbln KUPNuY, rMNCoKapToH, (haHepHble NMUCTbI W.T.M.

1
tfix h| |tix
Onucanve [nametp Gypa  ToniumHa 3akpenn. [lnvHa aHkepa  Harpyaka Ha BbipbiB/cpe3  Harpyska Ha BbipbiB/cpe3 B KonuyecTeo B ApTukyn
martepuana B runcokapToHe 12,5, kH rmncokapToHe 2x12,5, kH ynakoBKe, LUT.
HHD-S M4/4X20 8 MM 12 MM 20 mm 0.2/0.5 0.2/0.5 100 00332060
HHD-S M4/6X32 8 MM 14 Mm 32 Mm 0.2/0.5 0.2/0.5 100 00332061*
HHD-S M4/12X38 8 MM 15 Mm 38 Mm 0.2/0.5 0.2/0.5 100 00332062*
HHD-S M5/8X38 10 Mmm 18 mm 38 um 0.2/0.5 04/1.0 100 00332065
HHD-S M5/12X52 10 mm 22 MM 52 Mm 0.2/0.5 04/1.0 50 00332066*
HHD-S M5/25X65 10 Mm 20 mm 65 Mm 0.2/0.5 04/1.0 50 00332067*
HHD-S M6/9X38 12 Mm 19 Mm 38 Mm 0.2/0.5 0.3/0.9 100 00332069
HHD-S M6/12X52 12 Mm 21 Mm 52 Mm 0.2/0.5 0.3/0.9 50 00332070
HHD-S M6/24X65 12 MM 20 mm 65 Mm 0.2/0.5 0.3/0.9 50 00332071
HHD-S M8/12X54 12 Mm 23 MM 54 mm 0.2/0.5 04/1.0 50 00332073*
HHD-S M8/24X66 12 Mm 20 mm 66 Mm 0.2/0.5 04/1.0 50 00332074*
HHD-S M8/40X83 12 Mm 20 Mm 83 MM 0.2/0.5 04/1.0 50 00332075*

* CneymanbHble CPOKM MNOCTaBKU

Cxema yCTaHOBKM aHKepa
MpepycraHoeka:

YcTaHOBOYHLIN Onucanve Apukyn
nu HCprMeHT HHD YcraHoBo4Hoe ycTpoicteo HHD-S 00332076

350 07  AHKepHasi TexHuka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

AHKep AnA rMncoKapToHa
HSP

MpegHasHaveH gnsa YCTaHOBKU B TMNCOKapPTOH ” Ll,eJ'IbHOC60prIe naHenn n3 nerknmx matepuanos

[

O6nacTu npumeHeHus

MpenmyuwectBa

» » . B YcTaHOBKa CaHTEXHUYECKMX, AMEKTPUHECKUX U UHbBIX NErKuX
B "Akynbu 3y6bl” AN TOYHOTO NO3ULMOHMPOBaHWS 1 BbicTpor M

KOMMYHMKaLui
YCTaHOBKM
- B VIHTepbepHble PEMOHTHbIE U CTPOUTENbHbIE PaboTbl
B CamocBepnsawui
B PaboTbl C rMNCoKapTOHOM

B YHuBepcanbHas Hacagka Ha LypyrnoBepT AN aHKkepa 1 wypyna

Bepcuu ¢ wypynom v 6e3 Lwypyna B ynakoBke

Ba3oBbi MmaTepuan

B [uncokapToHHas naHenb, rmncosas Aocka W.T.M.

YcTaHoBKa aHKepa
v

Martepuan aHkepa: OuMHKOBaHHas cTanb

OnucaHve [namvetp Make. TonwwmHa Harpyska Ha BbipbiB/cpe3  Harpyska Ha BblpbIB/ KonuyectBo B ApTukyn
wypyna 3aKpennsemMoro B runcokapToHe 12,5, kH  cpes B runcokapToHe ynaKoBKe, LUT.
marepuana 2x12,5, kH
HSP-S c wypynom 4.5 Mm 15 Mm 0.07/0.18 0.1/0.27 100 00332683
HSP-S 6e3 wypyna 4.5 Mm 15 Mm 0.07/0.18 0.1/0.27 100 00332682*
Hacapgka D-B PH2 HSP 1 00332688

* CneupmarnbHble CPOKM NOCTaBKU

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 351



AHKepHas TexHUKa =lLT1

AHkep-wypyn HUS

YHuBepcanbHbIi aHkep-Lwypyn ¢ rornoskon “Topkc 40”
|

B A -4
L VAR MR AR AR R AR R RRLR LR RRRARRRRRRR SRR

i\

BasoBbI maTepuan

B BeToH 6e3 TpeLmH, GETOH C TpeLuMHamu, ra3oGeToH, Kupnuy
(NonHoTenNbIi), MycTOTENbIN KMPMUY, SHEUCTLI GETOH

MpeumywecTea O6nacTu NnpMMeHeHus
B BBopaunBaeTcsi HernocpeacTeeHHo B 6a30BbIi MaTepmarn B ® YcraHoBka 0699}’&033”“”, PasnUYHbIX KOHCTPYKLWI 1
3apaHee npobypeHHOe OTBepCTME, Hape3as Npu 3ToM pe3boy KOMMYHMKaLmn

B Bbicokas NpoV3BOANTENBHOCTbL NPU MakCUManbHOW HaAEXHOCTH

B Manble Hanps>XeHus B 6a3oBoM Martepuane. He6onbLune
MeXO0CeBble U PACCTOAHNA U PACCTOAHUA OO0 KPOMKN

B B03MOXHOCTb leMOHTaxa. MaeansHoe pelueHne ans
BPEMEHHbIX KpENneHum

B |lInpokuii BbIGOP ASMH 1 pa3MEPOB FOSIOBKU Lypyna Mnog Koy

B Manas I'J'Iy6VIHa nocagku. Moaxoant Ans KpenJyieHns TOHKUX
MaTtepuanos

I/I,ueaanoe pelwieHne ans KpenmeHUsa OKOHHbIX U ABEPHbIX
Kopobok

OnTrmanbHoe NofobpaHHble LWypymbl
YRo6cTBO 1 BLICTPOTA MOHTaXa U AeMOHTaxa |
Manbin gnametp oTBepcTus (6 Mm)

OKOHOMVSA BPEMEHW U CPEACTB 3a CHET CKOPOCTU MOHTaxa
Bbicokasi Harpy3ka B 6onblUMHCTBE 6a30BbIX MaTepuanos

min. 40 mm ")

min. 50 mm
™ E

EEEERER
0 6 mm

COOTBETCTBYET KPUTEPUAM MOXapHO 6e3onacHoCTH

ITIti'I.. 30 mm

OnucaHve HAvametp  [ny6uHa oTBEPCTUS, MM Harpyska Ha Harpyska Ha Harpyska Ha Harpy3ka Ha Harpyska Ha Konuuectso ApTukyn
Bypa BeToH/kupnny/ BbIpbIB/Cpe3 BbIpbIB/Cpe3 BbIpbIB/CPE3 B BbIpbIB/Cpe3 BbIpbIB/Cpe3 B B ynakoBkKe,

nycroTenbIin kupnuy/ B 6eToHe 6e3 B 6eToHe ¢ kupnuye, kH B MyCTOTENOM rasobeToHe, kH LT,

razobeToH TpewwmH, kH TpewuHamu, kH kupnuye, kH
HUS 6X35 6 MM 34/44/64/64 1.0/1.6 05705 0.2/04 0.1/0.4 0.2/0.3 100 00383047*
HUS 6X45 6 MM 34/44/64/64 1.0/1.6 0.5/0.5 0.2/04 0.1/0.4 0.2/0.3 100 00383048*
HUS 6X60 6 MM 34/44/64/64 1.0/1.6 05705 02/04 0.1/0.4 0.2/0.3 100 00383049*
HUS 6X80 6 MM 34/44/64/64 1.0/1.6 05/0.5 02/04 0.1/0.4 0.2/0.3 100 00381401~
HUS 6X100 6 MM 34/44/64/64 1.0/1.6 0.5/0.5 02/04 0.1/0.4 0.2/0.3 100 00381402~
HUS 6X120 6 MM 34/44/64/64 1.0/1.6 0.5/0.5 0.2/04 0.1/0.4 0.2/0.3 100 00381403*
HUS 6X140 6 MM 34/44/64/64 1.0/1.6 0.5/0.5 0.2/0.4 0.1/0.4 0.2/0.3 100 00381404~
HUS 6X160 6 MM 34/44/64/64 1.0/1.6 05/0.5 0.2/04 0.1/0.4 0.2/0.3 100 00381405*
HUS 6X180 6 Mm 34/44/64/64 1.0/1.6 0.5/0.5 0.2/0.4 0.1/0.4 0.2/0.3 100 00383050*
HUS 6X200 6 MM 34/44/64/64 1.0/1.6 0.5/0.5 02/04 0.1/0.4 0.2/0.3 100 00383051*

* CneumarnbHble CPOKU MOCTaBKU

MNMpumeyaHume: ykasaHHas pekoMeHayemas Harpyska npveegeHa ang cxatoro 6etoHa C20/25 v He yunTbIBaeT pacnonoxeHus
aHKepoB 1 AeTanen ux yctaHoBku. [NoapobHyo nHdopmauuio no pacyeTty 1 nogbopy aHkepoB Bel moxeTe HaliTu B PykoBoacTBe no
aHKepHoOMy Kkpenexy, B nporpamme pacyeta PROFIS Anchor nnu B UnxxeHepHOM otaene komnaHum Hilti.

352 07  AHKepHasi TexHuka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

AHKep-wypyn
HUS-A

AHKep-LIypyn, rofioBKa KOTOPOro MMeEeT MeTpuyeckyto pe3bdy M8 nnmu M10, ans kpenneHus K 6eToHy UM KMPNUYHON Knaake
— : . : - E—

min. 40 mmY)

min. 75 mm

NN
N
N
N
N
N
N
N

@ 6mm

NN

min. 30 mmY

NP R S W G W W W 3

Onvcanve Ouametp  [nyGuHa oTBEPCTUS, MM Harpyska Ha Harpyska Ha Harpyska Ha Harpyska Ha Harpy3ska Ha Konuyectso ApTtukyn
Bypa 6eToH/kupnny/ BbIpbIB/Cpe3 BbIpbIB/Cpe3 BbIpbIB/CPE3 B BbIpbIB/CpE3 BbIpbIB/Cpe3 B B yNakoBke,

nycTOTENbIN KUpNUY/ B 6eToHe Ge3 B 6eToHe ¢ kupnuye, kH B MyCTOTENOM rasobeToHe, kH T,

razobeToH TpewmH, kH TpewmHamu, kH kupnnye, kH
HUS-A 6X35 6 MM 34/44/64/64 1.0/1.6 0.5/0.5 0.2/0.4 0.1/0.4 0.2/0.3 100 00416741
M8/18
HUS-A 6X35 6 MM 34/44/64/64 1.0/1.6 0.5/0.5 0.2/0.4 0.1/0.4 0.2/0.3 100 00416742
M10/21
HUS-A 6X55 6 MM 34/44/64/64 1.0/1.6 0.5/0.5 0.2/0.4 0.1/0.4 0.2/0.3 100 00416743
M8/18
HUS-A 6X55 6 MM 34/44/64/64 1.0/1.6 0.5/0.5 0.2/0.4 0.1/0.4 0.2/0.3 100 00416744
M10/21

MpumeyaHue: ykasaHHasa pekoMeHayemas Harpyska npusegeHa Ans cxartoro 6etoHa C20/25 n He yunTbiBaeT pacrnonoXeHns
aHKepoB 1 AeTanen ux yctaHoBku. MNoapobHyo nHdopmaumio No pacyeTy 1 nogbopy aHkepoB Bl moxeTe HanTh B PykoBoacTse no
aHKepHOMY Kpenexy, B nporpamme pacyeta PROFIS Anchor nnun B UHxeHepHoM oTaene komnaHum Hilti.

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHasi TexHuKa 353



AHKepHas TexHUKa =lLT1

AHKep-wypyn
HUS-I

BasoBbii MmaTepuan

B BeToHHble 6rnoku, 6ETOH C TpeLmHaMu, NAUTLI NEPEKPLITUS C
nyctotamu

MpeunmywectTBa

B 3HayuTernbHas 9KOHOMUSI BPEMEHM MO CPaBHEHWIO C
TPaaULMOHHBIMU METOAAMM

O6nactu npumeHeHus B MeHblue BypeHns 1 ynobHas ycTaHOBKa B MOTOMOK

B KpenneHve Tpyb 1 BEHTUNSALMOHHBIX KaHanoB B Ontumusaums cknaga 3acyet ABoiHon pe3bbbl M8 n M10

B [logBeluvBaHWe OAMHOYHbIX TPY6 munu rpynnel Tpy6 B CneuuanbHas pexylias Kpomka Ans 6bICTpon 1 TOYHOM

B geaneH Ans noBTOPSOLWMXCA paboT Mo KpenneHuo YCTaHOBKM B GETOH
OnucaHve [unametp 6ypa  ny6uHa Harpyska Ha BbIpbIB/Cpe3 B Harpyska Ha BblpbIB/cpe3 B Konuuectso B ApTukyn

oTBEPCTUS 6eToHe 6e3 TpeLyyH, kH BeToHe ¢ TpelmHamu, kH ynakoBke, LUT.

AHkep-wypyn HUS-I 6X35-M8/10 6 MM 38 mm 14714 1.4*/1.4* 100 00416740
LlecturpaHHasa Hacaaka S-NSD13L (ans akkymynstopHoro BuHToBepta SID 144-A) 1 00318364

Harpy3ku ans nyctotenbix NavMT NEPEKPbITUN

Tonuwa 25 30 35
RO 0,5 1,0 14

AHKep-wypyn
HUS-P

BazoBbIli MaTepuan

B BeToHHble 6rokn, 6eToH ¢ TpewmnHamMu, NinTbl NEPEKpPbITUA C
nycrotamum

MpenmywecTBa

B 3HaunTenbHas 3KOHOMMUS BPEMEHU MO CPAaBHEHMIO C O6nacTu npMMeHeHusA
TPaAULIMOHHLIMU MeToAaMM

B Kpennexue Tpy6 1 BEHTUNALMOHHbBIX KAHANOB
B MeHblue 6ypeHus n ygobHas yctaHOBKa B MOTOMOK

B VigeaneH Ansi NOBTOPSIOLLMXCS paboT No KpenneHuo
B [Inockas ronosa NO3BOMSET ferko nepemeLyarb KoHHekTop MM

OnucaHve [vawvetp 6ypa  [ny6uHa Harpyska Ha BblpblB/cpe3 B Harpyska Ha BbIpbIB/Cpe3 B Konuyectso B ApTukyn
oTBepcTUs 6eToHe 6e3 TpeLyuH, kH 6eToHe ¢ TpelymrHamu, kH ynakoBke, LUT.

Ankep-wypyn HUS-P 6X40/5 6 MM 45 Mmm 14/14 1.4*/1.4* 100 00416745

Hacapka S-B TX30T (ans akkymynsitopHoro BuHToBepTa SID 144-A) 10 00258144

* MMHMUManbLHoOe KONUYeCTBO aHKepPOB NpU YCTaHOBKe B 6eTOH € TpelumMHaMu (NoTosok) 3 .

MM cucrtema cTp. 380 - 393
AkkymynsTopHble ravmkoBepTbl SID 144-A n SIW 144-A cTp. 219 - 222

354 07  AHKepHasi TEXHWKa www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



AHKep-wypyn
HUS-H

O6nacTtu npumeHeHus

B KpenneHue cTanbHbIX KOHCTPYKLUNIA

B YcTaHOBKa nepus, NOpyyYHen, CKnagckux ctennaxemn
B KpenneHue CMAEHUN Ha CTagMoHax

PekoMeHayeMble Harpysku

-

=T AHKepHas TexHUKa

tﬁx

10 mm

Ba3oBbIN maTepuan

nycToTaMu, nonHoten b Knpnuy

MpeumywecTBa

nom

B BeToHHble Grioku, 6ETOH C TpeLlMHaMK, NNUTbI NEPEKPLITUS C

B OnTyMmn3npoBaHHas pesbba Ans 6bICTPOV U HaAEXHOM

YCTaHOBKM

B BO03MOXHOCTb YCTaHOBKM B PaCTSHYTYH 30HY GeToHa

Cxatasi 30Ha (6eToH 6e3 TpeLLmH) PactsaHyTas 3oHa(beToH ¢ TpelyyHamm)
Pa3mep aHkepa 6 8 8 8 10 10 10 14 14 14 6 8 8 8 10 10 10 14 14 14
Fny6uHa yctaHoBkM hnom B MM 34 50 60 75 60 70 85 70 90 110 | 34 50 60 75 60 70 85 70 90 110
Harpyska Ha BbipbIB Nrec B kH 10 | 33 | 48 | 63 | 48 | 48 | 6.8 | 85 | 132 | 20.0 13 | 24 | 36 2.6 3.0 | 54 6.8
Harpy3ska Ha cpe3 Vrec B kH 1.6 7.3 7.6 76 | 103 | 11.3 | 11.3 | 17.0 | 244 | 244 7.3 7.6 7.6 10.0 | 113 | 11.3 18.8
A HUS-H 6 Py = [ (= e o
HKe _Lu n - r _ — —— — — —
p-uypy s v v e
MaTtepuan aHkepa: ounHKOBaHHasi ctanb, npegen tekydectr 900H/mm2
OnwucaHue [vavetp [Ouametp [nuHa 1) 1) 1) tfix tfix tfix Kon-Bo
Bypa 3aKkpenn.  aHkepa tfix tfix tfix CraHpapT.  YMeHbLu. YMeHbLL. B ynak.,
petanu CraHpapr. YBenuyeH. YBenuyeH. rmybuHa rny6uHa rmy6uHa LT,
TOsNwunHa TOSLWUHA TOMLWKUHa YCTaHOBKU YCTaHOBKMU YCTaHOBKU
3akpenn. 3akpens. 3akpen. 1 2
martepuana matepuana  martepuana
1
HUS-H 6X40/5/10 6 MM 9 Mm 40 mm - 5 MM 10 mm 35 Mm 30 mm 100 00416735
HUS-H 6X60/5/25 6 MM 9 MM 60 MM - 5 MM 25 Mm 55 mm 35 Mm 100 00416736
HUS-H 6X80/25/45 6 MM 9 MM 80 Mm - 25 Mm 45 mm 55 Mm 35 Mm 100 00416737
HUS-H 6X100/45/65 6 MM 9 Mm 100mMm - 45 mm 65 Mm 55 Mmm 35 Mm 100 00416738
HUS-H 6X120/65/85 6 MM 9 Mm 120Mm - 65 Mm 85 mm 55 Mm 35 Mm 100 00416739
1) MunumaneHas rnybuHa 6ypenust h1=(ls - tfix)+10Mm
AHkep-wypyn HUS-H 8
Matepuan aHkepa: oUMHKOBaHHas cTanb, npeden Tekydectn 900H/mMm2
Onucanve [vaverp [Ovamerp [OnuHa 1) 1) 1) tfix tfix tfix Kon-Bo ApTukyn
6ypa 3akpenn.  aHkepa tfix tfix tfix CraHpapT.  YMeHbLU. YMeHblLL. B ynak.,
aeranu CraHgapr. YBenuyeH. YBenuyeH. rmy6uHa rmy6uHa rmy6uHa wT.
TonwmHa TonwuHa TonwuHa YyCTaHOBKM YCTaHOBKU YyCTaHOBKM
3akpenn. 3akpenn. 3akpenn. 1 2
mMarepuana Matepunana MaTtepuana
1
HUS-H 8X 55/-/5 8 Mm 12vMm 55 mm - - 5 Mm - 50 mm 50 00368728
HUS-H 8X 65/5/15 8 Mm 12 MM 65 Mm - 5 mMm 15 Mm 60 Mm 50 mm 50 00368729
HUS-H 8X 80/5/20/30 8 Mm 12vMm 80mMM 5 MM 20 MM 30 Mm 75 Mm 60 Mm 50 mm 50 00401438
HUS-H 8X 90/15/30/40 8 Mm 12vm 90 mMm 15 Mm 30 Mm 40 mm 75 Mm 60 Mm 50 mm 50 00368731
HUS-H 8X 110/35/50/60 8 mm 12mm  110mMm 35 mMm 50 mm 60 Mmm 75 Mm 60 mm 50 mm 50 00368732
HUS-H 8X 130/55/70/80 8 mm 12vm  130Mm 55 mMm 70 Mm 80 Mm 75 Mm 60 Mm 50 mm 50 00368733
HUS-H 8X 150/75/90/100 8 mm 12mm 150MM 75 mm 90 Mm 100 MM 75 Mm 60 Mm 50 Mm 50 00368734

1) MunumanesHas rnybuHa 6ypenust h1=(ls - tix)+10mm

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52

07 AHKepHasi TEXHUKa 355



=T

AHKepHas TexHuka

AHkep-wypyn HUS-H 10

MaTtepuan aHkepa: ounHKoBaHHas ctanb, npegen tekydectr 900H/mm2

OnucaHve

HUS-H 10X 65/-/5

HUS-H 10X 75/5/15

HUS-H 10X 90/5/20/30
HUS-H 10X 100/15/30/40
HUS-H 10X 120/35/50/60
HUS-H 10X 140/55/70/80
HUS-H 10X 160/75/90/100
HUS-H 10X 200/115/130/140
HUS-H 10X 240/155/170/180
HUS-H 10X 280/195/210/220

1) MunumaneHas rnybuHa 6ypenust h1=(Is - tix)+10Mm

AHkep-wypyn HUS-H 14

[vameTp
6ypa

10 Mm
10 mm
10 Mm
10 Mm
10 Mm
10 mm
10 Mm
10 Mm
10 Mm
10 Mm

[vameTp
3akpenn.
netann

14 Mm
14 mm
14 Mmm
14 mm
14 Mm
14 mm
14 Mm
14 Mmm
14 Mm
14 Mmm

[OnvHa
aHkepa

65 Mm
75 Mm
90 Mm
100mMm
120mMm
140mm
160Mm
200mm
240Mmm
280mm

1)
tfix
Cranpapr.
TOMNLMHA
3akpenn.
maTtepuana

5 MM

15 mMm
35 Mm
55 mm
75 MM
115 mm
155 mm
195 mm

MaTtepwuan aHkepa: ounHKOBaHHas ctanb, npeaen tekydectn 900H/mm2

OnucaHve

HUS-H 14X 80/-/-/10
HUS-H 14X 115/5/25/45
HUS-H 14X 135/25/45/65
HUS-H 14X 160/50/70/90

1) MunumanesHas rnybuHa 6ypenus h1=(ls - tix)+10mm

356 07  AHKepHasi TEXHUKa

[Avametp
bypa

14 Mm
14 Mm
14 Mm

14 Mm

[Avametp
3akpenn.
neranu

18 Mm
18 Mm
18 Mm

18 Mm

AnuHa
aHKkepa

80 Mm
115mMm
135mm
160Mm

1)
tfix
CraHpapr.
TOMNLMHA
3akpens.
marepuana

5 MM
25 Mm
50 Mm

1)
tfix
YBenuyeH.
TOnWwMHa
3akpenn.
marepviana
1

5 mMm
20 mm
30 mm
50 mm
70 Mm
90 Mm
130 mm
170 mm
210 mm

1)
tfix
YBenuyeH.
TonNLMHA
3akpens.
marepuana
1

25 Mm
45 Mm
70 mm

1)
tfix
YBenuyeH.
TOonwmHa
3akpenn.
marepuana
2
5 MM
15 Mm
30 Mm
40 mm
60 Mm
80 Mm
100 mm
140 mm
180 mm

220 MM

1)
tfix
YBenuyeH.
TonMHa
3aKpenn.
marepuana
2

10 Mmm
45 mm
65 Mm
90 Mm

tfix
Cranpapr.
rnybuHa
YCTaHOBKM

85 mm
85 Mm
85 mm
85 mm
85 mm
85 Mm
85 mm
85 mm

tfix
CraHpapr.
rmy6uHa
YCTaHOBKM

110 mm
110 Mm
110 mm

R

tfix
YMeHbLL.
rnybuHa
YCTaHOBKM
1

70 MM
70 Mm
70 MM
70 Mm
70 Mm
70 Mm
70 Mm
70 Mm
70 Mm

an 4

tix
YMeHbLL.
rmybuHa
YCTaHOBKM
1

90 Mm
90 Mm
90 Mm

¥ o L o
tfix Kon-so
YMeHbLL. B ynak.,
rmybuHa wT.
YCTaHOBKN

2

60mm 50

60 mm 50

60 mm 50

60 mm 50
60mm 50

60 mm 50
60mm 50
60mm 50
60mm 50

60 mm 50

4 =
tfix Kon-Bo
YMeHbLU. B ynak.,
rny6uHa LUT.
yCTaHOBKM

2

70 Mm 16
70 Mmm 16

70 Mm 16

70 mm 16

ApTtukyn

00368735
00368736
00401439
00368738
00368739
00368740
00368741
00368742
00368743
00368744

ApTukyn

00368745
00368746
00368747
00368748

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

AHKep-wypyn
HUS-HF

C aKcTpa 3aLLMTON NPOTUB KOPPO3UM

BasoBbin MmaTepuan

B BeToHHble 6roku, GETOH C TPELLMHaMK, NAUTbLI NEPEKPLITHS C
MycTOTaMu, NOMHOTENbIN KMPNWY

O6nacTtu npuMeHeHuUA

B BHyTpeHHee KpenmeHne KOHCTPYKLUMIA BO BNaXHbIX MOMELLEHUSIX
B BHellHee KpenneHve B cpeaHearpeccuBHol cpeae

B KpenneHve cuaeHuin, NopyyHen, orpaHnunTenemn Ha ctaguoHax

MpeumyuiecTea

B Bbicokas CTeneHb KOPPO3NOHHOW CTOMKOCTU Bnarogaps Mynstu
nokpbiTuio Hilti (He meHee 50 Mkm)

B MuH/MManbHbIe KpaeBbIe U MEXOCEBbIE PACCTOSAHUS
B /lgeanbHO NOAXOAUT ONS CEPUMHbBIX NPUMEHEHNIA

Cxaras 30Ha (6eToH 6e3 TpeLuynH) PacTsHyTas 30Ha(6eToH ¢ TpeLumHamm)
Pa3mep aHkepa 10 10 10 14 14 14 10 10 10 14 14 14
Fny6uHa yctaHoBkuM hnom B MM 60 70 85 70 920 110 60 70 85 70 90 110
Harpyska Ha BblpbiB Nrec B kH 4.8 4.8 6.8 8.5 13.2 20.0 2.6 3.0 54 - 6.8 -
Harpyska Ha cpes Vrec B kH 10.3 11.3 11.3 17.0 244 244 10.0 1.3 11.3 - 18.8 -

AHkep-wypyn HUS-HF 10

Marepuan aHkepa: oUMHKOBaHHas cTanb, npeden Tekydectn 900H/mMm2

Onucanve [vametp [Ouametp [nuHa 1) 1) 1) Kon-so ApTukyn
Bypa 3aKkpenn.  aHkepa tfix tfix tfix B ynak.,
fAerann CTaHaapT. TonwmHa YBenuyeH. TonLmHa YBenuueH. TonmHa LT,
3aKpenn. Matepuana  3akpenn. matepuana 1 3akpenn. marepwana 2
HUS-HF 10X 65/-/5 10mMm 14 MM 65 Mm 5 mm 50 00368751
HUS-HF 10X 75/5/15 10mMm 14 MM 75 MMm 5 mMm 15 Mm 50 00368752
HUS-HF 10X 90/20/30 10vMm  14mm 90 Mm 20 mm 30 mm 50 00368753
HUS-HF 10X 100/30/40 10mm 14 mm 100 Mm 30 mm 40 mm 50 00368749
HUS-HF 10X 120/50/60 1M0mMm 14 Mmm 120 mm 50 mm 60 Mmm 50 00368750

1) MunnmanesHas rmybuHa 6ypenust h1=(ls - tix)+10Mm

AHkep-wypyn HUS-HF 14

Marepuan aHkepa: OUMHKOBaHHas cTanb, npeden Tekydectn 900H/mMm2

Onvcanve Ovavetp [Ouametp [OnuHa 1) 1) 1) Kon-Bo ApTukyn
Bypa 3aKkpenn. aHkepa tfix tfix tfix Bynak.,
petanu CraHpapr. TonwyHa YBenuyeH. TonyHa YBenuyeH. TonwmHa L.
3aKkpenn. Matepuana  3akpenn. matepuana 1 3akpenn. matepuana 2
HUS-HF 14X 80/-/-/10 14mm 18 Mm 80 Mm 10 Mm 16 00368754
HUS-HF 14X 115/5/25/45 14mm 18 mMm 115 Mm 5 Mm 25 mm 45 mm 16 00368756

1) MuHumanbHas rnybuHa 6ypenus h1=(Is - tfix)+10mm

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 357



AHKepHas TexHUKa =lLT1

AHKep-wypyn
HUS-HR

Ba3oBbIN maTtepuan

B BeToHHble 6rnoku, 6ETOH C TpeLyHaMu, NAUTLI NEPEKPLITUS C
nycToTaMu, NOMHOTENbIA KNPNnY

MpeumyuiecTea

B CneumanbHble pexyLyme KpOMKU B Havyane pe3bbbl HUS-
HR rapaHTVpyloT NpeBOCXOAHYI0 YCTaHOBKY aHKepa Aaxe B O6nactu npUMeHeHus
BbICOKOMPOYHOM BeToHe

B YcraHoBKa B ABa pasa ObiCTpee No CpaBHEHMIO CO CTaHAAPTHBIM
KpensieHvem

B KpenneHune nopyyHen U3 HepxaBsetoLLen cranu
B KpenneHue KOHCTPYKLUIA B TOHHENSAX
B BHeluHne OTBETCTBEHHbIE KPEMNMEeHNs B arpeccuBHbIX cpeaax

PeKOMEHAyeMbIe Harpy3ku

Cxaras 30Ha (6eToH 6e3 TpeLuynH) PacTaHyTas 3oHa(6eToH ¢ TpeLumHamm)
Pa3mep aHkepa 6 8 8 8 10 10 10 14 14 14 6 8 8 8 10 10 10 14 14 14
Fny6uHa yctaHoBkuM hnom B MM 30 55 50 60 80 60 70 90 70 110 | 30 55 50 60 80 60 70 920 70 110
Harpyska Ha BbipbiB Nrec B kH 07 | 31| 36 | 48 6.3 4.8 6.3 9.9 75 | 160 | 07 | 1.7 | 20 | 24 4.8 3.0 3.6 6.3 4.8 9.9
Harpy3ska Ha cpe3 Vrec B kH 07 |81 |12 | 124 | 124 | 150 | 1567 | 157 | 180 | 36.7 | 0.7 | 7.8 80 | 110 | 124 | 10.7 | 13.6 | 157 | 129 | 27.3
AHkep-wypyn HUS-HR 6
OnucaHve Avametp  [OnuHa 1) 1) 1) tfix tfix tfix Kon-Bo ApTukyn
Bypa aHkepa tfix tfix tfix CraHpapT.  YMeHbLL. YMeHbLU. B ynak.,

CraHpapr. YBenuyeH. YBenuyeH. rmy6uHa rmybuHa rny6uHa WT.

TOMNLMHA ToMMHA TOMMHa YCTGHOBKM  YCTAQHOBKW  YCTaHOBKM

3akpenn. 3aKkpenn. 3aKkpenn. 1 2

matepuana marepuana marepuana
1 2

HUS-HR 6X35/5 6MM  35MMm - 5 Mm - - 30 Mm - 50 00290005
HUS-HR 6X45/15 6 Mm 45 mm - 15 Mm - - 30 Mm - 50 00290011
HUS-HR 6X60/5/30 6MM  60MM 5 MM 30 Mm - 55mMm 30 mm - 50 00290014
HUS-HR 6X70/15/40 6MM  70MM 15 MM 40 Mm - 55mMm 30 MM - 50 00290015

1) MuHumanbHas rnybuHa 6ypenns h1=(Is - tfix)+10mMm

AHkep-wypyn HUS-HR 8

OnucaHve [vaverp [nuHa 1) 1) 1) tfix tfix tfix Kon-Bo ApTukyn
Bypa aHkepa tfix tfix tfix CraHgapT.  YMeHbLL. YMeHbLU. B ynak.,
CraHpapr. YBenuyeH. YBenuyeH. rmy6uHa rnybuHa rnybuHa wT.
TOnWwmHa TONMHa TONwMHa YCTaHOBKM  YCTAHOBKW  YCTaHOBKM
3akpens. 3akpens. 3akKpeni. 1 2

mMaTtepuana Marepuana Matepuana
1

HUS-HR 8X 55/5 8MM 55 MM - - 5 MM - - 50 Mmm 25 00290029
HUS-HR 8X 65/5/15 8 Mm 65 Mm - 5 Mm 15 Mm - 60 mm 50 Mm 25 00290030
HUS-HR 8X 75/15/25 8Mm 75 MM - 15 MM 25 Mm - 60 MM 50 MM 25 00290031
HUS-HR 8X 85/5/25/35 8 Mm 85MM 5 MM 25 mm 35 Mm 80 mm 60 MM 50 mm 25 00290032
HUS-HR 8X 95/15/35/45 8 Mm 95 mMm 15 Mm 35 Mm 45 mm 80 Mm 60 Mm 50 Mm 20 00290033
HUS-HR 8X 105/25/45/55 8 Mm 105Mm 25 Mm 45 Mm 55 Mm 80mMm  60mMmM 50 Mm 20 00290034

1) MnHumanbHas rmybuHa 6ypeHust h1=(ls - tix)+10mm

358 07  AHKepHasi TexHuka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

AHkep-wypyn HUS-HR 10

OnucaHue [vavetp [OnuHa 1) 1) 1) tfix tfix tfix Kon-so ApTukyn
bypa aHkepa tfix tfix tfix CrtaHgapT.  YMeHblU. YMeHbLU. B ynak.,
CraHpapT. YBenuueH. YBenuueH. rny6uHa rny6uHa rnybuHa .
TonwmHa TONMHa TonmHa YCTAHOBK/A  YCTAHOBKW  YCTaHOBKM
3akpenn. 3akpenn. 3akpenn.

Matepuana mMaTtepuana marepuana
1

HUS-HR 10X 65/5 10 MM 65 Mm - - 5Mm - - 60mm 25 00290062
HUS-HR 10X 75/5/15 10 MM 75 Mm - 5 MM 15 Mm - 70Mm  60mm 25 00290063
HUS-HR 10X 85/15/25 10 MM 85 Mm - 15 Mm 25 mm - 70Mm  60mm 25 00290067
HUS-HR 10X 95/5/25/35 1M0mMm 95Mm  5wmm 25 mm 35 mm Omm 70mMm 60mm 25 00290068
HUS-HR 10X 105/15/35/45 10mm  105vm 15 mMm 35 Mm 45 Mm 90 Mm 70 Mm 60 mm 25 00290072
HUS-HR 10X 115/25/45/55 10 MM 115mMm 25 mm 45 mm 55 mm Omm 70mMm 60mm 25 00290131
HUS-HR 10X 130/40/60/70 10mm  130mMm 40 mm 60 Mm 70 Mm 90 Mm 70 Mm 60 mm 25 00290161

1) MunumanesHas rnybuHa 6ypenust h1=(ls - tix)+10mMm

AHkep-wypyn HUS-HR 14

Onvcanvne [Avametp  [OnuHa 1) 1) 1) tfix tfix tfix Kon-so ApTukyn
Bypa aHkepa tfix tfix tfix CraHpapT.  YMeHbLL. YMeHbLL. B ynak.,
CraHpapr. YBenuyeH. YBenuyeH. rmy6uHa rmy6uHa rny6buHa LT,
TOMNLMHA TONLMHA TonNLMHa YCTGHOBKM  YCTAGHOBKW  YCTaHOBKMW
3akpenn. 3akpens. 3akpens.

matepuana marepuana martepuana

HUS-HR 14X 80/10 14 mm 80 mm - 10 mm - - 70 MM - 12 00290181
HUS-HR 14X 120/10/50 14 mm  120Mm 10 mMm 50 Mm - 110 MM 70 mm - 12 00290182
HUS-HR 14X 135/25/65 14 mm  135Mm 25 mm 65 mm - 110mMm 70 mm - 12 00290183 7

1) MunumaneHas rmybuHa 6ypenust h1=(ls - tiix)+10Mm

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 359



AHKepHas TexHUKa =lLT1

AHkep-knuH DBZ

J1érko 3akpennsiembln 1 HaOEXHbIN aHKep No GETOHY, ANst ManbiX HArpy3okK

Ba3oBbIn maTepuan

B BeToHHble 6r1oku, 6ETOH C TpeLumMHamm

O6nacTv npuMeHeHus

B YCTaHOBKa 3MEKTPUYECKUX U UHBIX NErKUX KOMMYHUKaLWIA, NErkoro
obopynoBaHus

B IHTepbepHble PEMOHTHbIE U CTPOUTENbHbIE PaGOThI

B PaboTbl N0 MOHTaXy MOABECHbIX MOTONKOB

MpenmyuwecTBa
B PacknuHuBaetcs BHYTPU OTBEPCTUA 3aCHET OTHOCUTENTbHOIO
OBWKeHWS ABYX AeTanen, 06pasyowmx KnvH

B 3abuvBaeTcsa MONoTKkoM. 3akpennsemas getanb npeaBapuTernbHO
MOHTUPYETCS Ha CTEPXXEHb aHKepa

] y,qepx(MBaeT Harpysky 3acyeT Cui TpeHus rno noBepxHOCTU
PaCKIMMHEeHHbIX yacten aHKkepa

Onucanve [unameTtp 6ypa ny6uHa otBepcTsi  TonwmHa 3akp. Matepuana  Harpyska Ha BbipbIB, Konuyectso B ApTrkyn
Nrec (kH) ynakoBke, LUT.

Ankep-knuH DBZ 6/35 6 MM 41 Mm 35 1.6 100 00256311

Ankep-knuH DBZ 6/4.5 6 MM 41 mm 4.5 1.6 100 00256312

AHkep-kptok HA 8

EbICprII‘;I MOHTaX aHkepa C roToBbIM KPHOKOM

O6nacTy NnpUMeHeHust

B YCTaHOBKa 3MEKTPUYECKUX 1 MHBIX TErkux KOMMYHUKaLWii, nerkoro  DA30BbIA MaTepuan

obopynosaHusi B BeToHHbIe 6rokn, BETOH C TpeLMHamm
B /lHTepbepHble PEMOHTHBIE U CTPOUTENbHbLIE PaboThl

B Pa6oTbl no MOHTaXy noaBeCHbIX MOTOJIKOB

MpenmywectBa

B OKOHOMUSI BDEMEHU Ha YCTAaHOBKY 3a CHET PACKMUHUBAHUS
BPYYHYO OOHVM OBWKEHUEM PYKU

B ABTOMaTM4ecKkoe packnuHUBaHMe npu nNpUoXeHnn Harpysku
| COOTBETCTByeT Kputepmuam nomapo6e30nacnocm

OnucaHve [unawmetp 6ypa ny6uHa otBepcTus Harpyska Ha BbipbIB, kKH Konuyectso B ynakoBke, LUT. ApTukyn
AHkep-konbuo HA 8 R1 8 Mm 40 Mm 0.8 100 00057059
AHkep-kptok HA 8 H1 8 MM 40 mm 0.8 100 00057036

* CneupmanbHble CPOKM NOCTaBKU

MpumeyaHue: ykasaHHas pekoMeHayemasi Harpyska npuseneHa ans cxatoro 6etoHa C20/25 n He yunTbiBaeT pacnonoXeHus
aHKepoB 1 AeTanen ux ycraHoBku. MNoapobHyo nHdopmaumio no pacyeTy 1 nogbopy aHkepoB Bbl MoxeTe HanTh B PykoBoacTBe no
aHKepHOMy Kpenexy, B nporpamme pacyeta PROFIS Anchor nnu B UHxxeHepHOM otaene komnaHum Hilti.

360 07  AHKepHasi TexHUka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

PamMHbIN aHKep
HT

YHuBepcanbHbIA aHkep Mo TMny 6a3oBoro Martepuana, ana mManbiX Harpy3ok

MpenmyuwecTBa .
, ; . Ba3oBbI maTepuan
B HeT pycka UCKPUBIEHUS 3aKPEMISAEMON OKOHHOW U OBEPHOW
KOpOGKM B BeToH, Kupnuy (NONMHOTENbIN), NYCTOTENbINA KAPMWY, SYEUCTLIN

= 6€eToH, NeHOBEeTOH, NeHOBNOoKM
B HapgéxHoe packnuHMBaHUE ¢ 06oMX CTOPOH

B /geanbHbiv Kpenex Ons OKOHHbIX U ABEPHbIX K0p060K Onana3oH
pasmepoB NoAd pasHble TONMWMHbI MPUKPEnAemMoro aneMeHTa
B YcTon4ynsoe noBefeHve Bo BpeMa noxkapa Osnac-r“ anMeHeHMﬂ

B YcTaHOBKa ABEPHbIX Y OKOHHbIX KOPOOOK 1 APYrMX KOHCTPYKLMI

7 "
N7 .17
o L/ < // iy
L /’,{(-m:‘t T /{ srrsl N
- - L 7 % (}
7557 N 7 7
v d G G s
% Md max
, s
! // r
o e §
L IS 7
/s
L 4m —— - )
max. 30mm
=rhpom = —
min. 40mm_ _
OnucaHue [vameTp MwuH.rny6uHa Harpyska Ha Harpyska Ha BblpbiB/  Harpyska Ha BbipbiB/  Harpy3ska Ha BbipbiB/  KonunuyecTso B ApTukyn
6ypa nocagkm BbIpbIB/CPE3 B cpes B NeHobeToHe,  Cpes B MOMHOTENoM cpes B MycToTeriom yNaKkoBKe, LUT.
6eToHe, kH kH kupnnye, kH kupnuye, kH
HT 10/72 10 mm 60 mm 1.7/0.5 0.1/0.15 0.8/0.5 0.5/0.15 100 00369263*
HT 10/92 10 mm 60 mm 1.7/0.5 0.1/0.15 0.8/0.5 0.5/0.15 100 00369264*
HT 10/112 10 Mm 60 Mm 1.7/0.5 0.1/0.15 0.8/0.5 0.5/0.15 100 00369265
HT 10/132 10 mm 60 mm 1.7/0.5 0.1/0.15 0.8/0.5 0.5/0.15 100 00369266*
HT 10/152 10 Mm 60 Mm 1.7/0.5 0.1/0.15 0.8/0.5 0.5/0.15 100 00369267*
HT 10/182 10 mm 60 mm 1.7/0.5 0.1/0.15 0.8/0.5 0.5/0.15 100 00369268*
HT 10/202 10 mm 60 mm 1.7/0.5 0.1/0.15 0.8/0.5 0.5/0.15 100 00369269

* CneupmarnbHble CPOKM NOCTaBKU

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 361



AHKepHas TexHUKa =lLT1

Odobenb-reosab
HPS-1

Onsa YCTaHOBKN B GeToH, Knpnuy, I'IyCTOTeJ'IbIVI Knpnuy, HaTypaanbM KaMeHb, rasobeToH.

MpenmywecTBa Ba3soBbi maTepuan

B Bbicokasi CkOpoCTb MOHTaxa B BeToH, KUpNuY (MOMHOTENbI), MYCTOTENbINA KUPMUY, NeHOBEeToH

B Heb6onblwas rny6uHa nocagku (20-30 mm)

B YHUKanbHOE HafEXHOe packnuHUBaHME O6nactu npumeHeHus

B Ygaponpo4yHas Lnsnka reo3gs B YCTaHOBKA 3NEKTPUYECKUX U UHbIX NTETKUX KOMMYHUKALWIA, NTErkoro
B YcTonuvB K OTpULATENbHBIM TEeMnepatypam obopynosanus

B B03MOXHOCTb AeMOoHTaxa bnarogaps yaaponpo4HOW LUMSMKe - M VHTEPLEPHEIE PEMOHTHLIE M CTPOUTENEHLIE PAGOTLI

MyTEM BbIKpYYMBaHNS B YcTaHOBKa HanpaensoLwmx 4115 rMncokapToHa
B YcTaHOBKa CaHUTapHO-TEXHNYeCKoro 06opyaoBaHus

OnucaHue TonwwuHa Ouamvetp 6ypa  MuHumanbHas Harpyska Ha Harpyska Ha Konuyecteo B ApTukyn

3aKpennsieMoro rmy6uHa BbIpbiB, Nrec (kH) cpes, Vrec (kH) ynakoBKe, LUT.

marepvana oTBEpCTUS
[Owobenb-reo3ab HPS-1 5/5X25 5 MM 5 MM 30 mm 0.15 0.35 200 00260347
Oio6enb-reo3gb HPS-1 5/10X30 10 Mm 5 Mm 30 Mm 0.15 0.35 200 00230515
Orobenb-reo3gb HPS-1 5/15X35 15 Mm 5 MM 30 mm 0.15 0.35 200 00260348
Orobenb-reozgb HPS-1 6/5X30 5 MM 6 MM 40 Mm 0.25 0.55 150 00260349
Orbenb-reosab HPS-1 6/10X35 10 Mm 6 MM 40 mm 0.25 0.55 150 00230516
Oio6enb-reo3gb HPS-1 6/15X40 15 Mm 6 MM 40 Mm 0.25 0.55 150 00260350
[io6enb-reo3ab HPS-1 6/25X50 25 mm 6 MM 40 mm 0.25 0.55 100 00260351
Orobenb-reo3ab HPS-1 6/40X65 40 Mm 6 MM 40 Mm 0.25 0.55 100 00260352
Orobenb-reo3gb HPS-1 8/10X40 10 Mm 8 MM 50 mm 0.40 0.90 100 00260353
Orbenb-reosab HPS-1 8/30X60 30 Mm 8 MM 50 MM 0.40 0.90 50 00260354
Orobenb-reo3gb HPS-1 8/40X70 40 Mm 8 MM 50 Mm 0.40 0.75 50 00230519
Oio6enb-reo3gs HPS-1 8/60X90 60 Mm 8 Mm 50 Mm 0.40 0.50 50 00260355

MNMpumeyaHume: ykasaHHas pekoMeHayemas Harpyska npveegeHa ang cxatoro 6etoHa C20/25 v He yunTbIBaeT pacnonoxeHus
aHKepoB 1 AeTanen ux yctaHoBku. [NoapobHyo nHdopmauuio no pacyeTty 1 nogbopy aHkepoB Bel moxeTe HaliTu B PykoBoacTBe no
aHKepHoOMy Kkpenexy, B nporpamme pacyeta PROFIS Anchor nnu B UnxxeHepHOM otaene komnaHum Hilti.

362 07  AHKepHasi TexHuka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

dPacagHbIN aHKep C WeCTUrpaHHOW rofioBou
HRD-H 10

YHuBepcanbHoe peLleHne ansa KpenneHms BEHTUITNPYEMbIX ¢acagos

BasoBbii MmaTepuan

B BeToH, Kupnuy, Myctotensbiii kmpnud , MasobeToH

O6nacTtu npyumMeHeHus AT EA

B TunuyHble 0b6nacTu NPUMEHEeHUs Ans Npou3BoauTenei oy hef 2 50 mm
METannoKOHCTPYKUMI, TakMe Kak 3akpenneHne nepus, OKOHHbIX A
peLueToK, napaneToB v T.4. Y

B KpenneHune KPOHLITENHOB CUCTEM BEHTUNNPYEMbIX dacagos

MpenmyuwectBa

B [ubkas rmybuHa aHkepoBku (gonyweHa B 50-70 Mm) -
naeanbHbIN aHKep Al pasHbiX NPUMEHEHUN

hes 2 70 mm

B [loaxogswui Ansa KpenneHus matepuarnos, TofwmuHon go 150
MM (anvHa aHkepa ot 60 mm go 200 mm)

B [locTyneH B YeTbIpeEX MaTepuanax wypyna ans 3awutbl B cpeaax
pasnnYHON arpecCMBHOCTM

B CpenaH anst yaoGHOro ncnornb30BaHus U Ka4eCTBEHHOTO
KpenneHns

Pa3smep nop kntoy 13 mm
Matepunan aHkepa: MNMonnamug PA 6, YrnepoaucTas ctanb C rafibBaHU4EeCKUM NOKPbITUEM

Onvcative MakcumarnbHas MakcumarbHas [inuHa aHkepa KonuuecTso B ApTykyn
3aKpennsemas 3akpennsemas ynakoske
ToMWMHa 1 TOMWWHa 2
®dacagHbin aHkep HRD-H 10x60 10 Mm - 60 MM 50 wrt. 00423870
®dacagHbi aHkep HRD-H 10x80 30 mm 10 Mm 80 Mm 50 wr. 00423871
®acagHbin aHkep HRD-H 10x100 50 mm 30 mm 100 mm 50 wr. 00423872
®dacagHbiv aHkep HRD-H 10x120 70 mm 50 mm 120 Mm 50 wt. 00423873
®acagHbin aHkep HRD-H 10x140 90 Mm 70 Mm 140 mm 50 wr. 00423874
®dacagHbin aHkep HRD-H 10x160 110 Mm 90 mm 160 Mm 50 wr. 00423875
®dacagHbiv aHkep HRD-H 10x180 130 mm 110 mm 180 mm 50 wr. 00423876
®acagHbin aHkep HRD-H 10x200 150 mm 130 mm 200 mm 50 wr. 00423877

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 363




AHKepHas TexHUKa =ILT1

Harpys3ku ana aHkepa HRD

OuameTp aHKepa HRD 8 HRD 10 HRD 14
MaTeouan MpoyYyHOCTb Ha EonHunua h nom h nom h nom h nom h nom
P cxartue nsmepeHua | =50mMm |=50mMmM | =70mMm [ =90MM [ =70MM
BetoH C 12/15 B15 kH 3,8 5,0 9,5 - -
BeTtoH C 16/20 - C 50/60 B20 - B60 kH 5,5 7,0 13,5 - 11,5
3.0
= 2 1 1) -
Kepamuyeckuin kupnuy >= 20 Hium kH 2.6 582 4.0
DIN V 105-100 / EN 771-1 >= 10 H/Mm2 ‘H 175 i(1) - 3 i 3.0
>= 20 H/mm? kH 29 3,0 Q) - 6,0
CUnuKaTHbIN KUpPNUY ’ 6,22 ’
DINV 106 /EN 771-2 >= 10 H/mm2 H 2.0 2,0 " _ )
432
>= 8 H/mm? kH - 0,5 0,9 - -
MycToTenbii kKMpnuy >= 10 H/mm* kH - 0.7 1.2 - -
y P >= 12 H/mm? kH ] 08 | 14 - -
>= 20 H/mm? kH - 1.4 2.4 - -
AAC 2 | 2 MNa kH - - 0,9 1,3 -
lMaso6eToH AAC 4 | 4 MMa kH 0,75 - 2,3 3,0 -
EN 771-4 B} 30 30 )
AAC 6 | 6 MMNa kH 0,75 i 3.727| 482 i

1) [aHHble No Harpy3ke NPMHMMAtOTCA MO pe3ynbTaTtaM UCMbITaHUA Ha OObEKTE.

2) Ana pacctosiHua oo kpasa 150 mm

364 07  AHKepHas TexHuka

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52




=T AHKepHas TexHUKa

dacagHbI aHKep C LWeCTUrpaHHOM rofioBomn
HRD-HR 10

Matepuan aHkepa: Monvamug PA 6, KopposunoHHo ctoiikas ctanb knacc ll (Hanp. A4)

Onvcaxune MakcumansHas MakcumanbHas [nuHa aHkepa Konwuyectso B ApTtukyn
3akpennsemas 3akpennsemas ynakoBke
TonwwmHa 1 TOonwMHa 2
®dacagHbiv aHkep HRD-HR 10x60 10 mm - 60 mm 50 wr. 00423888
®acagHbin aHkep HRD-HR 10x80 30 mm 10 Mmm 80 mm 50 wr. 00423889
®acagHbin aHkep HRD-HR 10x100 50 Mm 30 mm 100 mm 50 wr. 00423890
®acagHbin aHkep HRD-HR 10x140 90 Mm 70 Mm 140 mm 50 wr. 00423891

dacagHbIN aHKep C LeCTUrpaHHOW ronoBown
HRD-HR2 10

Matepuan axkepa: Monnamug PA 6, Koppo3noHHo cTovikas ctanb knacc |l (Hanp. A2)

Onvcaxne MakcumanbHas MakcumanbHas [nvHa aHkepa KonuyectBo B ApTukyn
3akpennsaemas 3akpennisgemas ynakoBke
TonwwmHa 1 TOnwmHa 2
®acagHbin aHkep HRD-HR2 10x60 10 mm - 60 Mm 50 wr. 00423897
®dacagHbin aHkep HRD-HR2 10x80 30 mm 10 Mm 80 Mm 50 wr. 00423898
®acagHbin aHkep HRD-HR2 10x100 50 mm 30 Mm 100 Mm 50 wr. 00423899
®acagHbin aHkep HRD-HR2 10x120 70 Mm 50 mm 120 mm 50 wr. 00423900
®acagHbin aHkep HRD-HR2 10x140 90 Mm 70 mm 140 mm 50 wr. 00423901

dacagHbI aHKep C LWeCTUrpaHHOM rofioBomn
HRD-HF 10

Matepuan ankepa: Monvamua PA 6, Nopsyas ranbBaHnsaums (45 MKpH)

Onvcaxne MakcumanesHas MakcumaneHas [nuHa aHkepa Konwuuyectso B ApTtukyn
3akpennsaemas 3akpennisemasi ynakoBke
TonwwmHa 1 TONWMHa 2
®acagHbin aHkep HRD-HF 10x60 10 Mm - 60 MM 50 wr. 00423909
®dacagHbin aHkep HRD-HF 10x80 30 mm 10 Mm 80 Mm 50 wr. 00423910
®dacapHbiv aHkep HRD-HF 10x100 50 Mm 30 mm 100 mm 50 wr. 00423911
®acagHbin aHkep HRD-HF 10x120 70 Mm 50 mm 120 mm 50 wr. 00423912
®acagHbin aHkep HRD-HF 10x140 90 Mm 70 mm 140 mm 50 w. 00423913
®dacagHbivi aHkep HRD-HF 10x160 110 mm 90 mm 160 Mm 50 wr. 00423914
®dacagHbi aHkep HRD-HF 10x180 130 mm 110 Mmm 180 mMm 50 wr. 00423915

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 365



AHKepHas TexHUKa =lLT1

PaMHbIN aHKep ¢ ronoBowu BnoTau
HRD-C 10

YHuBepcanbHoe peLleHne ans n3rotoputenen APXUTEKTYPHbIX METaJ'IJ'IOKOHCprKLIMﬁ

TR,

i

BasoBbi maTepuan

B BeToH, Kupnuy, Myctotensii knpnuy, MazobeToH

O6nacTu NpMMeHeHus

B TunuyHble obnactu NpUMEeHeHNst ANs npou3BoauTenen
MeTaJ'IJ'IOKOHCprKLWIVI, TaKne Kak 3akpenneHne nepun, OKOHHbIX
peLUeToK, orpaxaeHui, napaneTos U T.4.

B BeToH, NyCTOTENbIN 1 NOMHOTENbIA KUPNNUY, ra3obeToH
B 3akpenneHue ocHoBaHus Ans hacagos

B 3akpenneHue ABEPHbLIX U OKOHHbIX pamM

MpeumyLiecTBa ——
B [16kas rnybuHa aHkeposky (50-90 MM) - naeanbHbilt aHkep Ans b ‘: hef >70mm
pasHbIX NPUMEHEHU A
B [loaxoguT Ans KpenneHus Matepuanos TOMNWmUHON 4o 260 MM i ‘ ;
B (gnuvHa aHkepa oT 60mm oo 310mm) =
B JlocTyneH B Tpex pasfnnyHbIXx Matepuanax N
B [IpegBapuTenbHO cobpaH Ans yaobcTBa 1 BbICOKOrO kayecTBa S
KpenneHns S e
Ordering
Martepuan aHkepa: MNonnamug PA 6, YrnepogucTas ctanb
OnucaHve MakcumanbHas MakcumanbHas [nvHa aHkepa KonuyectBo B ApTukyn
3akpennaemas 3akpennsgemas ynakoBke
TonwwmHa 1 ToNwMHa 2
PamHbI aHkep HRD-C 10x60 10 mm - 60 Mm 50 wr. 00423859
PamHbI aHkep HRD-C 10x80 30 mm 10 Mmm 80 mm 50 wr. 00423860
PamHbIn ankep HRD-C 10x100 50 mm 30 mm 100 mm 50 wr. 00423861
PamHbI aHkep HRD-C 10x120 70 mm 50 mm 120 Mm 50 wr. 00423862
PamHbI aHkep HRD-C 10x140 90 Mm 70 mm 140 mm 50 wr. 00423863
PamHbIn aHkep HRD-C 10x160 110 mm 90 Mm 160 mm 50 wr. 00423864
PamHbI aHkep HRD-C 10x180 130 mm 110 Mm 180 Mm 50 wr. 00423865
PamHbIn aHkep HRD-C 10x200 150 mm 130 mm 200 mm 50 wr. 00423866
PamHbI aHkep HRD-C 10x230 180 mm 160 mm 230 mm 50 wr. 00423867
PamHbI aHkep HRD-C 10x270 220 Mmm 200 mm 270 mm 50 wr. 00423868
PamHbIn ankep HRD-C 10x310 260 mm 240 mm 310 mm 50 wr. 00423869

366 07  AHKepHasi TexHuka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T

PamMHbI aHKep ¢ ronoBou Brnotam
HRD-CR 10

AHKepHas TexHuUKa

mﬁa iﬂ ﬁm ﬁ r».-n-wn-nﬂifiﬁﬁ i'

Martepunan aHkepa: Nonnamng PA 6, KopposnoHHo cToikas ctane knacc lll (Hanp. A4)

OnucaHve

PamHbI aHkep HRD-CR 10x60
PamHbI aHkep HRD-CR 10x100
PamHbin aHkep HRD-CR 10x140

PaMHbI aHKep C rOfNoBKOW BMNoTamn
HRD-CR2 10

MakcumanbHas MakcumanbHas [nvHa aHkepa KonuyectBo B ApTukyn
3aKkpennsemas 3aKkpennsemas ynakoBke

TonwwmHa 1 TOonwMHa 2

10 mm - 60 Mm 50 wr. 00423885
50 Mm 50 mm 100 mm 50 wr. 00423886
90 Mm 70 mm 140 mm 50 wr. 00423887

Martepuan aHkepa: Nonnamug PA 6, Koppo3noHHo cToikas ctanb knacc Il (Hanp. A2)

OnucaHve

PamHbI aHkep HRD-CR2 10x60
PamHbI aHkep HRD-CR2 10x80
PamHbIn ankep HRD-CR2 10x100
PamHbI aHkep HRD-CR2 10x120
PamHbin ankep HRD-CR2 10x140

MakcumanbHas MakcumanbHas [nvHa aHkepa KonuyectBo B ApTukyn
3akpennsemas 3akpennsemas ynakoBke

TonwwmHa 1 TOonwMHa 2

10 Mmm - 60 Mm 50 wr. 00423892
30 mm 10 mm 80 Mm 50 wr. 00423893
50 mMm 30 mm 100 mm 50 wr. 00423894
70 Mm 50 mm 120 mm 50 wr. 00423895
90 Mm 70 Mmm 140 mm 50 wr. 00423896

YHuBepcanbHbin paMmHbin aHkep HRD-C 8

YHUKanbHoe Ka4eCTBO KpenseHus.

MpenmywecTBa
B /IHHOBaUMOHHas pa3paboTka Ans naeanbHOro KpenneHus
B [logxoauT NpakTUYecku Ans Bcex 6asoBbiX MaTepuanos

B [IpoyHbIN 1 3HOCOCTOWKUIA Briarogaps nonnamuay BbICOKOM
O4UCTKU

B BbicTpas u ynobHas yctaHoBka bnarogapsi UHHOBaLMOHHOW
OBOWHON pe3bbe

B BbicoKOHecyLLas crnocobHOCTb

Matepuan aHkepa: OuunHkoBaHHas ctans / MNonvamug PA 6

OnucaHne

PamHbIn aHkep HRD-C 8x60/10
PamHbI aHkep HRD-C 8x80/30
PamHbI aHkep HRD-C 8x100/50
PamHbIv aHkep HRD-C 8x120/70
PamHbI aHkep HRD-C 8x140/90

* CneumarnbHble CPOKN MOCTaBKM

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52

O6nacTtu npumeHeHus

B YcraHoBKka 060pyAoOBaHNS, ABEPHbIX U OKOHHbIX pam,
MeTannmMyecknux U AepPEeBAHHbIX KOHCTPYKLMUIA 1 KOMMYHWKaLMIA

BasoBbIli MaTepuan

B BeToH, KMpnuy (MOHOTENbIN), MYCTOTENbIA KMPNnY

do

KonuyectBo B ApTukyn
ynakoBke

50 00202341*
50 00202342
50 00202343
50 00202344~
50 00202345*

07 AHKepHasi TEXHUKa

367




AHKepHas TexHUKa =lLT1

PaMHbIN aHKep C LWWeCcTUrpaHHOM rosioBomn
HRD-K 10

YHuBepcanbHoe peLleHne ans n3rotoputenen METaJ'IﬂOKOHCprKLIMﬁ 1 dacagHbIX cuctem

BasoBbIli MmaTepuan

B BetoH, Kupnuy, Myctotensin knpnny, MasobeToH

O6nacTu npMMeHeHus

B KpenneHne KPOHLITENHOB CUCTEM BEHTUNMNPYEMbIX dacagos

B Tunu4yHble obnactu NpUMEeHeHNst ANs npou3BoauTenen | :
MeTaHJ‘IOKOHCprKLWIVI, TaKne Kak 3akpenneHune nepun, OKOHHbIX .
peLUeToK, orpaxaeHui, napanetos U T.4.

hes = 50 mm

MpenmywecTBa =

B [ubkas rmybuHa nocagku (gonyweHa B 50-70Mm) - ngeanbHbIn
aHKep AN pasHblX MPUMEHEHNN

B [loaxogsawui Ans KpenneHus matepuarnos, TonwmuHon 4o 90mm
(anvHa aHkepa oT 60MM Ao 140Mm)

hes 2 70 mm

B [locTyneH B ranbBaHW31POBaHHOM 1 KOPPO3VOHHO CTOMKMX

BEPCUSX
r o ‘-f:'
Ag i N -l LI | i
Ordering
Martepuan aHkepa: Monuamug PA 6, Yrnepoauctas cranb
OnucaHve MakcumansHas MakcumanbHas [nuHa aHkepa Konwnyectso B ApTtukyn
3akpennsemas 3akpennsemas ynakoBke
TonwwmHa 1 TOonwMHa 2
PamHbIn aHkep HRD-K 10x60 10 mm - 60 mm 50 wr. 00423878
PamHbIn aHkep HRD-K 10x80 30 Mm 10 Mmm 80 mm 50 wr. 00423879
PamHbI aHkep HRD-K 10x100 50 Mm 30 mm 100 mm 50 wr. 00423880
PamHbIn aHkep HRD-K 10x120 70 Mm 50 Mm 120 mm 50 wr. 00423881
PamHbiv aHkep HRD-K 10x140 90 Mm 70 mm 140 mm 50 wr. 00423882

PaMHbI aHKep C LecCTUrpaHHOM roioBom
HRD-KR2 10

Matepuan aHkepa: Monvamug PA 6, Koppo3uoHHo cToiikas ctanb knacc |l (Hanp. A2)

Onucanne MakcumarbHas Makcumarbhas — [nvHa aHkepa KonuuecTso B ApTukyn
3akpennsemas 3akpennsemas ynaKoBke
ToMWYHa 1 ToMWyHa 2
PamHbI aHkep HRD-KR2 10x60 10 mm - 60 mm 50 wr. 00423902
PamHbIn aHkep HRD-KR2 10x80 30 mm 10 Mm 80 mm 50 wr. 00423903
PamHbiv aHkep HRD-KR2 10x100 50 mm 30 mm 100 mm 50 wr. 00423904
PamHbI aHkep HRD-KR2 10x120 70 Mm 50 Mm 120 mm 50 wr. 00423905
PamHbIn aHkep HRD-KR2 10x140 90 Mm 70 Mm 140 mm 50 wr. 00423906
368 07  AHKepHasi TexHuka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

PamMHbIN aHKep
HRD-P 10

YHuBepcanbHoe peLleHne ans n3rotoputenen METaJ'IJ'IOKOHCprKLIMVI N COBPEMEHHbIX dhacagHbIX COOpy)I(EHMVI

Ba3oBbi maTepuan

B BeToH, Kupnuy (nyctotensii) , Kupnuy , MNasobetoH

O6nacTu npumeHeHus

B TunuyHble obnacTn NpUMeHeHns Ans npoussoauTenen
METanNoKOHCTPYKUMI, TakMe Kak 3akpenneHne nepus, OKOHHbIX
PELLETOK, OrpaxaeHuin, napaneTos U T.4.

MpenmywectBa

B [ubkas rnybuHa nocagku (gonyweHa B 50-70Mm) - ngeanbHbIi

aHKep Ansi pasHblX NPUMEHEHNUM
B [logxogawmm ans KpenneHnsa matepuanos, TonwmHon 4o 90mMm >
(anvHa aHkepa ot 60mMM o 140mm) th = 70 mm
B [locTyneH B ranibBaHU3MPOBaHHOWN Y KOPPO3UNOHHO CTOMKMX
BepcUsx
Ordering
Martepuan aHkepa: Nonnamug PA 6, YrnepogucTas cranb
OnucaHve MakcumarnbsHas MakcumarnbsHas [nuHa aHkepa Konwuyectso B ApTtukyn
3akpenndaemas 3akpennaemas ynakoBke
TonwwmHa 1 TOonwmHa 2
PamHbI aHkep HRD-P 10x60 10 mm - 60 mm 50 wr. 00423883
PamHbI aHkep HRD-P 10x80 30 mm 10 Mmm 80 mm 50 wr. 00423884

PamMHbIn aHKep

Matepuan aHkepa: Nonnamug PA 6, Koppo3noHHo cTolikas ctans knacc |l (Hanp. A2)

Onvcaxune MakcumanesHas MakcumaneHas [nuHa aHkepa Konwuuyectso B ApTukyn
3akpennsemas 3akpennsemas ynaKkoBke
TonmHa 1 TonwmHa 2
Pamubin ankep HRD-PR2 10x60 10 Mmm - 60 Mm 50 wr. 00423907
PamHbI aHkep HRD-PR2 10x80 30 mm 10 Mm 80 Mm 50 wr. 00423908

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 369



AHKepHas TexHUKa =lLT1

[vameTp oTBEpCTUS

dPacagHbIN aHKep
HRD-UGS 14U

Onucanvne

®acagHbin aHkep HRD-UGS 14x80/10
®dacagHbiv aHkep HRD-UGS 14x110/40
®acagHbin aHkep HRD-UGS 14x140/70
®dacagHbii aHkep HRD-UGS 14x160/90
®dacagHbin aHkep HRD-UGS 14x180/110
®acagHbin aHkep HRD-UGS 14x200/130
®acagHbin aHkep HRD-UGS 14x230/160
®dacagHbin aHkep HRD-UGS 14x270/200
®acagHbin aHkep HRD-UGS 14x310/240
®acagHbin aHkep HRD-UGS 14x350/280

*CneumarnbHble CPOKU MOCTaBKM

YHuBepcanbHbIN grodenb
HUD-1

AHKep Ha Kaxabli AeHb

14 Mm

14 mm

14 mm

14 mm

14 mm

14 Mm

14 mm

14 Mm

14 Mm

14 Mm

Konuyectso B ynakoBke

ApTukyn
00312632
00312633
00312634
00312635*
00312636*
00312637*
00312638
00312639*
00312640*
00312641*

BasoBbiv maTepuan

O6nacTu NpMMeHeHusA

B BeToH, Kupnuy (MONHOTENbIN), NyCTOTENbIN KUPMUY, MMNCOKapTOH,

neHob6eToH

MpenmyecTBa

L YHVIBepCGHbeIIZ - AnA NOSIHOTENbIX N NYCTOTESbIX MaTepuanoB

B YcTaHOBKa 3MEKTPUYECKUX U UHBIX NETKUX KOMMYHUKALIMIA, NErKoro
obopynoBaHus

B /IHTepbepHble PeMOHTHbIE 1 CTPOUTENbHbIE paboThbl

B HapéxHbli. KoHTponupyemoe packnMHUBaHWE runb3bl BO BCEX

HanpasleHnsax

B CoOoTBETCTBYET KpUTEPUSM Be30MacHoCTm

® He coaepxuT TSHKEMbIX METaNMoB

5mm +Id N
/7/7, 7/ 2SSl Sl 7
//// %//’/’//l/l/l/l////// /)
7/7, 2SS
' 2SN/l Sl 7,
7,
do :/ 7, { —
A // //// // ///////////////// 7, ////é(
7, NS
y2/7, 7/
// VNS0 /S S/ //S
ld tfix
h1 N
OnucaHve MwuH.rny6uHa otBepcTus
HUD-1 5X25 30 mm
HUD-1 6X30 35 Mm
HUD-1 8X40 45 mm
HUD-1 10X50 55 Mm
HUD-1 12X60 65 Mm
HUD-1 14X70 75 Mm
370 07  AHKepHasi TEXHUKa

B PaboTbl C r1MNCoOKapTOHOM

7,
/7,

7,
7,

7,
&

Q9%
S/, ‘i"
”’A '

[unameTp oTBepcTUs
5 Mm

6 MM

8 Mm

10 Mm

12 Mm

14 Mm

AvameTp wypyna
3.5-4 mm
4.5-5mm
5-6 Mm

6 -8 mMm
8-10 mm
10 - 12 Mmm

KonuyectBo B ynakoske ApTuKyn
500 wr. 00331615
500 wr. 00331616
400 wr. 00331617
200 wr. 00331618
100 wr. 00331619
50 wr. 00331620

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

ONVHHLIN YHMBepcanbHbIn aobenb HUD-L
MnacTrkoBbIV aHKep AN Xpynkux 6a3oBbix MaTepranoB (NEHOOETOH, XPYNKUIA MYCTOTENbIA KAPNWY U T.4.)

O6nacTu npumeHeHus

B YcTaHOBKa 3NEKTPUHECKUX U UHBIX NTErKUX KOMMYHUKaLWA, erkoro
| I/I,ueaanoe pelwieHune ans Henpo4HbIX 6a30BbIX Martepuaros - 060pyJJ,OBaHVIF|
LUTYKaTypKuW, ra306eToHa, rMncokapToHa

MpenmywecTBa

B /IHTepbepHble PEMOHTHbIE U CTPOUTENbHbIE PaBGOTbI

| KOHTpom4pyeM0e packnnHMBaHme rnnb3bl BO BCEX B Pa6oTbl C MUMNCOKaPTOHOM

HarnpasreHnax

u Cpr‘WIBaHVIe aHKepa B MyCToTeNnbIX Matepuanax BazoBbIit maTtepuan

COOTBETCTBYET KpUTEPUSIM GE30MacHOCT B BeToHHble Gnoku (npoyHble), Concrete deck, BeToH (¢ TpelwwmHamm),
HaTypanbHbii kKameHb (TBEpAbIN), [a3o6eToH, Knpnny
(nonHoTtenkin), MycToTensin knpnud, MNncokaptoH, Chipboard

B He copgepXuT TsHKENMbIX MeTasnnoB

. h1
. Id .
(o] :/ - %
| 7 —]
‘ /7, 7/7/7, /////////////////////// 7/7, //
— tfix —
. 5m  +Id +tfix _
m
OnucaHve [HAnameTp oTBEpCTMS [vameTp wypyna Konuyectso B ynakoske ApTtukyn
HUD-L 6X50 6 Mm 45-5mm 400 wr. 00315938
HUD-L 8X60 8 Mmm 5 -6Mm 200 wr. 00315939
HUD-L 10X70 10 Mm 6 -8 mMm 100 wr. 00315940

AOro6enb ansa runcokaproHa HLD

CneumanbHbI aHKep Ans NpYMeHeHUs B Nosbix 6a30Bbix MaTepuanax, 415t Marnbix Harpy3ok.
NpeanbHo npumeHsieTcs Ans paboTt no runcokapToHy

MpenmywecTBa

B [lo-HacTosiLeMy yHMBepcarneH: NoaXoauT NPakTUYeckn ansi
no60oro u3 cyLecTayomnx 6a30BbIX MaTepmanoB

B Jlerko No3BOMSIET UCMONb30BAaTh LUYPYMbl C OTKIOHEHUSIMU OT
HeobXxoAMMX AUaMeTPoB

B HapgéxHblii: yaepXMBaeTcs 3acHeT packpbITUs B MOIOCTU
6a30B0oro Marepuana
O6nacTtu npumeHeHusA

B YCTaHOBKa 3MEeKTPUYECKMX U MHbIX NErKMX KOMMYHUKaLMIA, Nerkoro
obopynoBaHusa

B VHTepbepHble PEMOHTHbIE U CTPOUTENbHbIE PaGOThI

B PaboTbl C TMNCOKapTOHOM
B YcTaHOBKa B CUITMKATHbIA KUPNnUY 4
; ==l«
Ba3oBbIi maTepuan X
B BeToH, rMncoKapToH, KUpNuY (MONHOTENbIN), rMncoBas 4ocka,
nycToTenblin kupnu4, 6eToH, AepeBsHHas NaHernb
Onvcanve [namveTp oTBEpCTUSI [nameTp wypyna [vameTp wypyna Harpyska Ha BbipbiB/cpes B Harpyska Ha BbipbIB/Cpe3 B KonuyecTtso B ApTukyn
Ansa nyctoten. ANs NofnHoTen. GeToHe, kH runcokapToHe 12,5 mm, kH ynakoBke
HLD 2 10 Mmm 4-5mMm 5 -6mMm 0.08 0.25 150 wT. 00335506
HLD 3 10 mm 4-5mm 5 -6 mMm 0.08 0.4 100 wr. 00335507
HLD 4 10 mm 4-5mm 5 -6mMm 0.08 0.5 100 wr. 00335508

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 371




AHKepHas TexHUKa =lLT1

AHKep ANA U3oNAUMOHHLIX MaTepuanos
IDMS

YOoO6HbIN 1 HageXHbIN aHkep Ans 3akpeneHns U3onsLMOHHbIX MaTepuanos TonwuHon go 150 mm Ha dacagax 3gaHui

MpenmyuwiectBa

LLinpokui guanasoH npukpennsemoro matepuana (o 150 mm)
Jlérkast yctaHoBKa MONOTKOM

YHuBepcarneH Ans BCex CTaHOAAPTHbIX U30MALMOHHBIX
martepuanos

MmetoTcs nsonsumnoHHble wainbsbl IDMS-T ans Markux
N30MSALMOHHBIX MaTeprarnos

OrHecTolikocTb. BoamoxHo npumMmeHeHue ang 3awunTbl
Kene3o6eToHHbIX KOHCprKLlMVI OT BO3ENCTBUS OrHSA npu noxape

OnucaHve TonwuHa 3akpens. MuHumanbHas rmy6uHa  [OuameTp 6ypa
martepuana oTBEpCTUS

IDMS 0/ 3 0-30 mm 60 Mm 8 Mm

IDMS 3/ 6 30 - 60 Mm 60 Mm 8 Mm

IDMS 6/ 9 60 - 90 Mm 60 Mm 8 Mm

IDMS 9/12 90 - 120 mm 60 Mm 8 Mm

IDMS 12/15 120 - 150 mm 60 Mm 8 Mm

U3onsaumoHHas wanba IDMS-T gauametp 80 mm

* CneumarnbHble CPOKM NocTaBkn

372 07  AHKepHasi TexHUka

O6nacTu npumeHeHus

B KpenneHune TennonsonsunoHHbIX Matepranos BHYTPU U CHapy>xu

3[aHMIN N COOPYXXEHUI, Ha hacadax

u ernneHme n3onAaunmn N3 MMHepanoBaTHbIX MIUT ANA 3alnTbl

ene3o6eToHHbIX KOHCprKLl,VIVI OT OrHA

Ba3oBbi MmaTepuan

B BeToHHble Brioku, Kupnuy (MOMHOTENbINA), MYCTOTENbIA KUPNuY

Harpyska Ha BbIpbIB
B 6eToH B12,5 1
nonHoTenbIn kupnuy, kKH

0.1
0.1
0.1
0.1
0.1

Harpy3ka Ha BbIpbiB B
nycToTenblii kupnud, kH
0.04

0.04

0.04

0.04

0.04

Konwnyectso B ApTtukyn
ynakoBke

250 wr. 00065752
250 wr. 00065753
250 wr. 00065754*
150 wr. 00065725
150 wr. 00045358*
250 wr. 00065759

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

AHKep ANA U3oNAUMOHHLIX MaTepuanos
IZ

YHuBepcarnbHbI No Tuny 6a3oBoro matepuana, yaobHbI 1 HaAEXHbIN aHKep ANs 3aKpenieHUs N30MSILMOHHbIX MaTepuarnos Ha
hacagax 3gaHun

O6nacTu NnpMMeHeHusA

MpenmyuwecTBa
p yi B KpenneHue 130NALMOHHBIX MaTtepyuanoB Ha MOKpbIX hacagax u
B TonwwmHa npukpennsemoro matepuana go 180 mm BHYTPY MOMELLEHWI
B |lITykaTypKa OTIIMYHO AEPXKMTCA Ha LUMAMKEe aHkepa B KpenneHve M30NsLUMOHHBIX MaTepuanos Ha dacagax ¢
H [pocToe KpenneHne CaMOHECYLLMX U3ONSALIMOHHBLIX MaTepuanos BEHTWIIMPYEMbIM BO3AlyLLIHLIM 3a30pOM

TaKWX, KaK 3KCTPYAVPOBAHHBIN NEHOMONUCTUPON

BasoBbit maTepuan

B BeTOHHble Broku, KUpnuY (MOMHOTENbIN), MYCTOTENbIA KUPNUY

@ 60 mm
- e —————=
OnucaHve TornwuHa 3akpens. MuHumanbHas rmybuHa  [Ouametp 6ypa Harpyska Ha BbIpbIB Harpyska Ha BbIpbIB B KonuyectBo B ApTykyn
marepuana oTBepcTUs B 6eToH B12,5 1 nycToTensbli kupnuy, kH ynakoBke
nonHoTenbl kKnpnuy, kH
1Z 8x70 0-40 mm 50 Mm 8 Mm 0.2 0.13 250 wr. 00378160*
1Z 8x90 20 - 60 mm 50 mm 8 Mm 0.2 0.13 250 wr. 00378161*
1Z 8x110 40 - 80 mm 50 mm 8 Mm 0.2 0.13 200 wr. 00378162
1Z 8x130 60 - 100 mm 50 mm 8 Mm 0.2 0.13 200 wr. 00378163~
1Z 8x150 80 - 120 mm 50 mm 8 Mm 0.2 0.13 150 wr. 00378164
1Z 8x170 100 - 140 mm 50 Mm 8 Mm 0.2 0.13 150 wr. 00378165
1Z 8x190 120 - 160 mm 50 mm 8 Mm 0.2 0.13 100 wr. 00378166
1Z 8x210 140 - 180 Mm 50 mm 8 Mm 0.2 0.13 100 wr. 00378167
UsonaumoHHas wanba IZ-T anameTp 90 Mm 0.2 0.13 250 wr. 00285627

* CneupmarnbHble CPOKM NOCTaBKU

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHas TeXHUKa 373



AHKepHas TexHUKa =lLT1

AHKep ANA U3oNAUMOHHLIX MaTepuanos
IDP

YA06HbIN 1 HaOeXHbIV aHKep Ans 3aKpenneHus U3oMsALMOHHBLIX MaTepuanos Ha dpacagax 3aaHui

MpenmywectBa O6nacTu npuMeHeHus
B TonwwuHa npukpennsemoro matepuana go 200 mv B KpenneHve TENNOU30NSALMOHHBIX MaTepuanoB BHYTPY 34aHUIA, Ha
CreuvanbHas cTpykTypa 60-Ti MM LWASINKA aHkepa LIOKOMSAX M BEHTUISILMOHHBIX (hacapax Ha BbicoTe [0 8 M

B KpenneHue usonsauum BHyTpY NOMELLEHWIA
BenukonenHo yaepxvBaeT LTyKaTypKy

[ |
|
B [ny6uHa nocagku 30 Mm
[ ]

J1érkas yctaHoBKa MOMOTKOM .
BasoBbin MaTepuan

B BeTOHHble Broku, KUpnuy (MOMHOTENbIN), NYCTOTENbIA KUPNUY

Onucakve TonwwHa sakpenn.  MunumarkbHas my6ura  [uametp Gypa  Harpyska Ha Bbipbis Harpyaka Ha BbipbiS B KonmyecTso 8 ApTukyn
matepuana otBepcTUs B 6eTOH B12,5 1 mycToTensii kupriny, kH  ynakoske
MOMHOTENbIiA Kiprny, KH
IDP 0/2 0-20 mm 40 mm 8 MM 0.14 0.04 250 wr. 00332105*
IDP 2/4 20 - 40 mm 40 mm 8 MM 0.14 0.04 250 wr. 00332106*
IDP 4/6 40 - 60 mm 40 mm 8 Mm 0.14 0.04 250 wr. 00332107
IDP 6/8 60 - 80 Mm 40 MM 8 Mm 0.14 0.04 250 L. 00332108*
IDP 8/10 80 - 100 mm 40 mm 8 MM 0.14 0.04 250 wr. 00332109
IDP 10/12 100 - 120 mm 40 mm 8 MM 0.14 0.04 250 wr. 00332110
IDP 13/15 130 - 150 mm 40 mm 8 MM 0.14 0.04 250 wr. 00332111

* CneupmarnbHble CPOKM NOCTaBKU

374 07  AHKepHasi TexHUka www.hilti.ru | 8 800 700 52 52



=T AHKepHas TexHUKa

AHKep ANA U3oNAUMOHHLIX MaTepuanos
IN

YOOGHBIN U HaAEXHbI aHKep Anda 3akpenneHuna N3onAaunoHHbIX MatepmnanoB Ha q)aca,qax 3gaHun. OavH aHKep MoxeT
yaoepxmeatb 4 yrna n3onaumnoHHbIX NInT BbICOKOW MAOTHOCTW.

MpenmywectBa O6nacTu npumeHeHus

W Jlérkas YyCTaHOBKa U30JIAUMOHHbIX MaTepuarnos, Hanpumep, ] ernneHme Tennon3onaunMoHHbIX MaTepuarnoB Ha
MVIHepaanOIZ BaTbl HEeOTBETCTBEHHbIX KOHCTPYKLMAX

B [ny6uHa nocagku 30 MM

B Jlérkas ycTaHOBKa MOMOTKOM BasoBbIi maTepuan

B BeToHHble 6roku, KMpNnY (MOMHOTENbIN), MyCTOTENbIN KUPNWY

OnucaHve TonwmHa 3akpens. MwuHumanbHas rmy6vHa  Juametp 6ypa Harpy3ka Ha BbIpbiB B Harpyska Ha BbIpbIB B Konuuyectso B ApTtukyn
MaTtepuana oTBEpCTUSt 6eToH B12,5 n nonHoTtenbii  nycToTensiv kupnud, kH ynakoBke
kupnny, kH
IN 3/4 30 - 40 mm 50 Mm 8 Mm 0.14 0.04 250 wr. 00065670
IN 5/6 50 - 60 mm 50 mm 8 Mm 0.14 0.04 250 wr. 00065671*
IN 7/8 70 - 80 mm 50 mm 8 Mm 0.14 0.04 250 wr. 00065672
IN 9/10 90 - 100 mm 50 Mm 8 Mm 0.14 0.04 250 wr. 00065673*
IN 11/12 110 - 120 mm 50 mm 8 Mm 0.14 0.04 250 wr. 00065674

* CneumnanbHble CpPOKM NocTaBkn

www.hilti.ru | 8 800 700 52 52 07 AHKepHasi TexHuKa 375



